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Velkommen til vår nye, ajourførte spesialkatalog med lokallitteratur (732 titler). Vi håper det 
kan være noe for enhver smak, med årbøker, noen bygdebøker og andre spennende ting! Merk at dette 
er bare en del av lokalhistorietilbudet vårt. Dere vil også finne en god del lokallitteratur i Bokliste-
katalogen vår. I tillegg har vi en god del titler som ikke er lagt ut på nettet enda. Så er det ellers noe 
dere er på jakt etter, er det bare å ta kontakt. Vi må ta forbehold om at enkelte titler kan være solgt.

Bøkene sendes vanligvis i posten med giro. Porto kommer i tillegg. Noen ganger brukes 
postoppkrav eller forskuddsbetaling.

Boken har det samme problemet som sosialdemokratiet: Tilhengerene er i ferd med å dø ut.
    -  Hans Hertel
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Øvre Verket Mobil: 415 03 437(Anna)
3830 Ulefoss Bankgiro: 2650.07.12103
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Oppdaterte åpningstider finnes på nettsidene våre.
Andre besøkstider kan avtales på tlf. 415 03 437
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LOKALLITTERATUR

LOKALLITTERATUR

-    LOKALLITTERATUR - TELEMARK

3. Skien speidertropp. 1914-1964. (1964) (Oslo). 94 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. Ørlite smuss på bakomsl. Litt 
bretter på kantene oppe og nede. Rein og fin inni.    Nr. 001280. NOK 60.

Beretning for skoleaarene 1916-1919 ved Skolens bestyrer. (1920) (Notodden kommunale høiere almenskole). 
25 s. 8vo. Orig omsl. med bruning langs kantene. Noen understrekninger og litt smuss inni. Bl.a. liste 
over pensum og avgangskarakterer med navn.    Nr. 005269. NOK 85.

Beretning om Bratsberg Landbrukslags, Bratsberg Skogselskaps og Bratsberg Hagebruksforenings og 
Bratsberg Fjærfæsavlsforenings virksomhet i 1918. (1918) (Brødr. Dyrings boktrykkeri, Porsgrund). 
53 s. 8vo. Orig. omsl. Omslaget lett brunet og med noe smuss. Rift på øvre og nedre del av ryggen. Et 
par rifter i forsatsbladet. Merke etter rust ved stifter. En liten del av forsatsbladet revet av. Materien fin, 
bortsett fra 3-4 sider med 2-3 flekker. Merke etter brett på noen hjørner. Noen illustrasjoner og tabeller. 
Nr. 007928. NOK 200.

Bratsberg amts veivæsen. Instrukser og bestemmelser. (1918) (Kroghs boktrykkeri, Skien). 44 s. Liten 8vo. 
Orig. pappbd. Navn på tittelblad. På innsiden av bakpermen er det fjernet papir som var klebet på. 
Bakpermen med vertikal brekasje i full høgde. Materien fin.    Nr. 007929. NOK 130.

Bunader frå Telemark. (1994) (Telemark, husflidslag, Skien). 23 s. 8vo. En fin brosjyre med fargebilder av 
Telemarksbunader.    Nr. 007775. NOK 50.

Bygdemellom. Årsskrift. (2002). (Sullamrei, historielag, Edland). 81 s. 8vo. Orig. omsl. Bl. a. Margit Rui: 
Minner frå eit langt liv, Gunnlaug Haugarne: Øykjelieslekta. Illustrert. Nr. 006263. NOK 70.

Det var ein gong - Minner frå Drangedal. Hefte 2. (1979). (Drangedal historielag.). 132 s. Noen bruksspor, 
ellers stort sett fin. Nr. 003137. NOK 60.

Det var ein gong - Minner frå Drangedal. Hefte 4. (1981). (Drangedal historielag). 182 s. Orig omsl.. Navn på 
smusstittelblad. Side 60/61 med merke etter sammenklebing. Ellers bra. Nr. 003139. NOK 60.

Det var ein gong - Minner frå Drangedal. Hefte 4. (1981). (Drangedal historielag). 143 s. 8vo. Orig. omsl. En 
flekk på ryggen, ellers meget fin. Nr. 003791. NOK 90.

Det var ein gong - Minner frå Drangedal. Hefte 6. (1983). (Drangedal historielag). 143 s. 8vo. Orig. bd. 4-5 
sider med bitteliten flekk. Meget fin. Nr. 003783. NOK 100.

Det var ein gong - Minner frå Drangedal. Hefte 17. (1994). (Drangedal historielag). 160 s. 8vo. Orig. bd. 
Ryggen ørlite mørkna. Navnelapp på tittelblad. Ellers fin. Mange artikler, bl.a. om russiske krigsfanger 
på flukt i Tørdal. Nr. 007577. NOK 90.

Det var ein gong - Minner frå Drangedal. Hefte 20. (1997). (Drangedal historielag). 160 s. 8vo. Orig. bd. 
Ryggen ørlite mørkna, ørlite slitasje nederst. Navnelapp på tittelblad. Gamle prislapper på bakpermen. 
Ellers fin. Mange foto. Nr. 007578. NOK 90.
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Det var ein gong - Minner frå Drangedal. Bok 39. (2016). (Drangedal historielag.). 176 s. 8vo. Orig. bd. 
Ørliten rift på nedre hjørne på frampermen. Ellers fin, nær som ny. Illustrert. Nr. 006190. NOK 125.

En dag i Porsgrunn 06.06.2006. (2007) (Porsgrunn kommune). 228 s. 4to. Orig. 
omsl. Nær som ny. Gjennomill. Dette var dagen da alle fotograferte: ung, 
gammel, profesjonell og amatør. Nesten 9000 bilder strømmet inn til en 
opprettet database. 296 av disse er i denne boka.    Nr. 007599. NOK 175 .

Erik Tanche Nilssen A/S 1902-2002. Jubileumsskrift. (2002) (Erik Tanche 
Nilssen). 31 s. 4to. Orig. bd. Nær som ny. Illustrert.    Nr. 004690. NOK 80.

Foldsæ landbruksskule 1923-1973. 50 år. (1973) (Foldsæ landbruksskule, 
Hauggrend). 61 s. Tverr 8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss og småbretter på 
omslaga. Ellers fin. Illustrert.    Nr. 008461. NOK 90.

Fra bryner til slipesten. Norrøna fabrikker 100 år: 1883-1983. (1983) (Norrøna 
fabrikker, Porsgrunn). 34 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Firmastempel på 

forsatsbladet, ellers fin. Illustrert.    Nr. 008865. NOK 90.

Glimt 1932-2007. Skien historielag 75 år. (2007) (Skien historielag, Skien). 285 s. 8vo. Rikt illustrert.. Innb. 
orig.bd. Støtt på frampermen øverst ved falsen. Ellers et fint eksemplar.    Nr. 002197. NOK 130.

Guds frø bærer frukt Skiens misjonsforening 100 år. 1850-1950. (1950) (Skiens misjonsforening, Skien). 51 s. 
8vo Rikt illustrert. Orig. omsl. Noen små flekker og småhakk på omsl. Litt rufsete ved kapitélene. Omsl. 
helt løst. Et par små rifter s. 21 og 22. På s. 23 og 24 er revet ut et lite stykke nede på yttermargen. Et 
par sider med sprik mot ryggen. Ellers rein og fin inni.    Nr. 001298. NOK 35.

Historielaget for Telemark og Grenland. Aarsskrift. (1918). (Skien). 103 s. 8vo. Orig. omslag. 8-9 sider med 
noen få understrekninger. Side 39-42 med liten rift i margen. Merke etter brett på 4 sider. Liten glipe i 
margen s. 96-97. Ellers rein og fin. Nr. 006926. NOK 100.

Historielaget for Telemark og Grenland. Aarsskrift. (1920). (Skien). 87 s. 8vo. Orig. omsl. Litt bruna langs 
kanter og på ryggen. Navnestempel på tittelsida. Litt løs i falsen s. 16-17 og 80-81. Merke etter binders 
på øvre marg s. 63-66. 8-9 sider med noen få understrekninger. Ellers fin. Nr. 006927. NOK 100.

Historielaget for Telemark og Grenland. Aarsskrift. (1921). (Skien). 83 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite bruning på 
ryggen og langs kantene. Navnestempel på tittelbladet. 10-11 sider med noen få understrekninger. Fin 
ellers. Nr. 006928. NOK 100.

Historielaget for Telemark og Grenland. Aarsskrift. (1922). (Skien). 103 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite bruning på 
ryggen og langs kantene. Notert med blyant på smusstittelside. Navnestempel på tittelbladet. 12-31 sider 
med noen få understrekninger. Fin ellers. Nr. 006929. NOK 100.

Historielaget for Telemark og Grenland. Aarsskrift. (1923). (Skien). 78 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite slitasje 
nederst på ryggen. Navn på s. 5. 2-3 sider med noen få understrekninger. Delvis uoppskåret. Fin ellers. 
Nr. 006930. NOK 100.

Historielaget for Telemark og Grenland. Aarsskrift. (1924). (Skien). 110 s. 8vo. Orig. omsl. Lite hakk øverst 
på ryggen. Navnestempel s. 5. Ei side med liten understrekning. Fin ellers. Nr. 006931. NOK 100.

Historielaget for Telemark og Grenland. Aarsskrift. (1925). (Skien). 78 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite bruning og 
slitasje på ryggen. Navnestempel på tittelbladet. 2-3 sider med liten flekk. Fin ellers. Noen 
illustrasjoner. Nr. 006932. NOK 100.
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Historielaget for Telemark og Grenland. Aarsskrift. (1926). (Skien). 63 s. 8vo. Orig. omsl. Navnestempel. 3 
sider med noen få understrekninger. Ellers fin. Nr. 006933. NOK 100.

Historielaget for Telemark og Grenland. Aarsskrift. (1933-34). (Skien). 66 s. 8vo. Orig. omsl. Navnestempel 
på smusstittelblad. Ellers meget fin. Nr. 006934. NOK 100.

Historielaget for Telemark og Grenland. Aarsskrift. (1935). (Skien). 85 s. 8vo. Orig. omsl. Navnestempel på 
tittelblad. Ellers meget fin. Nr. 006935. NOK 100.

Historielaget for Telemark og Grenland. Aarsskrift. (1937). (Skien). 81 s. 8vo. Orig. omsl. Navnestempel på 
smusstittelblad. Ei side med liten understrekning. Ellers meget fin. Nr. 006936. NOK 100.

Historielaget for Telemark og Grenland. Aarsskrift. (1938). (Skien). 71 s. 8vo. Orig. omsl. Navnestempel på 
smusstittelblad. 2-3 sider med liten flekk. En liten understrekning på en side. Ellers meget fin. Nr. 
006937. NOK 100.

Historielaget for Telemark og Grenland. Aarsskrift. (1940). (Skien). 72 s. 8vo. Orig. omsl. Omslaga med litt 
bruning langs kantene. Framomsl. med merke etter brett. Navnestempel på tittelblad. Omslaget løst fra 
bokblokka. Materien rein ogt fin. Nr. 006938. NOK 100.

Historiske glimt fra Notodden. (1982) (Notodden historielag, Notodden). 42 s. 8vo. Orig. omsl. Dette heftet 
handler om noen av de gamle husa på Notodden.    Nr. 005268. NOK 60.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 4. (1990). Red. Tormod Halvorsen (Historielaget, Ulefoss). 
143 s. 8vo. Orig. omsl. Litt slitasje på omslaget. Ryggen bleika. Materien rein og fin. Mange 
interessante artikler. Nr. 006631. NOK 100.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 6. (1992). Red. Tormod Halvorsen (Historielaget, Ulefoss). 
128 s. 8vo. Orig. omsl. Litt bleika rygg og enkelte bleika felt på framomsl. Ellers rein og fin. Flere 
artikler om Kanalen. Nr. 006632. NOK 100.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 9. (1995). Red. Tormod Halvorsen (Historielaget, Ulefoss). 
183 s. 8vo. Orig. bd. Ulest. Bl. a. E. Jespersen om Olaf Pedersen, Cape Horn-seiler, H. Toreskaas om 
Wildenvey besøker Søve. Nr. 003829. NOK 100.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 10. (1996). Red. 
Tormod Halvorsen (Historielaget, Ulefoss). 167 s. 8vo. Orig. 
bd. Ulest. Bl. a. R. Hagen om Karen Aall. Nr. 003828. NOK 
100. Solgt

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 10. (1996). Red. 
Tormod Halvorsen (Historielaget, Ulefoss). 167 s. 8vo. Orig. 
omsl. Glipe i ryggen, ellers fin. Nr. 004203. NOK 150.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 11. (1997). Red. 
Tormod Halvorsen (Historielaget, Ulefoss). 183 s. 8vo. Orig. 
bd. Ulest. Litt bleika rygg Bl. a. G. Hedlund om jernbaneplaner 
og Ulefoss. S. D. Cappelen om Ulefos Jernværks historie, P. B. 
Tufte om "kanaltida". Nr. 003827. NOK 150.
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Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 11. (1997). Red. Tormod Halvorsen (Historielaget, Ulefoss). 
183 s. Orig. bd. Noen små flekker på toppen av snittet, ellers fin.. Bl. a. om August Cappelen. Nr. 
004204. NOK 180.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 12. (1998). Red. Tormod Halvorsen (Historielaget, Ulefoss). 
151 s. 8vo. Orig. bd. Fin. Nr. 004205. NOK 200.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 13. (1999). Red. Tormod 
Halvorsen (Historielaget, Ulefoss). 160 s. 8vo. Orig. bd. Fin. Nr. 004206. 
NOK 200.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 13. (1999). Red. Tormod 
Halvorsen (Historielaget, Ulefoss). 160 s. 8vo. Orig. bd. Litt bleika på 
ryggen, ellers som ny. Mange artikler, bl.a. om "østlendingene" i Telemark, 
og om husmannsplasser under Fen øvre og nedre. Nr. 004653. NOK 150.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 13. (1999). Red. Tormod 
Halvorsen (Historielaget, Ulefoss). 160 s. Orig. bd. Ulest. Mange artikler, 
bl.a. om "østlendingene" i Telemark og om husmannsplasser under Fen øvre 
og nedre. Nr. 004654. NOK 150.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 14. (2000). Red. Tormod Halvorsen (Historielaget, Ulefoss). 
176 s. 8vo. Orig. bd. Fin. Nr. 004209. NOK 200. Solgt

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 15. (2001). Red. Tormod Halvorsen (Historielaget, Ulefoss). 
144 s. 8vo. Orig. bd. Ulest. Bl. a. B. I. Berg om jernmalm og tyske bergsvenner i Holla på 1500-tallet. 
Nr. 003826. NOK 150.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 15. (2001). Red. Tormod Halvorsen (Historielaget, Ulefoss). 
144 s. 8vo. Orig. bd. Fin Bl. a. B. I. Berg om jernmalm og tyske bergsvenner i Holla på 1500-tallet. Nr. 
004195. NOK 200.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 17. (2003). Red. Tormod Halvorsen (Historielaget, Ulefoss). 
152 s. 8vo. Orig. bd. Fin.    Bl. a. P. B. Tufte om husmannsvesenet del IX, Namlaus, Kolle, H. Bugge om 
presten Wefring. Nr. 004197. NOK 200.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 18. (2004). Red. 
Per Bernt Tufte (Historielaget, Ulefoss). 160 s. 8vo. Orig. bd. 
Fin. Nr. 004198. NOK 200.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 19. (2005). Red. 
Per Bernt Tufte (Historielaget, Ulefoss). 143 s. 8vo. Orig. bd. 
Fin. Nr. 004207. NOK 200.
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Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 20. (2006). Red. Per Bernt 
Tufte (Historielaget, Ulefoss). 165 s. 8vo. Orig. bd. Ulest. Prislapp. Bl.a. 
om: To krimforf. i Holla i 1927, Øyulv Gran og Severin Eik. Nr. 004645. 
NOK 150.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 21. (2007). Red. Per Bernt 
Tufte (Historielaget, Ulefoss). 183 s. 8vo. Orig. bd. Ulest. Bl. a. T. Skard 
om Holden park og hage, H. Fett om Ulefos, kulturmiljø fra 
napoleonstiden. Nr. 003823. NOK 150.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 21. (2007). Red. Per Bernt 
Tufte (Historielaget, Ulefoss). 183 s. 8vo. Orig. bd. Ulest. Bl. a. Torfinn 
Skard om Holden park og hage, Harry Fett om Ulefos, kulturmiljø fra 
napoleonstiden. Nr. 004201. NOK 200.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 22. (2008). Red. Per Bernt Tufte (Historielaget, Ulefoss). 
176 s. 8vo. Orig. bd. Ubrukt. Bl. a. P. B. Tufte - om Haugianere i Holla, K. Baksaas - om ungdomstid på 
Ulefoss, R. Hagen: De syv fruer til Ulefos Hovedgaard. Nr. 004646. NOK 150.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 23. (2009). Red. Per Bernt Tufte (Historielaget, Ulefoss). 
176 s. 8vo. Orig. bd. Ulest. Bl. a. A. J. Gjermundsen - om stedsnavn i Holla, G. Haatveit og K. O. 
Bjerkelund - om Holla kjerkeruiner. Nr. 003821. NOK 150.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 23. (2009). Red. Per Bernt Tufte 
(Historielaget, Ulefoss). 176 s. 8vo. Orig. bd. Ulest. Bl. a. A. J. Gjermundsen 
- om stedsnavn i Holla, G. Haatveit og K. O. Bjerkelund - om Holla 
kjerkeruiner. Nr. 004200. NOK 200.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 24. (2010). Red. Per 
Bernt Tufte (Historielaget, Ulefoss). 192 s. 8vo. Orig. bd. Ulest. Bl. a. H. 
Sigurdsen - om eldre ætter i Valebø, A. J. Gjermundsen - om 
bjørnejegeren Gunnar Høidalen. Nr. 003820. NOK 150.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 25. (2011). Red. Per 
Bernt Tufte (Historielaget, Ulefoss). 208 s. 8vo. Orig. bd. Fin. Nr. 
004208. NOK 200.
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Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 27. (2013). Red. Per Bernt Tufte 
(Historielaget, Ulefoss). 192 s. 8vo. Orig. bd. Ulest. Bl. a. A. J. Gjermundsen - 
Hollasokninger født i 1814, H. Bugge - Sorenskriver C. N. Schwach og Holla. Nr. 
003819. NOK 300.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 28. (2014). Red. Per Bernt Tufte 
(Historielaget, Ulefoss). 192 s. 8vo. Orig. bd. Ulest. Mange artikler, bl. a. om 
oppvekst ved Øvre Verket (A. Dahlen), folk i Holla i 1814 (P. B. Tufte m. fl.) og 
Sture Woldøen (A. Høgvoll). Nr. 004656. NOK 300.

Holla-minner. Tidsskrift for Holla historielag. Nr. 29. (2015). Red. Per Bernt Tufte 
(Historielaget, Ulefoss). 224 s. 8vo. Orig. bd. Ulest. Mange artikler, bl. a. om 
Holla i 1945, og om "krigsmetallet" fra Ulefoss, Søve gruver 50 år. Nr. 
004655. NOK 320.

Ibsenårbok. (1952). Red. Einar Østvedt (Ibsenforbundet, Skien). 91s. 8vo. Orig. 
omsl. Ryggen og noen av kantene på omsl. lett brunet. Noen få små flekker 
og småbretter på omsl. Rein og fin inni. Nr. 001306. NOK 100.

Katalog over stats-fylkes-fesjået på Klosterskogen ved Skien 17. og 18. august 
1927. (1927) (Erik St. Nilssen, Skien). 150 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss og 
slitasje på omslag og sidesnitt. Noen hjørner med merke etter brett. 3-4 sider 
med litt smuss. Side 27/28 mangler. Side 30/31 med litt krøllete hjørner. 
Illustrert. Annonser. Et interessant hefte.    Nr. 008460. NOK 150.

Katalog over Telemarkskanalenes arkiv. Norsjø-Skienskanalen 1861-1978. Bandak-Norsjøkanalen 1892-
1978. (1987) (Statsarkivet i Oslo, Oslo). ca 50 s. 8vo. Orig. omsl. Fin.    Nr. 004412. NOK 65.

Løvenskiold-Fossum. (1989) (Oluf Rasmussen, Skien). 21 s. 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Ørlite smuss på 
foromsl. Ellers et reint og fint eksemplar.    Nr. 001814. NOK 25.

Meir frå bygda. Bind 2 soger og hendingar frå Flåbygd og Lunde. (2001) (Flåbygdlegatet, Lunde). 111 s. 8vo. 
Illustrert. Innb. orig.bd. Ubrukt.    Nr. 001815. NOK 100.

Meir frå bygda. Bind 3 soger og hendingar frå Flåbygd og Lunde. (2006) (Flåbygdlegatet, Lunde). 183 s. 8vo. 
Illustrert. Innb. orig.bd. Ubrukt.    Nr. 001816. NOK 100.

Meir frå bygda. Bind 4 soger og hendingar frå Flåbygd og Lunde. (2009) 
(Flåbygdlegatet, Lunde). 115 s. 8vo. Illustrert. Innb. orig.bd. Ubrukt.    Nr. 
001817. NOK 200

Mållaget Dag 80 år, 1986. (1986) (Laget, Skien). 105 s. 8vo. Orig. omsl. Meget fin. 
Skriftnemd: Johannes Vesterdal, Steinar Line, Hallvard Aabø og Harald 
Straand.    Nr. 006024. NOK 85.

Notodden realskole og gymnas. 5-årsberetning 1941 - 1946 (okkupasjonstida). 
(1948 ?) (Notodden). 46 s. 8vo. Orig. omsl. Omslaget litt rufsete (framomsl. 
med noen få flekker, div. notater på bakomsl.) Oversikt over pensum og 
eksamenskarakterer med navn.    Nr. 005266. NOK 70.
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Porsgrunn bymuseum. (1982) (Museet, Porsgrunn). 63 s. 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Som ny.    Nr. 001279. 
NOK 60.

Porsgrunn historielag. Årsskrift 1977. (1977). (Laget, Porsgrunn). 50 + s. 8vo. Orig. stiftet omsl. Gammel pris 
på bakomslaget, ellers fint. Illustrert. Mange annonser. Nr. 007869. NOK 80.

Rauland historielag. Årsskrift. (1991). (Rauland historielag, Vinje). 64 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. Litegrann 
bleika på ryggen. Glipe i ryggen s. 16-17. Ellers meget fin. Nr. 001740. NOK 60.

Rauland historielag. Årsskrift. (1992). (Rauland historielag, Vinje). 64 s. 8vo. 
Illustrert. Orig. omsl. Etikett med strekkode på bakomsl., ellers rein og fin. 
Nr. 001741. NOK 80.

Rauland historielag. Årsskrift. (1998). (Rauland historielag, Vinje). 78 s. 8vo. 
Illustrert. Orig. omsl. Merke etter prislapp på framomsl. og på bakomsl. 
merke etter strekkode-etikett. Ellers rein og fin. Nr. 001742. NOK 65.

Rauland historielag. Årsskrift. (2000). (Rauland historielag, Vinje). 62 s. 8vo. 
Illustrert. Orig. omsl. Merker etter tre etiketter på bakomsl. Ellers meget fin. 
Tema: Utvandringa frå Rauland til Amerika. Nr. 001743. NOK 75.

Rjukan. Forbedring av eldre bydeler på beboernes premisser. Sluttrapport. (1987) NIBR notat. (Norsk institutt 
for by- og regionforskning, Oslo). 67 s. Tverr 4to. Rikt illustrert. Orig. omsl. Et par små bretter på nedre 
hjørner, ellers et reint og fint eksemplar. Denne rapporten er skrevet av Anne Haugum, Bjørg Hellem, 
Turid Horgen og Inger Karin Lien.    Nr. 001819. NOK 80.

"Sjå deg attyvi". (1993). (Fyresdal Sogelag, Fyresdal). 79 s. 8vo Rikt illustrert. Orig. omsl. Langsgående stripe 
på ryggen. Et par små merker på framomsl. Litt sprik i ryggen s. 32-33, ellers et reint og fint eksemplar. 
Mange interessante emner, bl.a. om folkedrakter. Nr. 001736. NOK 65.

Skien for fulle seil!. En reise blant skutemalerier. (2000) (Foreningen, Skien). 28 s. Tverr 8vo. Orig. omsl. Fin. 
Illustrert.    Nr. 006351. NOK 70.

Solum historielag. Årsskrift. 8. årgang. (1957). (Solum historielag). 88 s. 8vo. Orig. omsl. Litt bruning på 
omslag og langs kanter. Ørlite smuss på omslaga, en rift nederst på ryggen. Mange interessante artikler 
om gårder og plasser, bl. a. Veholt. Illustrert. Nr. 008140. NOK 100.

Solum historielag. Årsskrift. nr. 184. (1980). (Solum historielag). 91 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite bruning langs 
omslagskanter. Liten rift i bakomsl. Noen små flekker på omslaga, ellers rein og fin. Mange interessante 
artikler. Illustrert. Nr. 006623. NOK 90.

Solum historielag. Årsskrift. nr. 184, 14. årgang. (1980). (Solum historielag). 91 s. 8vo. Orig. omsl. Litt 
bruning på omslag og langs kanter. Rein og fin inni. Illustrert. Nr. 007739. NOK 90.

St. Johannes logen Humanitas. Til de tvende liljer. Skien. 1909 - 1984. (1994) (Logen, Skien). 56 s. Stor8vo. 
Illustrert. Innb. orig. helsjirtingbd. Ørlite slitasje ved kapitèler og hjørner. Et par riper på frampermen. 
Ellers meget fin. Frimureri.    Nr. 001803. NOK 180.
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Telemark fylkes adressebok. Med skattelikninger. 5te utgave 1957/1958. (1958) (Hans G. Moe's forlag, 
Trondheim). 752 s. 8vo. Orig. dek. helsjirtingbd. Liten flekk på frampermen, litt bruning langs kanter på 
forsats og baksats, 2-3 sider med liten flekk. Ellers meget fin.    Nr. 005181. NOK 350.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr.4-1983. (1983). 
(Telemark Historielag, Bø). 160 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. Ørlite slitt på 
omsl. Merke etter fuktskade øverst på framomsl. og noen sider inni. Noen få 
ord understreka med kulepenn s. 21 og 23. Mange interessante artikler. Nr. 
001910. NOK 70.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr.8-1987. (1987). 
(Telemark Historielag, Bø). 156 s. 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Noen 
ubetydelige skraper og ørlite smuss på omsl. Et meget fint hefte. Mange 
artikler om utflytta telemarkinger i USA, bl.a. "American Woodcarvers from 
Telemark" av Marion J. Nelson. Norsk sammendrag. Også en artikkel om 
"Telelaget i USA" av Lorna Anderson. Fra krigens dager en artikkel av 
Helge Næs, "Søkelys på sivile motstandsorganisasjoner i Telemark under 
okkupasjonen 1940-1945". Nr. 001919. NOK 85.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr.12-1991. Om Telemark i landets kunst- og 
kulturhistorie. (1991). (Telemark Historielag, Bø). 175 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. Litt smuss på 
omslaga. Ellers reint og fint. Av innholdet kan nevnes: "Telemark i norsk malerkunst" av Jan Kokkin, 
"Christian 3. sitt bergverk i Vest-Telemark 1538-1549" av Bergit Telnes og "Sagbruket på Ulefoss og 
bøndene i Vinje. 1735-45" av Svein Aas Pedersen. Nr. 003685. NOK 80.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr. 12. (1991). (Telemark historielag, Bø). 167 s. Stor 
8vo. Orig. bd. Litt smuss på bakomsl., de første 26 sidene med merke etter brett. Ellers fint. Bl. a. flere 
artikler om malerkunst i Telemark. Nr. 005166. NOK 90.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr.14-1993. Kvinner i 
Telemark. (1993). (Telemark Historielag, Bø). 155 s. 8vo. Rikt illustrert. 
Orig. omsl. Merker etter en liten fuktskade nederst på framomsl. Også en 
bitteliten flekk på framomsl og frontsnitt. Ellers rein og fin. Dette heftet 
handler om kvinner i Telemark. Artikler om forskjellige arbeidsplasser og 
kvinners dagligliv, bl. "Barndom i Telemark" av Birgit Gjernes. Nr. 001921. 
NOK 75.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr.16-1995. Draumkvedet. 
(1995). (Telemark historielag, Bø). 198 s. 8vo. Orig. bd. Litt brunet rygg, 
ellers fin. Fullstendig innholdsliste finnes på nettsidene til Telemark 
historielag. Nr. 003692. NOK 100.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr.18-1997. (1997). (Telemark historielag, Bø). 183 s. 
8vo. Orig. bd. Meget fin, mange illustrasjoner. Fullstendig innholdsliste finnes på nettsidene til 
Telemark historielag. Nr. 003687. NOK 100.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr.19-1998. (1998). (Telemark historielag, Bø). 141 s. 
8vo. Orig. bd. Meget fin. Illustrert. Fullstendig innholdsliste finnes på nettsidene til Telemark 
historielag. Nr. 003688. NOK 100.
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Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr.19-1998. (1999). (Telemark historielag, Bø). 172 s. 
8vo. Orig. bd. 10-12 sider inni der enkelte avsnitt er merket med gul markør. Ellers fin. Illustrert. 
Fullstendig innholdsliste finnes på nettsidene til Telemark historielag. Nr. 006195. NOK 100.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr. 24. Fra svartebok til fastlege. (2003). (Telemark 
historielag, Bø). 156 s. Stor 8vo. Orig. bd. Fin. Mange interessante artikler, illustrert. Fullstendig 
innholdsliste finnes på nettsidene til Telemark historielag. Nr. 004990. NOK 100.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr.25-2004. Den stridbare telemarkingen. (2004). 
(Telemark historielag, Bø). 144 s. 8vo. Orig. bd. Meget fin, mange illustrasjoner. Fullstendig 
innholdsliste finnes på nettsidene til Telemark historielag. Nr. 003690. NOK 100.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr. 26. Telemark 1905. 
(2005). (Telemark historielag, Bø). 144 s. 8vo. Orig. bd. Nær som ny. Mange 
interessante artikler, illustrert. Fullstendig innholdsliste finnes på nettsidene til 
Telemark historielag. Nr. 004991. NOK 100.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr. 27. Telemark - ein 
diktarheim. (2006). (Telemark historielag, Bø). 144 s. 8vo. Orig. bd. Nær som 
ny. Et hjørne på frampermen og de første 32 sidene litt støtt. Gammel prislapp 
på bakpermen. Ellers fin. Fullstendig innholdsliste finnes på nettsidene til 
Telemark historielag. Nr. 005396. NOK 90.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr. 27. Telemark - ein diktarheim. (2006). (Telemark 
historielag, Bø). 144 s. 8vo. Orig. bd. Nær som ny. Bl. a. om Aslaug Vaa, Henrik Ibsen og Tarjei Vesaas. 
Nr. 006806. NOK 100.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr.29-2008. Idrettshistorie m.m. (2008). (Telemark 
historielag.). 160 s. Stor 8vo. Orig. bd. Nær som ny. Bl. a. ski og skiløping i Telemark i gammel tid, av 
Einar Stoltenberg. Nr. 007463. NOK 100.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr.35. 1814. (2014). Red. Ingvar Skobba et al. 
(Telemark historielag.). 144 s. Stor 8vo. Orig. bd. Som ny. Bl. a.: Niels Aall og 1814: Englandsferdenav 
av Marianne Solberg; Jubileumsfeiring for 100 år siden av Olav Rovde; pluss mange flere interessante 
artikler. Nr. 008879. NOK 135.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr.38. NS i Telemark. (2017). (Telemark historielag.). 
160 s. Stor 8vo. Orig. bd. Nær som ny. Mange interessante artikler. Nr. 006837. NOK 125.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr. 40. Lærerutdanning i Telemark i to hundre år. 
(2019). Red. Nils og Schrumpf Agøy, Ellen (Telemark historielag.). 144 s. Stor 8vo. Orig. bd. Nær som 
ny. Illustrert. Bl. a.: Aasmund Vinje og læreryrket, av Olav Solberg; OLea Crøger - liv og virke i Vest-
Telemark i 1830-åra, av Anne Haugen Wagn. Nr. 008632. NOK 120.

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag.. Nr. 13-1992. Kanalen 100 år. (1992). Red. Øyvind T. 
Gulliksen (Telemark Historielag, Bø). 223 s. Fin. Nr. 003469. NOK 100.

Telemark husflidslag 1924-1974. (1974) (Laget, Skien). 84 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss og småhakk på omsl., 
flekk på de tre siste sidene. Bra ellers. Illustrert.    Nr. 005271. NOK 60.
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Tokke historielag. Årsskrift. (1982). (Tokke historielag, Dalen). 68 s. 8vo. Orig. omsl. Små bretter på hjørnene 
og nedre kant på bakomsl. Ellers som ny. Interessant artikkel om Torbjørg Ripilen som kunne    
"Draumkvedet" og mange andre viser og historier og var en kulturbærer. Illustrert. Nr. 001712. NOK 
60.

Tokke historielag. Årsskrift. (1985). (Tokke historielag, Dalen). 96 s. 8vo. Orig. omsl. Rygg og kanter på omsl. 
ubetydelig bruna. Et par småhakk på framomsl. Småbretter på hjørna. Ellers meget fin. Illustrert. Nr. 
001715. NOK 60.

Tokke historielag. Årsskrift. (1987). (Tokke historielag, Dalen). 112 s. 8vo. Orig. omsl. Et par små flekker på 
ryggen. Ryggen og kantene på omsl. ubetydelig bruna. Litt bretter på hjørna og nederst på omsl. Ellers 
som ny. Inneholder bl.a. en stor artikkel om Fosli-bui 100 år, av Kjell Fosli. Illustrert. Nr. 001716. NOK 
60.

Tokke historielag. Årsskrift. (1988). (Tokke historielag, Dalen). 91 s. 8vo. Orig. omsl. Små bretter på hjørna og 
øvre og nedre kant på bakomsl. Som ny ellers. Illustrert. Nr. 001717. NOK 60.

Tokke historielag. Årsskrift. (1989). (Tokke historielag, Dalen). 77 s. 8vo. Orig. omsl. Små bretter på hjørna og 
nedre del av omsl. Ellers som ny.    Av innholdet kan nevnes en artikkel om en manuell Jacquardvev som 
kom til daværende Lårdal Bygdemuseum fra nedlagte Laurdals Uldspinderi i Lårdal. Illustrert. Nr. 
001718. NOK 60.

Tokke historielag. Årsskrift. (1991). (Tokke historielag, Dalen). 84 s. 8vo. Orig. omsl. Små bretter på hjørnene 
og på øvre og nedre del av omsl. Ellers meget fin. Illustrert. Nr. 001709. NOK 60.

Tokke historielag. Årsskrift. (1996). (Tokke historielag, Dalen). 90 s. 8vo. Orig. omsl. Små bretter på hjørnene 
og nederst på framomsl. og øverst på bakomsl. Ellers meget fin. Illustrert. Nr. 001706. NOK 60.

Tokke historielag. Årsskrift. (1997). (Tokke historielag, Dalen). 88 s. 8vo. Orig. omsl. Liten brett på hjørnene, 
ellers et meget fint eksemplar. Illustrert. Nr. 001705. NOK 60.

Tokke historielag. Årsskrift. (1998). (Tokke historielag, Dalen). 64 s. 8vo. Orig. omsl. 
Noen få riper på framomsl. Litt misfarging på bakre omsl. Liten 
gjennomgående brett øvre hjørne. Ellers fin. Illustrert. Nr. 001703. NOK 50.

Tokke historielag. Årsskrift. (2000-2001). (Tokke historielag, Dalen). 142 s. 8vo. 
Innb. orig.b. Noen få riper på bakre perm, ellers som ny. Mange interessante 
artikler, bl.a. om knivkunstnaren Gunnar Sveinungsson Omdal (1901-1984) 
av Sigrunn Lie Brattekås. Illustrert Nr. 001694. NOK 80.

Tokke historielag. Årsskrift. (2003). (Tokke historielag, 
Dalen). 106 s. 8vo. Innb. orig.b. Et par riper på 
bakpermen, ellers meget fin. Illustrert. Nr. 001697. NOK 
80.

Tokke historielag. Årsskrift. (2005). (Tokke historielag, 
Dalen). 127 s. 8vo. Innb. orig. b. Julehilsen på forsatsblad. 
Som ny inni. Illustrert. Nr. 009013. NOK 80.

13



LOKALLITTERATUR

Tokke historielag. Årsskrift. (2006). (Tokke historielag, Dalen). 107 s. 8vo. Innb. orig.b. Litt riper på permene, 
ellers fin. Dette årsskriftet handler for det meste om Tokkeanlegget. Illustrert. Nr. 001700. NOK 80.

Tokke historielag. Årsskrift. (2007). (Tokke historielag, Dalen). 121 s. 8vo. Innb. orig.b. Gammel pris skrevet 
på forsatsbl., ellers som ny. Inneholder bl.a. romanen "Perpetuum Mobile" av Gunnar Grøstad Johnson. 
Rikt illustrert. Nr. 001701. NOK 80.

Tokke historielag. Årsskrift. Jubileumsskrift. (2000). (Tokke historielag, Dalen). 112 s. 8vo. Innb. org.b. Som 
ny. Dette er et jubileumsskrift for utvandringa til Amerika 1825-2000, og har mange interessante 
artikler. Illustrert. Nr. 001695. NOK 90.

Tokke historielag. Årsskrift. Minneskrift frå krigsåra 1940-45. (1995). (Tokke 
historielag, Dalen). 104 s. Stor 8vo. Innb. orig.b. Som ny. Dette er et 
minneskrift i anledning freden i 1945. Illustrert. Nr. 001702. NOK 100.

Ulefoss sportsforening 1895-1995. 100 år i bilder. (1995) (Foreningen, Ulefoss). 43 
s. Tverr 4to. Orig. omsl. Fin.    Nr. 004666. NOK 70.

Åmotsdal kyrkje. 200 års jubileum, 1792-1992. (1992) (Åmotsdal Aamotsdal 
sokneråd og Jubileumsnemda). 48 s. Liten 4to. Orig. omsl. Litt smuss på 
omslaget, blyantnotering og dedikasjon nederst på tittelsida. Fin. Illustrert.    
Nr. 004762. NOK 70.

Årbok for Telemark. (1959). Red. Jon Homme (Stiftinga Årbok for Telemark). 156 s. 8vo. Rikt illustrert. Orig. 
omsl. Navn og årstall på omsl. Ryggen litt skjeiv. Omsl. rufsete med litt smuss, småhakk og rifter. Svake 
merker etter fuktskade på øvre marg. Teksten fin. Av innholdet:"Anne Bamle 75 år" av Anlaug Bamle, 
og "Diktar og bonde John Lie, 8. mai 1846-21. april 1916", av Haakon Lie. Nr. 001417. NOK 50.

Årbok for Telemark. (1962). Red. Jon Homme (Stiftinga Årbok for Telemark). 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. 
Årstall skrevet med kulepenn på ryggen og navn på foromsl. Ellers fin. Nr. 001379. NOK 60.

Årbok for Telemark. (1965-1966). Red. Jon Homme (Stiftinga Årbok for Telemark). 157,118 s. 8vo. Fint 
innbundet privatbind. Begge framomslag bundet med. Gammel pris på forsatsbladets verso. Bl. a. 
Håmmårdrifta ved Hørteverket av Jon Hvitsand: Ljåsmining i Tinn av Tomas Lurås. Litt om Jon og 
Jutska på Fjone av Knut Dukane; Henrik Ibsen og Telemark av Einar Østvedt. Nr. 009002. NOK 150.

Årbok for Telemark. (1967-1968). Red. Jon Homme (Stiftinga Årbok for Telemark). 161,133 s. 8vo. Fint 
innbundet privatbind. Begge framomslag bundet med. Gammel pris på forsatsbladets verso, ellers nær 
som ny. Bl. a. litt om den første utvandringa frå Vrådal til U. S. A. (1843-53) av Halvor Nordbø: 
Stadsnamna våre av Anton Røstad: Husmannskår i Telemark av Alf Moestue: Bjørnesoger frå Treungen 
av Alfs Tveit. Nr. 009003. NOK 150.

Årbok for Telemark. (1969-1970). Red. Knut Dukane (1970) Jon Homme (1969) (Stiftinga Årbok for 
Telemark). 143,148 s. 8vo. Fint innbundet privatbind. Begge framomslag bundet med. Gammel pris på 
forsatsbladets verso. Bl. a. Helleristninger i Gjerpen av Sverre Marstrander; Vrådals gamle kjyrkje ved 
Roholt av Halvor Nordbø, Ulefoss - navnet og garden av Mathias Tveitane. Nr. 009004. NOK 150.

Årbok for Telemark. (1973-1975) (Telemark Mållag, Skien). Bundet i et privatbd. Fin.    Nr. 002964. NOK 200.

Årbok for Telemark. (1977). Red. Dag Aanderaa (Stiftinga Årbok for Telemark). 166 s. 8vo. Rikt illustrert. 
Orig. omsl. Navn på foromsl. og noen små bretter på hjørnene. Ellers fin. Nr. 001380. NOK 60.
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Årbok for Telemark. (1981). Red. Dag Aanderaa (Stiftinga Årbok for Telemark). 121 s. 8vo. Rikt illustrert. 
Orig. omsl. Navn på foromsl. Fin. Nr. 001382. NOK 60.

Årbok for Telemark. (1985). Red. Dag Aanderaa (Stiftinga Årbok for Telemark). 161 s. 8vo. Rikt illustrert. 
Orig. omsl. Fin. Blant mange interessante artikler en av Olav Solberg om rallarvisedikteren Ferdinand 
Iversen og en artikkel av Arne T. Aabø om Grytestøylsmeden Steinar Aslakson Turtedalen. Inneholder 
også register for årene 1955-85. Nr. 005222. NOK 60.

Årbok for Telemark. (1988). Red. Dag Aanderaa (Stiftinga Årbok for Telemark). 165 s. 8vo. Rikt illustrert. 
Orig. omsl. Festskrift til Halvor Landsverk. Nr. 003683. NOK 80.

Årbok for Telemark. (1989). Red. Dag Aanderaa (Stiftinga Årbok for Telemark). 158 s. 8vo. Rikt illustrert. 
Orig. omsl. Navn på foromsl. Fin. Nr. 001387. NOK 60.

Årbok for Telemark. (1996). Red. Dag Aanderaa (Stiftinga Årbok for Telemark). 150 s. 8vo. Rikt illustrert. 
Orig. omsl. Meget fin. Av innholdet: Hans Nielsen Hauge og Telemark, fjellbygda Møsstrond og mange 
fleir. Nr. 005202. NOK 90.

Årbok for Telemark. (2002). (Stiftinga Årbok for Telemark). 162 s. 8vo. Orig. omsl. Merke etter brett på 
framomsl., ellers fin. Mange interessante artikler, bl. a. om mesterspellemannen Lars Fykerud, lyrikeren 
Olav Kaste og om bilismen i Skien etter krigen. Nr. 003498. NOK 90.

Årbok for Telemark. (2005). (Telemark Mållag). 189 s. 8vo. Rikt illustrert. Orig. bd. Nær som ny, bortsett fra et 
blad med brett og rift på øvre marg. Mange interessante artikler, bl.a. 2 om Rikard Berges arkiv og 
samlingar ved Telemark Museum av Tor Kjetil Gardåsen. Nr. 006405. NOK 90.

Årbok for Telemark. 2005-2006. Framtida i fortida. (2005). 
(Stiftinga Årbok for Telemark). 51. årgangen. 178 s. 
8vo. Orig. dekorert bd. Meget fin. Rikt illustrert Nr. 
008987. NOK 100.

Årbok for Telemark. 2007. Soger om liv levd. (2007). Red. 
Ruth Slokvik (Stiftinga Årbok for Telemark). 52. 
årgangen. 216 s. 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert. Ulest.    
Mange bilder fra 1900-tallet og framover. Mange 
interessante artikler. Bl. a. Olav Solberg har skrevet om 
Oskefisen og Harry Potter, en artikkel som drar linjer 
mellom de gamle eventyra og den nye fantastiske 
litteraturen. Nr. 008601. NOK 100.

Årbok for Telemark. 2011. (2011). (Stiftinga Årbok for 
Telemark). 53. årgangen. 141 s. 8vo. Orig. bd. Nær som 
ny. Illustrasjoner, mest i farger. Bl. a.: I fotefari etter 
Folaheften og ætti hans i Noreg og Amerika av Arne T. 
Aabø; Molkte-Moe og innsamlingane hans i 
Telemarkav Anne Haugen Wagn. Nr. 007508. NOK 
100.

Årbok for Telemark. (2014). Red. Johan Vaa (Telemark mållag). 159 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss og merke 
etter prislapp på framsida, også 2-3 sider inni med liten flekk. Ellers fin. Illustrert. Nr. 005949. NOK 90.
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Årbok for Telemark 50 år. Kulturmenneske før og no. (2004). (Stiftinga Årbok for Telemark). 208 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Innb. Navn på forsatsbl. Ryggen litegrann skjeiv. Mange interessante artikler. Nr. 001409. 
NOK 80.

Årbok for Telemark 50 år. Kulturmenneske før og no. (2004). (Stiftinga Årbok for Telemark). 208 s. 8vo. Orig. 
bd. Meget fin. Rikt illustrert. Mange interessante artikler. Nr. 007012. NOK 100.

Aarsberetning for 1909. Telemarkens og Skiensfjordens museum. (1910). (Telemarkens og Skiensfjordens 
museum, Skien). 24 s. 8vo. Orig stifta omsl. Litt smuss og blyantskrift på framomslaget. Tittelside med 
navnestempel og en liten rift øverst. Ei side med et par blyantunderstrekninger. Materien ellers fin. Nr. 
008643. NOK 100.

Årsmelding frå Telemark skogselskap. (1944). (Skogselskapet, Porsgrunn). 16 s. 8vo. Orig stifta omslag. 
Omslaget med ørlite smuss og slitasje. Tittelbladet med brett på øvre hjørne. Ellers fint. Det ligger ved 
et sanghefte med en ekstra håndskrevet sang. Nr. 008469. NOK 60.

Årsskrift Bamble Historielag. Bamble gjennom tidene 1997. (1997). (Historielaget, Stathelle). 114 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Innb. orig.b. Meget pen. Nr. 000590. NOK 100.

Årsskrift Bamble Historielag. Bamble gjennom tidene 2016. (2016). (Historielaget, 
Skien). 207 s. 8vo. Orig. bd. Nær som ny. Rikt illustrert. Nr. 006308. NOK 
100.

Årsskrift for Kragerø og Skåtøy Historielag. Kragerø i krig og fred. (1980). 
(Kragerø og Skåtøy Historielag, Kragerø). 131 s. 8vo. Orig. omslag. 
Omslaget med litt smuss. En liten brett nederst på framomsl. Nr. med blyant 
og hilsen med kulepenn på tittelblade. Ellers rein og fin. Fotografier. Nr. 
008196. NOK 90.

Årsskrift for Kragerø og Skåtøy Historielag. Kragerø før og etter brannen. (1986). 
(Kragerø og Skåtøy Historielag, Kragerø). 2. opplag 2008. 137 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Omslag ved Carl Fredrik Monsen. Orig. omsl. Et par flekker på 
bakomsl., ellers som ny. Storbrannen i Kragerø i 1886. Nr. 001800. NOK 

75.

Årsskrift. Kragerø og Skåtøy historielag. Budstikker gjennom lokalhistorien. (1981). (Historielaget, Kragerø). 
125s. 8vo. Rikt illustrert. Omslagstegning ved Carl Fredrik Monsen. Orig. omsl. Noen få bittesmå 
flekker på framperm og rygg, ellers som ny. Nr. 001632. NOK 75.

Årsskrift. Notodden Historielag. 3. årgang. (1985). (Historielaget., Notodden). 61 s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert. 
Skrevet med penn på ryggen. Et par bittesmå flekker på framomslaget. Ellers meget fin. Bl. a. om Jens 
Nilssøns visitatsbok og reiseopptegnelser fra 1574-97, og om ei straffesak i Heddal i 1735 (Haugen 
Wagn). Nr. 004730. NOK 80.

Årsskrift. Notodden Historielag. 4. årgang. (1986). (Historielaget., Notodden). 87 s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert. 
Skrevet med penn på ryggen. Hilsen på tittelbladet. Ellers meget fin. Bl. a. om Lokalt sjølstyre i Heddal 
(Høydal), og om Olav Fyrikleiv (Smedsrud). Nr. 004729. NOK 80.

Årsskrift. Notodden historielag. 4. årgang. (1986). (Historielaget, Notodden). 87 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Litt smuss på framomsl. Nr. 005142. NOK 85.
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Årsskrift. Notodden Historielag. 5. årgang. (1987). (Historielaget., Notodden). 87 s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert. 
Skrevet med penn på ryggen. Bl. a. om Reiser i Telemark (Gunnes), og om Utvandring frå Heddal 1878-
90 (Mostue). Nr. 004728. NOK 80.

Årsskrift. Notodden historielag. 5. årgang. (1987). (Historielaget, Notodden). 87 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Bl.a. Reiser i Telemark av P. O. Gunnes. Nr. 005400. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 6. årgang. (1988). (Historielaget, Notodden). 77 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005141. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 6. årgang. (1988). (Historielaget, Notodden). 77 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005401. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 7. årgang. (1989). (Historielaget, Notodden). 70 s. Tverr 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005143. NOK 95.

Årsskrift. Notodden historielag. 7. årgang. (1989). (Historielaget, Notodden). 70 s. Stor tverr 8vo. Orig. omsl. 
Rikt illustrert. Litt smuss på omsl., ellers fin. Nr. 005449. NOK 80.

Årsskrift. Notodden historielag. 8. årgang. (1990). (Historielaget, Notodden). 52 s. + bilder. 8vo. Orig. omsl. 
Rikt illustrert. Fint. Mange gamle bilder. Nr. 005140. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 8. årgang. (1990). (Historielaget, Notodden). 52 s. + bilder. 8vo. Orig. omsl. 
Rikt illustrert. Fint. Mange gamle bilder. Et par artikler fra 2. verdenskrig. Nr. 005402. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 9. årgang. (1991). (Historielaget, Notodden). 105 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Litt smuss og lita skrape på omsl. Fin inni. Nr. 005139. NOK 80.

Årsskrift. Notodden historielag. 9. årgang. (1991). (Historielaget, Notodden). 105 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Bl.a. om Olav Hansson, Telemarks store rosemaler på 1700-tallet. Nr. 005403. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 10. årgang. (1992). (Historielaget, Notodden). 128 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005138. NOK 95.

Årsskrift. Notodden historielag. 10. årgang. (1992). (Historielaget, Notodden). 128 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005404. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 11. årgang. (1993). (Historielaget, Notodden). 116 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005137. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 11. årgang. (1993). (Historielaget, Notodden). 116 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Litt smuss på framomsl., ellers fint. Nr. 005405. NOK 85.

Årsskrift. Notodden historielag. 12. årgang. (1994). (Historielaget, Notodden). 98 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005136. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 13. årgang. (1995). (Historielaget, Notodden). 119 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005135. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 13. årgang. (1995). (Historielaget, Notodden). 119 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Litt smuss på bakomsl., ellers fint. Nr. 005406. NOK 90.
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Årsskrift. Notodden historielag. 14. årgang. (1996). (Historielaget, Notodden). 91 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005407. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 15. årgang. (1997-1998). (Historielaget, Notodden). 132 s. 8vo. Orig. omsl. 
Rikt illustrert. Litt smuss på omslaget, liten retting med kulepenn på bakomsl., ellers fint. Nr. 005408. 
NOK 80.

Årsskrift. Notodden historielag. 16. årgang. (1999). (Historielaget, Notodden). 180 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Bl. a. "der såg eg att'e gullmor mi" Jomfru Maria i Draumkvedet. Nr. 005409. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 17. årgang. (2000). (Historielaget, Notodden). 146 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Bl. a. om Sjøfløyta i Telemark av Kjell Bitustøyl. Nr. 005410. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 18. årgang. (2001). (Historielaget, 
Notodden). 112 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt illustrert. Fint. Nr. 
005411. NOK 90.

Årsskrift. Notodden Historielag. (2002). (Historielaget., Notodden). 104 
s. 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. En liten flekk på bakomsl. På 
framomsl. noen striper og merke etter en vertikal brett. Ellers fin. 
Jon Magnus Landstad, tippoldebarn til dikterpresten M. B. 
Landstad, har skrevet en artikkel med en sterk lokal koloritt. Nr. 
001785. NOK 75.

Årsskrift. Notodden historielag. 19. årgang. (2002). (Historielaget, 
Notodden). 104 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt illustrert. Fint. Bl. a. om 
dikterpresten Landstad. Nr. 005387. NOK 90.

Årsskrift. Notodden Historielag. (2003). (Historielaget., Notodden). 144 
s. 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Noen små flekker på omsl. 
Liten brett nederst på framomsl. Rein og fin ellers. Mange 
interessante artikler, bl.a. et intervju med Hans Herbjørnsrud ved 

Ingrid S. Rodahl. Nr. 001784. NOK 80.

Årsskrift. Notodden Historielag. 20. årgang. (2003). (Historielaget., Notodden). 144 s. 8vo. Rikt illustrert. 
Orig. omsl. Litt smuss på framomsl, blyantnotering på tittelbladet. Meget fin. Mange interessante 
artikler, bl.a. om Gullskatten på Simones, og et intervju med Hans Herbjørnsrud ved Ingrid S. Rodahl. 
Nr. 004727. NOK 100.

Årsskrift. Notodden historielag. 20. årgang. (2003). (Historielaget, Notodden). 144 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Merknad med kulepenn på framomsl., 4 blad inni med brett. Ellers fint. Nr. 005388. NOK 80.

Årsskrift. Notodden historielag. 21. årgang. (2004). (Historielaget, Notodden). 120 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005386. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 22. årgang. (2005). (Historielaget, Notodden). 112 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Nr. 005390. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 23. årgang. (2006). (Historielaget, Notodden). 132 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Fint. Bl. a. om heddøler og lisleheringer i Iola av Olav Solberg. Nr. 005389. NOK 90.

Årsskrift. Notodden historielag. 25. årgang. (2008). (Historielaget, Notodden). 120 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt 
illustrert. Bla.a. om Svælgfoss tømmerrenne av Edgar Gundersen. Nr. 005412. NOK 90.
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Årsskrift. Notodden historielag. 32. årgang. (2015). (Historielaget, Notodden). 147 
s. 8vo. Orig. omsl. Rikt illustrert. Nær som nytt. Mye om Notodden-Rjukan 
Industriarv av Trond Aasland. Nr. 006996. NOK 90.

Alsvik, Henning og Asker Randi og Fettveit Leiv (Red.) (1971) Buskerud og 
Telemark i manns minne. Daglegliv ved århundreskifte. (Det norske 
Samlaget, Oslo). 229 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget litt 
bleika på ryggen, pluss noen smårifter. En litt større rift i bakomslaget. 
Ellers fin.    Nr. 007225. NOK 100.

Amdahl, Eva (1961)    Notodden håndverkerforening 1911-1961. (Notodden). 93 s. 
Liten 4to. Orig. bd. Litt slitasje på nedre hjørner og permkanter. Ellers fin. 
Illustrert.    Nr. 005302. NOK 100.

Andersen, Aud Sandaaker et al. (Red.) (1999) Glimt fra arbeiderbevegelsens historie i Telemark.    LO 100 år 
1899-1999. (LOs distriktkontor i Telemark, Skien). 189 s. Stor 8vo. Orig. bd. Som ny. Illustrert. Mange 
interessante artikler.    Nr. 007920. NOK 100.

Anthonsen, Arne (1962)    Lunde skole. Skien. 21.-10.1862 - 100 år - 21.-10.1962. (s.n., Skien). 114 s. 8vo. 
Orig. omsl. Litt smuss og smårifter på omslaget, 3-4 sider inni med liten flekk, ellers fin. Illustrert. 
Mange annonser.    Nr. 005422. NOK 75.

Authen, Knut (1983)    A/L Telemark meieri og de 5 sammenslutningspartnere i en etterkrigstid. (Telemark 
meieri, Skien). 138 s. 4to. Illustrert. Orig. omsl. Ei lita skrape i ytre fals og litt inn på ryggen. Ellers fin. 
Nr. 001821. NOK 80.

Authen, Knut (1983)    A/L Telemark meieri og de 5 sammenslutningspartnere i en etterkrigstid. (Telemark 
meieri, Skien). 138 s. 4to. Orig. omsl. Meget fint. Illustrert.    Nr. 007874. NOK 100.

Bakken, Bjørn (1998)    Fiskevann i 50 år. Jubileumsskrift 1998, 1948-1998 -    50 år. 
. (Siljan Jeger og Fiskeforening, Siljan). 48 s. 4to. Orig. bd. Nær som ny. Mange illustrasjoner, også i farger.    

Nr. 007975. NOK 100.

Bastiansen, Birger (1983)    Åmdals gamle kobberværk 1540-1945. (B. Bastiansen, Dalen). 40 s. Tverr 4to. 
Orig. omsl. Rikt illustrert. Fin.    Ligger ved et par avisutklipp og utklipp fra Årbok for Telemark 1963. 
Nr. 004438. NOK 100.

Bergh, Richard (2004)    Fetegjengens saga. En munter roman fra Skien i to bolker. (Norgesforl., Porsgrunn). 
152 s. 8vo. Innb. orig.bd. Ubrukt.    Nr. 001792. NOK 100.

Berntsen, Harald (2001)    Ut. Fra en oppvekst i forrige århundre. (Aschehoug, Oslo). 144 s. 8vo. Innb. orig.b. 
med smussomsl. Som ny, bortsett fra en liten skrape på bakpermen.    Nr. 001273. NOK 130.

Bjerke, Øivind Storm (1998)    Tun og vassdrag. Telemarks typologier. Kunstnernes hus, Oslo, 18. april-31. 
mai 1998, Telemark fylkesgalleri, Notodden, 12. juni-26. juli 1998. Katalog. (Kunstnernes hus, Oslo). 
79 s. Stor8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Et lite rift på ryggen, ellers meget fin. Tekst på norsk og 
engelsk.    Nr. 001820. NOK 100.
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Bjørgum Opheim, Guttorm (Red.) (2016) Meir frå bygda. Bind 8. 
Skrifter frå Torstein Børte: Lunde i Telemark, 1923-1963. Seriered. 
Knut Opheim p.m. og Guttorm Bjørgum Opheim. (Lunde sogelag., 
Lunde). 159 s. 8vo. Ny. Innb. orig. bd. Illustrert. Mange 
interessante små-artikler.    Nr. 004747. NOK 250.

Bjaaland, Torstein og Gulbrandsen, Per Paaske (1992)    Grenland 
bygningsarbeiderforening 1892-1992. (Foreningen, Skien). 252 s. 
8vo. Illustrert. Innb. orig.b. Som ny.    Nr. 000378. NOK 150.

Bjaaland, Torstein og Gulbrandsen, Per Paaske (1992)    Grenland 
bygningsarbeiderforening 1892-1992. (Foreningen, Skien). 252 s. 
8vo. Illustrert. Innb. orig.b. En liten skrape nederst på frampermen, 
ellers som ny.    Nr. 001147. NOK 90.

Blikstad, Eivind og Hekkelstrand, Per-Eirik (2014)    Telemark. På kryss og tvers. 2. opplag. (Thure forl., 
Skien). 333 s. Stor tverr 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Hilsen på tittelbladet, ellers meget fin. Rikt 
illustrert.    Nr. 007212b. NOK 200.

Bloch, Thomas (1956)    Glossemata Tellemarchica, Fyresdal 1698. (Oslo). 37 s. Liten 4to. Orig. omsl. Et reint 
og fint eksemplar. (Skrifter fraa Norsk Maalførearkiv ved Sigurd Kolsrud).    Nr. 001648. NOK 120.

Blomquist, Synne og Puschmann, Oskar (1993)    Jordbrukets kulturlandskap i Telemark. 17 verdifulle 
områder. Arbeidsrapport. 4/93. (Telemarksforsking, Bø). 60 s. 4to. Orig. omsl. Fin. Illustrert.    Nr. 
006026. NOK 90.

Borchsenius, J. (1926)    Telemark. Med kart og billeder. Fagbiblioteket Fri lesning. nr 32. (Cappelen, Oslo). 24 
s. Liten 8vo. Orig. omsl. Stiftet, litt rust på stiftene, 2-3 blad med liten brett. Ellers meget fin.    Nr. 
004731. NOK 100.

Brunsvig, J. (1952)    Henrik Ibsens barndom og fødebyen i hans diktning. (Oluf Rasmussens boktr., Skien). 45 
s. 8vo. Illustrert av Tegninger av Helge Bjartland. Orig. omsl. Meget fin.    Nr. 002066. NOK 90.

Brynsrud, Kjell Ivar og Kise, Inger Andersen (2001)    Vandring i industribyen 
Porsgrunn. "Spredt og i klynger". (Fortidsminneforeningen i Telemark, 
Porsgrunn). 95 s. 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Som ny.    Nr. 001294. NOK 90.

Buen, Knut (1984)    Jørgen Tjønnstaul. (Buen Kulturverkstad, Tuddal). 154 s. 8vo. Orig. 
bd. Litt slitasje på rygg og permer. To sider inni med liten flekk. Ellers fin. 
Illustrert av Olav Bjørgum. Også en del foto. Mange gode historier.    Nr. 006772. 
NOK 120.

Bystrøm, Harald Bache, Hogstad, Ragnar og Haug, Solveig (1994)    Sikker som 
banken. Sparebanken Grenland 150 år. (Banken, Porsgrunn). 293 s. 8vo. Orig. 
bd. Meget fin. Rikt illustrert.    Nr. 009028. NOK 120.
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Bærland, Ruth (1996)    Anetavle for Hans Odin Andreassen og Julette Marie Andreasdatter Bakken. (Nome 
antikvariat, Ulefoss). [12] bl. 4to. Orig. omslag (klar plast på foromsl.). På forsida bilde av Hans Odin 
og Julette Marie.    Nr. 001114. NOK 40.

Bøe, Olav (1996)    Dei fine tonane. Meisterspelemannen Bjarne Herrefoss. 50 år med folk og musikk. (Genius 
forl., Skien). 128 s. Stor 8vo. Illustrert med fotografier. Innb. orig.b. Ulest.    Nr. 000384. NOK 100.

Bøen, Bjarne (u. å.)    I skibakken -og andre smaafortellinger. (Erik St. Nilssens forlag, Skien). 72 s. 8vo. Orig. 
omsl. Orig. pris med svak skrift på omsl. hjørne. Ørlite smuss og slitasje på rygg og omslagskanter. 
Ellers et reint og fint eksemplar.    Nr. 006325. NOK 150.

Bømark, Hjalmar (1982)    Slipesteinen. (Solum, Oslo). 224 s. 8vo. Orig. omsl. med litt misfarging, bretter og 
et par små rifter. Dedikasjon fra Bømark. Fin inni.    Nr. 003700. NOK 130.

Baardseth, Karsten (1971)    Telemark fylkes handelsstevne i Skien 50 år. 1921-1971. (S.n., S.l.). 102 s. Stor 
8vo. Orig. omsl. Litt bruning på rygg og omslagskanter, 3-4 sider med understrekninger av navn. Ellers 
meget fin. Rikt illustrert. I redaksjonsnemnda: Karsten Baardseth, Amund Høgli Kjær, Halvor 
Landsverk.    Nr. 004679. NOK 100.

Baardseth, Karsten (1971)    Telemark fylkes handelsstevne i Skien 50 år. 1921-1971. (S.n., S.l.). 102 s. Stor 
8vo. Orig. omsl. Omslaget med noen rifter og hakk. Mangler en liten del av omslaget øverst ved ryggen, 
ellers rein og fin inni. Rikt illustrert. I redaksjonsnemnda: Karsten Baardseth, Amund Høgli Kjær, 
Halvor Landsverk.    Nr. 006030. NOK 85.

Baardseth, Karsten (1956)    Telemarkfe gjennom 100 år 1856-1956. (Telemark landbruksselskap, Porsgr.). 171 
s. 8vo. Orig. omsl. Litt bruning og smuss på ryggen og langs omslagskantene. Fin inni. Rikt illustrert.    
Nr. 005427. NOK 150.

Baardseth, Karsten (1956)    Telemarkfe gjennom 100 år, 1856-1956. (Selskapet, Porsgrunn). 171 s. Stor 8vo. 
Orig. bd. Noen små flekker på frampermen, ellers meget fin. Rikt illustrert.    Nr. 008464. NOK 300.

Christoffersen, Harald (1984)    Jakt og fiske i Telemark. (Oluf Rasmussens forlag, 
Skien). 144 s. 8vo. Illustrert. Innb. orig.b. Meget pen.    Nr. 000411. NOK 
130.

Dahl, Helge (1988)    Rjukan. Bind I. Fram til 1920. Bind II. Fra 1920 til 1980. 2. 
utgave. (Tinn kommune, Rjukan). 377, 415 s. 4to. Orig. dekorerte 
kunstskinnbind. Konvolutt med hilsen fra ordføreren i bind I. Rikt illustrert. 
Fin.    Nr. 005588. NOK 400.

Dahl, Helge (1988)    Rjukan. Bind I. Fram til 1920. Bind II. Fra 1920 til 1980. 2. 
utgave. (Tinn kommune, Rjukan). 377, 415 s. 4to. Orig. dekorerte 
kunstskinnbind. Konvolutt med hilsen fra ordføreren i bind I. Rikt illustrert. 
Fin.    Nr. 005588. NOK 400.

Dahl, Helge (1988)    Rjukan. Bind II. Fra 1920 til 1980. 2. utg. (Tinn kommune, Rjukan). 415 s. 4to. Orig 
dekorert kunstlerretsbind. Rikt illustrert. Flekk på fotsnittet, ellers fin.    Nr. 005589. NOK 200.

Dahl, Helge (1988)    Rjukan. Bind II. Fra 1920 til 1980. 2. utg. (Tinn kommune, Rjukan). 415 s. 4to. Orig 
dekorert kunstlerretsbind. Rikt illustrert. Flekk på fotsnittet, ellers fin.    Nr. 005589. NOK 200.
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Dalen, Olav, Grimdalen, Olav, Bø, Olav, et al. (1981)    Bjønneskyttaren. (Oluf Rasmussens forl., Skien). 181 
s. 4to. Illustrert av Reidar Fritzvold. Orig. bind med smussomslag. Lite rift pluss litt misfarging på 
bakomslaget. Ellers et meget fint eksemplar.    Nr. 009026. NOK 200.

Draugedal, Ingebjørg (2009)    Eit år på Haugo. 2. opplag. (Stiftinga 
Vest-Telemark museum, Dalen). 96 s. 8vo. Orig. bd. Meget fin.    
Nr. 004572. NOK 125.

Einung, H. H. (1938?)    Tinn kommune 1837 - 1937. Jubileumsskrift i 
anledning 100 årsdagen for formannskapslovgivningen. 
(Fabritius, Oslo). 71 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss på omslag. 
Noen bretter og litt sltasje langs omslagskantene. Hilsen fra H. 
H. Einung på tittelbladet. Meget fin inni.    Nr. 005868. NOK 
125.

Elsbutangen, Tjostolv (1998)    Fra kateter og talerstol. Et streiftog i 
oppgaver og opplevelser 1945-1995 og et utvalg av taler på 
Telemark off. landsgymnas, Bø gymnas og Bø vidaregåande 
skule 1956-1995. (T. Elsbutangen, Bø i Telemark). 104 s. 8vo. 
Orig. omslag. Liten flekk på bakomslaget. Dedikasjon fra 
Elsbutangen på smusstittelbladet. Pen.    Nr. 000387. NOK 60.

Erikstein, Eilev (2005)    Diakon Gotfred Rekkebo - heimføding og verdsborgar Minnebok i samband med 
markeringa av 20-årsjubileet for prostidiakonstillinga i Vest-Telemark 2005. (Prostidiakonatet i Vest-
Telemark prosti, Dalen). 83 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. Meget fin.    Nr. 002158. NOK 60.

Fjalestad, Olav (1966)    Torkjell Haugerud. Minneskrift. (s.n., S.l.). 79 s. 8vo. Orig. omsl. Noen bretter og rifter 
i framomsl., gjennomgående brett i øvre hjørne t. o. m. s. 36. Illustrert. Annonser.    Nr. 004688. NOK 
80.

Fjeld, Tholf (1994)    Minner fra krigens dager. (T. Fjeld, Skien). 139 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Omsl. litt slitt og med et par små rifter, ellers fin. Noen fotos.    Nr. 005475. NOK 120.

Flatin, Anne Brit (Red.) (1996) "Folkeleg og frilynt". 100-års festskrift. Seljord ungdomslag 1896-1996. 
Seljord ungdomslag 1896-1996. nr 4 (Seljord sogelag, Seljord). 130 s. Tverr 8vo. Orig. bd. Nær som ny. 
Illustrert.    Nr. 006805. NOK 120.

Flom, Kåre og Hedlund, Gerhard (1991)    Fossekraft og elektrisk energi. Nome elverk gjennom 75 år. (Nome 
elverk, Ulefoss). 143 s. 8vo. Rikt illustrert. Omslagsbilde: Eilef Petersens maleri " Eidsfos " ( 1915 ). Innb. 
orig.b. Litt støtt nederst på ryggen. Ellers meget fin.    Nr. 000367. NOK 100.

Flom, Kåre og Hedlund, Gerhard (1991)    Fossekraft og elektrisk energi. Nome elverk gjennom 75 år. (Nome 
elverk, Ulefoss). 143 s. 8vo. Rikt illustrert. Omslagsbilde: Eilef Petersens maleri " Eidsfos "( 1915 ). Innb. orig. 
b. Litt støtt nederst på ryggen. Meget fin.    Nr. 004660. NOK 100.
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Flaatten, Arne og Tveraaen, Halvor (1992)    Kongeriket Vestmar. 
(Bamble historielag, Bamble). 128 s. Liten 4to. Orig. bd. En liten 
støtskade på nedre bakperm, ellers meget fin. Tekst Arne Flaatten, 
foto Halvor Tveraaen.    Nr. 008289. NOK 120.

Fosstveit, Trygve og Gjerden, Knut (1989)    Folk og fjell. 
Daglegliv på fjellviddene i Hardanger, Telemark og Setesdal. 
(Samlaget, Oslo). 143 s. 8vo. Orig. bd., mangler omslag.    Nr. 
004788. NOK 100.

Fosstveit, Trygve 
og Gjerden, Knut 
(1990)    Folk og 
fjell. Daglegliv på 
fjellviddene i 
Hardanger, 
Telemark og 
Setesdal. 2. opplag. 
(Samlaget, Oslo). 
143 s. 8vo. Orig. 
helsjirtingbd. med 
smussomslag. Et 
klemmerke på 
frampermen. Ellers 
fin. Illustrert.    Nr. 
005070. NOK 130.

Førstøyl, Tarjei og Aabø, Arne T. (1997)    Høydalsmo kyrkje 250 år. 1747 - 1997. (Høydalsmo sokneråd, 
Høydalsmo). 94 s. 8vo. Orig. omsl.. Blyantnotering på smusstittelbladet, ellers fin. Illustrert.    Nr. 
004774. NOK 80.

Gardåsen, Tor Kjetil (2003)    Best i vest. Falkum - en bydel i Skien. (Genius forlag, Skien). 107, [1]s. 
Tverr8vo. Rikt illustrert. Innb. orig.b. Ubrukt.    Nr. 001283. NOK 75.

Gardåsen, Tor Kjetil (1990)    Den store telemarksboka. (Fylkesmuseet for Telemark og Grenland, Skien). 152 
s. 4to. Orig. bd. Meget fin. Rikt illustrert, mange gamle foto.    Nr. 004568. NOK 130.

Gardåsen, Tor Kjetil (1996)    Regioner og kulturområder i Telemark. Særpreg og kulturtrekk i Grenland, Vest-
Telemark, Aust-Telemark og Tinn før 1900. (Fylkesmuseet for Telemark og Grenland, Skien). 66 s. Tverr 
8vo. Orig. omsl. Litt smuss på framomslaget, ellers fin. Illustrert.    Nr. 007522. NOK 95.
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Gardåsen, Tor Kjetil og Haave, Jørgen (2012)    Ferieliv i Kragerø. (Telemark 
museum, Skien). 296 s. 4to. Orig. bd. Som ny. Rikt illustrert.    Nr. 008331. 
NOK 200.

Gjermundsen, A. J. (1982)    "Armær og bein". Sport og idrett i Holla gjennom 
mer enn 100 år. (Ulefoss sportsforening, Ulefoss). [1] bl.,289 s. 8vo. 
Illustrert med fotografier. Innb. orig.b.    Ubrukt.    Nr. 000359. NOK 100.

Gjermundsen, Arne Johan (2007)    Det gamle 
verk. Ulefos jernværk rundt 1800. 
(Norgesforl., Porsgrunn). 144 s. Tverr 8vo. 
Med tillegg av Per Bernt Tufte. Orig. bd. 
Ulest. Illustrasjoner av Jonny Andvik.    Nr. 
004525. NOK 150.

Gjermundsen, Arne 
Johan (2006)    
Hollamålet i Nedre 
Telemark. Ord og 
uttrykk. (Norgesforl., 
Porsgrunn). 552 s. Stor 
8vo. Orig. bd. Ulest.    
Nr. 004528. NOK 150.

Gjermundsen, Arne Johan (1989)    Peder Pedersen Soelvold. 1799-1847. Folkelærer og demokrat. (Holla 
historielag, Ulefoss). 96 s. 8vo. Orig. omslag. Ubrukt. Soelvold er best kjent som redaktør og utgiver av 
" Statsborgeren " i Christiania, 1831-1835, seinere redigert av Henrik Wergeland.    Nr. 000361. NOK 
120.

Gjermundsen, Arne Johan (1994)    Skattemanntall 1826, Folketelling 1865. Kilder til Hollas historie. 3. 
(Holla historielag, Ulefoss). 166 s. 4to. Orig. omsl. Fin.    Nr. 005029. NOK 100.

Gjermundsen, Arne Johan (1992)    Skifteregister for Holla, Nedre Telemark. Offentlige arveskifter 1667-1900 
med oversikt over slekt og arvinger etter bønder og husmenn og verks- og bruksarbeidere. (LTB, 
Ulefoss). 297 s. 4to. Orig.b. med smussomslag. Ubrukt.    Nr. 000362. NOK 140.

Gjermundsen, Arne Johan (1999)    Ulefos Jernværk 1778. Offentlig takst over eiendommer, gruver, bygninger, 
maskiner, apparater, redskaper, og beholdninger. (Holla historielag, Ulefoss). 109 s. 4to. Orig. omslag. 
En liten flekk på foromslaget. Meget pen.    Nr. 000360. NOK 100.

Gjone, Toralf (1962)    Solum bygds historie. Bind II. Gårdshistorie. (Kommunen, Skien). 671 s. Leks. 8vo. 
Orig. skinnryggbd. ørlite slitasje og et lite sår på siden av ryggen. Rikt illustrert, foldekart. En liten brett 
på foldekartet. Ellers fin.    Nr. 007233. NOK 400. Solgt
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Glenna, Mathias og Stiansen, Per Bertin (1992)    Telegraf og telefon i Nedre Telemark 1855-1992. (Skien 
teleområde, Skien). 143 s. 4to. Orig. bd. Illustrert. Nær som ny.    Nr. 007873. NOK 100.

Gohli, John (1986)    Tele veveri A/S gjennom 50 år. (Veveriet, Notodden). 57 s. 8vo. Orig. omsl. Fin. Illustrert. 
Nr. 005267. NOK 70.

Grave, Jørgen (1966)    I fedrenes spor. Langesundsfjordens Indremisjonsselskap gjennom 100 år. 
(Indremisjonsselskapet, S.l.). 191 s. 8vo. Innb. Påøskrift på smusstittelbladet, ellers meget fin. Illustrert. 
Nr. 009029. NOK 120.

Grimdalen, Anne (1973)    Slik var det -. Livsglimt. Bind I. (Anne Grimdalens minnebok, Dalen i Telemark). 93 
s. 8vo. Illustrert. Innb. helsjirtingb. med smussomsl. Omsl. ørlite slitt og med små rifter øverst ved 
ryggen. Navn og tall på forsatsbl. Materien rein og fin.    Nr. 001637. NOK 100.

Grimsrud, Bjarne (1997)    Fra lensherre til fylkesrådmann. Bratsberg amtskommune, Telemark 
fylkeskommune. 1660-1988. (Nome antikvariat, Ulefoss). 199 s. 8vo. Orig. bd. Fin. Noen illustrasjoner. 
Nr. 007887. NOK 100.

Groven, Sverre (1948)    Notodden meieri. Gjennom 50 år 1898-1948. (s.n. Notodden. Telens Trykkeri, 
Notodden S.l.). 80 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. Litegrann smuss og lett bruning på omsl. Også noen 
småhakk langs kantene. Midt på framomsl. en vertikal brett som går igjen på noen få sider. Side 66 og 
71 har litt "gjennomslag" fra foregående side. Ellers fin inni.    Nr. 001786. NOK 50.

Grøsfjeld, B. A. (1982)    Telemark sangerforbund gjennom 75 år. 1907-1982. (Skien). 214 s. 8vo. Orig. omsl. 
Fin. Illustrert.    Nr. 007925. NOK 90.

Gundersen, Egil A. (1988)    Alltid foran!. Telemark krets av NMF 1938-1988. (Trio Forlag as, Stathelle). 206 s. 
Stor 8vo. Illustrert. Innb. blått orig.bd. med gullfarga skrift. Meget fin. Om korpsmusikken i Telemark. 
Nr. 001881. NOK 100.

Gundersen, Thor (2000)    Skien. "-den smukkeste bygde by-". Byminner. 30. 
(Selskapet for Skien bys vel I samarbeid med Skien historielag, Skien). 120 
s. 4to. Orig. bd. Som ny. Rikt illustrert.    Nr. 008305. NOK 150.

Hagen, Ragnhild (2009)    De syv fruer til Ulefos 
hovedgaard 1782-2007. (Ragnhild Hagen, Skien?). 40 s. 
8vo. Orig. omsl. Kvinnehistorie gjennom 200 år, om 
slekten Aall til Ulefos Hovedgaard.    Nr. 004661. NOK 
160.

Hagen, Ragnhild (2015)    Henrik Ibsen i 
knappestøperens rike. (Thure forl., Skien). 159 s. 4to. 
Orig. bd. med smussomslag. Ny. Rikt illustrert. 
Illustrasjoner av Elisabeth de Lunde og Jonny Andvik.    
Nr. 006391. NOK 300.

Hammer, Jens Marius (1995)    Grønt og hvitt i 90 år. 
Sportsklubben Snøggs jubileumsbok 1905-1995. Sportsklubben Snøgg : 1905-1995. (Sportsklubben 
Snøgg, Hovedstyret, Notodden). 390 s. 4to. Orig. bd. Fin. Rikt illustrert.    Nr. 005170. NOK 100.
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Hansen, Berner (1983)    Bjørnen som husdyr. Bjørnene på Geiteryggen ved Skien i årene 1958 til 1969. (Oluf 
Rasmussens forl., Skien). 54 s. 8vo. Orig. omsl. Som ny. Om bjørnene på Geiteryggen ved Skien 1958-
69.    Nr. 005247. NOK 60.

Hansen, Berner, Bratsberg, Per Svein og Hansen, Thor (1986)    Skien. Et streiftog i gamle bilder. (Genius 
forlag, Skien). 131 s. Tverr 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt rufs øverst. Sidene 25-
36 bundet opp ned. Ellers rein og fin. Fotos.    Nr. 007870. NOK 125.

Hansen Wissestad-Vinje, Lars (u.å.)    Omkring gården Vinjes historie. 113 s. 8vo. Orig. omsl. Noen få små 
bretter og hakk på omslagskantene. Ellers fin.    Nr. 003952. NOK 125.

Hanto, Henning (2018)    Flåbygd skyttarlag 150 år. Jubileumsskrift 2018. (Flåbygd 
skyttarlag). 69 s. 8vo. Orig. omsl. Ny.    Nr. 006395. NOK 200.

Hanto, Henning (2020)    Meir frå bygda. Bind 
10. Plassar, vegar og folk. (Lunde sogelag, 
Lunde). 216 s. 8vo. Orig. bd. Ny. Bl. a. Ugge - 
Plassen ved vegen, av Edgar Johnsen og 
Henning Hanto. Eivindskås - Frå Flåbygd til 
Amerika, av Harald Ovenstrøm. Illustrert.    Nr. 
007678. NOK 280.

Hanto, Oddvar (2001)    Lundesoga. Bind III. 
Landbruket 1900-1963. Kulturminne. (Lunde 
sogelag, Lunde). 289 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Ulest.    Nr. 004536. NOK 250.

Haugane, Olav G. (1987)    "Banken kåns". 
Lunde sparebank 125 år. 1862-1987. 
Jubileumsskrift. (Lunde sparebank, Lunde). 296 
s. Liten 4to. Rikt illustrert. Omslagsfoto av 
Gunnar Misund. Innb. orig.b. med smussomsl. 
Smussomsl. med en brett og et par små rifter 

øverst. Også ørlite slitasje på omsl. øverst på begge sider av ryggen. En ørliten flekk på bunnsnittet. En liten 
flekk på forsatsbl. verso og smusstittelbl. Ellers meget fin.    Nr. 001116. NOK 120.

Haugane, Olav G. (1989)    Midt-Telemark kraftlag. 40 år i 
kraftforsyningens tjeneste. (Kraftlaget, Lunde). 143 s. Stor 8vo. 
Illustrert med fotografier. Omslagsbilde: Vrangfoss. Foto Per H. 
Misund. Innb. orig.b.    Smussomslaget litt slitt i fronten. Noen 
små flekker på bakre forsats. Meget fin inni.    Nr. 000366. NOK 
100.

Haugen, Brynjulf (2021)    Kunst og kulturskatter fra Drangedal. 
(Brynjulf Haugen, Skien). 128 s. 8vo. Orig. bd. Ny. Rikt 
illustrert.    Nr. 008062. NOK 350.

Haugen Wagn, Anne (1998)    Vekst og varsemd i 100 år. Hjartdal 
sparebank 1898-1998. (Hjartdal og Gransherad sparebank). 159 
s. Stor tverr 8vo. Originalbind med smussomslag. Fin. Rikt 
illustrert.    Nr. 005886. NOK 100.
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Hedlund, Gerhard (1995)    12 profiler fra Holla og Lunde. (Nome antikvariat, Ulefoss). 48 s. 8vo. Illustrert av 
Omslag: Anna Laug. Orig. omslag. Ubrukt. En liten "huskelapp" om personligheter fra Holla og Lunde, 
bl.a. Gisle Straume, vår alles lektor Tørdal, og Hans Østerholt fra vittighetsbladet "Hvepsen".    Nr. 
000355. NOK 40.

Hedlund, Gerhard (1977)    Banken og bygda. Holla sparebank 1877-1977. (Banken, Ulefoss). 128 s. 8vo. Rikt 
illustrert, også i farver. Innb. orig.b. med smussomslag. Smussomslaget litt slitt og med noen rifter. Fin 
ellers.    Nr. 000365. NOK 90.

Hedlund, Gerhard (1987?)    Bø skogeigarlag 1912-1987. (Bø). 34 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. Ørlite smuss 
på omsl. Navneetikett innkleba på innsida av framomsl. (har tilhørt forfatteren). Et fint eksemplar.    Nr. 
001874. NOK 50.

Hedlund, Gerhard (1991)    Det gamle Ulefoss. Mennesker ved sagbruk, gruver, jernverk og -støperi, handel og 
service. (Nome kommune, Ulefoss). 118 s. 4to. Illustrert. Innb. orig.b. Ulest.    Nr. 001124. NOK 175.

Hedlund, Gerhard (1994)    Fen. Historie og tradisjoner. (Nome antikvariat, Ulefoss). 23 s. Tverr 8vo. Orig. 
omsl. Ulest.    Nr. 004669. NOK 90.

Hedlund, Gerhard (Red.) (1990) Folk og gamp. Hestemarken på Dalen. (Tokke historielag, Dalen). 93 s. 8vo. 
Orig. bd. Nær som ny. Illustrert av Harald Kihle.    Nr. 004715. NOK 100.

Hedlund, Gerhard (1986)    Fra krambu til stormarked. Handelshuset Th. E. Gundersen gjennom 100 år. (Oluf 
Rasmussen, Skien). 70 s. 4to. Illustrert. Innb. origbd. med smussomsl. Ørlite smuss og noen små rifter 
på omsl. Ellers et fint eksemplar. Har tilhørt forfatteren.    Nr. 001931. NOK 75.

Hedlund, Gerhard (1989)    Kristiane Lund. Bogestrok frå eit spelemannsliv. (Nes nasjonale dansarring, 
Gvarv). 77 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. En liten rift øverst på bakomsl. Et reint og fint eksemplar. Har 
tilhørt forfatteren.    Nr. 001873. NOK 100.

Hedlund, Gerhard (1994)    Landsmarka - skogsbygd med tradisjoner. 
(Nome antikvariat, Ulefoss). 48 s. Tverr 8vo. Illustrert med 
fotografier. Orig. omslag. Ubrukt.    Nr. 000354. NOK 60.

Hedlund, Gerhard (1995)    Lille Ulefos og sagbrukssamfunnet. 
(Genius, Skien). 48 s. Tverr 8vo. Orig. bd. Ulest. Illustrert.    Nr. 
004672. NOK 70.

Hedlund, Gerhard (1995)    Niob. Romfartsmetallet fra Ulefoss. 
Gruvene på Søve 1942-45 og1952-65. (Genius, Skien). 35 s. 
Tverr 8vo. Illustrert med fotografier. Orig. omslag. Ulest.    Nr. 
000353. NOK 95.

Hedlund, Gerhard (1995)    Niob. Romfartsmetallet fra Ulefoss. Gruvene på Søve 1942-45 og 1952-65. 
(Genius, Skien). 35 s. Tverr 8vo. Illustrert med fotografier. Orig. omslag. Ulest.    Nr. 004668. NOK 95.

Heiberg, Hans (1967)    "-født til kunstner". Et Ibsen-portrett. (Aschehoug, Oslo). 314 s., pl. 8vo. Innb. orig.b. 
med klart plastomsl. Lesesirkeleks. Merke etter limband på smusstittelbl. og baksatsbl. Litt skeiv rygg. 
Ellers bra.    Nr. 001310. NOK 75.

Helgesen, Reidar (1996)    Dra te' sjøss! Sjømann i krig og fred. (Grenmar forl., Skien). 208 s. Stor 8vo. Orig. 
bd. Ryggen bleika, ellers fin. Bearbeidet og redigert av Harald Bache Bystrøm.    Nr. 006163. NOK 100.
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Helgesen, Reidar (1996)    Dra te' sjøss! Sjømann i krig og fred. (Grenmar forl., Skien). 208 s. Stor 8vo. Orig. 
bd. Ørlite smuss på baksats,    ellers fin. Bearbeidet og redigert av Harald Bache Bystrøm. Illustrert.    
Nr. 009030. NOK 100.

Henriksveen, Herman (1998)    Rauland bygdelag 50 år. 1948-1998. (Bygdelaget, Rauland). 60 s. 8vo. Orig. 
omsl. Fin. Rikt illustrert.    Nr. 004764. NOK 70.

Henriksveen, Herman (1984)    Telemark i bilder. 2. opplag. (Buen kulturverkstad, Tuddal). 159 s. 4to. 
Originalbind med smussomsl. Gjennomillustrert, foto Halvor Tveraaen. Omslaget med ørlite slitasje og 
en ørliten rift. Ellers meget fin.    Nr. 008889. NOK 120.

Henriksveen, Herman og Tveraaen, Halvor (1984)    Telemark i bilder. 2. opplag. (Buen kulturverkstad, 
Tuddal). 159 s. 4to. Orig. bind med smussomslag. Litt slitasje på omslaget, ellers meget fin. Rikt 
illustrert. Foto: Halvor Tveraaen.    Nr. 006911

NOK 130.

Henriksveen, Herman og Tveraaen, Halvor (1984)    Telemark i bilder. (Buen kulturverkstad, Tuddal). 159 s. 
4to. Orig. bind med smussomslag. Omslaget med litt slitasje og noen få rifter. Nesten usynlig merke 
etter kulepennskrift på framomslaget. Frampermen spriker litt. Rikt illustrert. Foto: Halvor Tveraaen.    
Nr. 006912

NOK 100.

Hetland, Sigurd Moe (1980)    Filmfestivalen 1980 28. aug.-2. sept., Skien. En oppsummering. (s.n., Oslo?). 73 
s. 4to. Orig. omsl. Ørlite smuss på framomsl., gammel pris på innsida av bakomsl. Ellers bra.    Nr. 
006041. NOK 50.

Holand, Johan E. (1998)    Ingen dag uten en linje. Boken om Einar Østvedt. Byminner 29. (Selskapet for Skien 
bys vel, Skien). 150 s. 8vo. Rikt illustrert. Omslagsbilde: Østvedt på mopeden. Innb. orig.b. Som ny.    
Nr. 000944. NOK 100.

Holand, Johan E. (1998)    Ingen dag uten en linje. Boken om Einar Østvedt. Byminner. 29. (Selskapet for 
Skien bys vel, Skien). 150 s. 8vo. Orig. bd. Fin. Illustrert.    Nr. 005663. NOK 100.

Huseby, Leif (Red.) (1995) Årets største begivenheter i bilder. (Stein Sand & Co, Oslo). 274 s. 4to. Orig. bd. 
Litt slitasje øverst og nederst på ryggen. Litt gulning og et par små sår på satsene. Ellers rein og fin. Bl. 
a. omm flyulykken i Drangedal.    Nr. 008563. NOK 100.

Hvitsand, Jon og Nordbø, Olav (1991)    Soga om Myllarguten i poesi og prosa. 2. oppl. (Ragnvald 
Christenson, Edland). 158 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss på bakomslaget. Et blad inni med brett. 
Ellers fin.    Nr. 006862. NOK 100.

Høgvoll, Arvid og Bærland, Ruth (1996)    Henrik Ibsen. Herregårder, 
kammerherrer, godseiere og proprietærer. Brokker av en slektshistorie. 
(Nome antikvariat, Ulefoss). 96 s. 8vo. Forsideillustrasjon: "Henrik Ibsen i 
motvind", tresnitt av Gert Jynge. Innb. orig.b.    Ubrukt.    Nr. 000357. NOK 
120.

Høydal, Hallgrim (1987)    Platonarbeiderned forening. Avd. 131 av N.K.I.F., 50 år 
1937 - 1987. (S.n., Notodden). 146 s. 8vo. Orig. bind med omslag. Noen 
småhakk i omsl., gammel pris. Ellers fin. Om kunstsilkefabrikken på 
Notodden. Illustrert.    Nr. 005270. NOK 70.
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Høydal, Olaus (1985)    Med sveitten i andletet. Forteljing frå oppvoksteren min. (O. Høydal, Notodden). 126 s. 
8vo. Orig. bind med smussomslag. Omslaget noe rufsete, et par sider med noen få flekker.    Nr. 009020. 
NOK 50.

Haakonsen, Ronald (1995)    Vi er fri!. Skien i krigsårene 1940-45. (Skien historielag, Skien). 304 s. Stor 8vo. 
Orig. bd. Fin. Rikt illustrert.    Nr. 007750. NOK 120.

Ingebretsen, Jon (2011)    "Heimbygdsminne" - frå Sauherad. (J. Ingebretsen, Vrådal). 160 s. Stor 8vo. Orig. 
bd. Nær som ny.    Nr. 009022. NOK 120. Solgt

Jensen, Jens Per (1985)    Ibsengården på Snipetorp. Bygningene og haven. (Ibsenforbundet, Skien). 16 s. 4to. 
Orig. omsl. Tegninger av forfatteren.    Nr. 004664. NOK 60.

Johannessen, Johs Anth (1972)    Stathelle bibliotek. 100 år, 1872-1972. (Biblioteket, Stathelle). 51 s. 8vo. 
Illustrert. Orig. omslag. Noen få bretter øverst og nederst på omslaget. Ellers meget pen.    Nr. 000392. 
NOK 70.

Johansen, Per (1947)    Skiens margarinfabrik A/S gjennom 25 år. Den 7. Juni 1922-1947. (Skien). 98 s., [2] bl. 
8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Liten brett på ytterkantene av omsl. Et meget fint eksemplar.    Nr. 
001291. NOK 90.

Johno, (John Olsen) (1996)    Skiens gater i våre hjerter. (Genius forl., Skien). 87 s. 8vo. Rikt illustrert. Innb. 
orig.b. Som ny.    Nr. 000412. NOK 80.

Jordheim, Knut (1988)    Lærerutdanning i Telemark gjennom 250 år. (Høgskolen, Notodden). 488 s. Fin.    Nr. 
002427. NOK 100.

Kihle, Harald, Liestøl, Knut og Sørensen, Henrik (1984) 
Botnedalen. (Tokke historielag, Dalen). 68 s. Liten 
4to. Orig. helsjirtingbind med smussomslag. 
Omslaget med noen rifter og et par små hull, navn 
på forsatsbladet, noe smuss på s. 9. Ellers fin. 
Illustrert, faksimiler.    Nr. 004742. NOK 80.

Kihle, Harald, Liestøl, Knut og Sørensen, Henrik (1984) 
Botnedalen. (Tokke historielag, Dalen). 68 s. 4to. 
Orig. helsjirtingbd. med smussomslag. Noen 
smårifter og litt smuss på omsl., ellers meget fin. 
Illustrert.    Nr. 005436. NOK 90.

Kjendal, Per Stian Bjørnø (2003)    Jubileumsbok ved 
Grenland ættehistorielags 30 års jubileum, 1973-
2003. (Grenland ættehistorielag, Porsgrunn). 183 s. 
8vo. Orig. bd. Nær som ny, bortsett fra noen linjer 
gula ut på et par sider. Rikt illustrert. Mange 
interessante artikler. Bl. a. om Isak fra Aaltvedt, om 
svenskeinnvandring til Skotfoss, om Skancke-ætten 
etc.    Nr. 006362. NOK 100.
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Knudsen, Finn C. (1932)    Eidanger-Porsgrund. (Posgrund). 308 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. Merker etter 
vannskade øverst på ryggen og omsl. Mangler en liten stripe øverst på ryggen. Nederst på foromsl. er 
revet vekk en liten bit. Ryggen litt brunet. Et par flekker på bakomsl. Inni er det på noen få av sidene 
gjort tilføyelser på enkelte slekter. Ellers fin.    Nr. 001296. NOK 220.

Kortner, Henrik og Kortner, Magne (1994)    100 Ukens mix. (Oluf Rasmussens forl., Skien). 115 s. 4to. 
Illustrert av Tegninger av Helge Siljan. Innb. orig. kart. innb. Et par sider med små flekker, ellers som 
ny. Dette er noen av de populære ukerevyene som gikk i avisa Varden.    Nr. 001650. NOK 100.

Kortner, Magne (1996)    Kirkekunstneren Emanuel Vigeland. Borgestad kirke - Gjerpen kirke. (Oluf 
Rasmussen, Skien). 79 s. 4to. Rikt illustrert. Innb. orig.bd. Om kirkekunstneren Emanuel Vigeland og 
kunsten hans i Borgestad og Gjerpen kirker. Nesten som ny.    Nr. 002068. NOK 100.

Kortner, Magne (2002)    Oluf Rasmussen AS, 100 år. 1902-2002. (Oluf Rasmussens forl., Skien). 21, 155 s. 
Tverr8vo. Rikt illustrert. Innb. orig. helsjirtingb. Et par minimale flekker på permene. Navn på 
smusstittelbl. Et fint eksemplar.    Inneholder også "Skien - vandringer på kryss og tvers" med foto av 
Tom Riis og tekst av Magne Kortner.    Nr. 001157. NOK 130.

Kostveit, Øystein (2005)    På sokkel og vegg. Uteskulptur i Rauland og Vinje. (Ø. Kostveit, Rauland). 80 s. 
8vo. Orig. bd. Dedikasjon på tittelbladet fra Åsta og Øystein (Kostveit). Meget fin. Rikt illustrert.    Nr. 
004719. NOK 100.

Kostveit, Øystein (1994)    Rauland i Telemark. Ei fjellbygd mot Hardangerviddi. (Landbruksforl., Oslo). 136 s. 
4to. Orig. bd. Dedikasjon fra Kostveit på tittelbladet. Fin. Rikt illustrert.    Nr. 004756. NOK 150.

Kostveit, Øystein og Skinnarland, Knut (1995)    Bilethoggar Knut Skinnarland. Frå riting i berg til helgnar 
på heilagdom. (Landbruksforl., Oslo). 136 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Meget fin. Rikt 
illustrert i s/hv.    Nr. 004757. NOK 150.

Krafft, Finn (1947)    Telemark husflid- og husindustriskule. Jubileumsskrift 1932-1947. (Grøndahl, Oslo). 74 s. 
4to. Orig. omsl. Omsl. med merke etter bretter og småhakk, materien delvis løs fra omslag. Ellers rein 
og fin. Bl. a. om prestegårdshager (Torfinn Skard), brynesteinsbruddene i Eidsborg (Einar Østvedt). 
Rikt illustrert. Annonser.    Nr. 004674. NOK 120.

Krafft, Finn (Red.) (1947) Telemark husflid- og husindustriskule. Jubileumsskrift 1932-1947. (Grøndahl, Oslo). 
74 s. 4to. Orig. omsl. Omsl. med noen små bretter og en liten rift, også ørlite smuss. Materien løsna fra 
omslaget, brett i nedre hjørne på smusstittelbl. Materien fin. Bl. a. om prestegårdshager (Torfinn Skard), 
brynesteinsbruddene i Eidsborg (Einar Østvedt). Rikt illustrert. Annonser.    Nr. 005934. NOK 80.

Kullerud, Erik (1989)    Barn på skolevei. Historiske trekk fra almueskolen, folkeskolen, grunnskolen i Gjerpen, 
Solum, Skien. Byminner (Skien : trykt utg.). 22. (Skien skolestyre Selskapet for Skien bys vel, Skien). 
175 s. Stor 8vo. Orig. helsjirtingbd. Meget fin.    Nr. 005492. NOK 120.

Kullerud, Erik (1986)    Hundre år for Skiens ungdom. Skien KFUK-KFUM 1887-1987. (Foreningen, Skien). 
101 s. 8vo. Illustrert med mange fotografier. Orig. omsl. Bitteliten gjennomgående brett øverst på 
yttermargen fra og med foromsl. til og med side 20. Ellers meget fin.    Nr. 000586. NOK 75.

Kullerud, Erik (1986)    Hundre år for Skiens ungdom. Skien KFUK-KFUM. 1887-1987. (Foreningen, Skien). 
101 s. 8vo. Orig. omsl. Nær som ny. Rikt illustrert.    Nr. 007885. NOK 80.

Kvaalen, Olav (1979)    Stubbar om telegubbar. (Forfatteren, Bø i Telemark). 119 s. 8vo. Orig. bd. Gammel pris 
på forsatsbl. Et ord på ei side retta med kulepenn. Et par sider med ørlite bruning etter avisutklipp som 
ligger ved. Ellers rein og fin.    Nr. 006737. NOK 150.
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Kyrkjebø, Gudmunn (1987)    Soga om Skade gjennom 100 år, 1887-1987. Jubileumsskrift for I.L. Skade. (I.L. 
Skade, Bø Telemark). 208 s. Stor 8vo. Orig. bd. Fin. Rikt illustrert.    Nr. 004659. NOK 80.

Køhler, Kai Arvid (1988)    Lokalbåtene på Telemarkskysten. (Genius, Skien). 106 s. Tverr 8vo. Orig. bd. 
Meget fin. I samarbeid med Per Svein Bratsberg, Thor Hansen, Jan Johansen og Harald Lorentzen.    Nr. 
006187. NOK 190.

Kaasa, Halvard (Red.) (1988) Spel og dans. Folkemusikk og dans i Telemark. (Bø trykk, Bø i Telemark). 165 s. 
8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt smuss og et par rifter og småhakk. Navn på 
smusstittelblader. Materien fin. Rikt illustrert, dels i farger.    Nr. 007368. NOK 180.

Kåsa, Torbjørn J. (1987)    Lita kultursoge frå Hjartdal. (A.H. Wagn, Notodden). 86 s. 8vo. Illustrert. Orig. 
omsl. En ørliten tanke bruna på ryggen. Liten brett på nedre hjørne på framomsl. og noen sider inni. Et 
par flekker på bakomsl. Ellers rein og fin. Etter Torbjørn J. Kåsas skrifter. Redigert av Anne Haugen 
Wagn.    Nr. 001745. NOK 80.

Landstad, M. B. (1925)    Folkeviser fra Telemarken. (Aschehoug, Oslo). XIV, 167 s. 8vo. Innb. Ørlite smuss på 
permene. Et par bittesmå flekker i indre fremre fals og hilsen på forsatsbl. 3 sider inni med svake 
flekker. De to siste sidene med en liten brett på øvre hjørner. Et fint eksemplar. Utgitt av Knut Liestøl.    
Nr. 001807. NOK 180.

Landsverk, Halvor (1962)    Felles krafttak i femti år. Skiensfjordens kommunale kraftselskap 1912-1962. 
(Skiensfjordens kommunale kraftselskap, Porsgrunn). 315 s. 4to. Rikt illustrert. Orig. omsl. Litt smuss 
og små bretter på smussomsl. Siste halvdel av boka med merker etter fukt. Teksten rein og fin.    Nr. 
001156. NOK 90.

Larsson, Richard (2000)    Albumblad fra unge år. Mitt kjære Porsgrunn. Bind 3. (Forlaget Grenland, 
Porsgrunn). 128 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omsl. med liten flekk og et par små rifter. 
"Hilsen fra Richard" på forsatsbladet.    Nr. 004526. NOK 100.

Larsson, Richard (2001)    Porsgrunn i krig og fred. "Mitt kjære Porsgrunn". 6. (Forl. Grenland, Porsgrunn). 
128 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Ørlite slitasje på omslaget. Ellers fin. Rikt illustrert i 
svart/hvitt.    Nr. 007539. NOK 130.

Lie, Olaf Kjell, Hafskjold, Kåre og Syftestad, Torfinn (2011)    Best i vest. 
Friidretten i Vest.Telemark frå 1894. (Eige forlag). 296 s. Stor 8vo. Orig. bd. 
Som ny.    Nr. 009018. NOK 250.

Lindeman, Ludv M., Askjem, Turid, Crøger, Olea, et al. (1984)    54 viser og stev 
fra Øst-Telemark. (Grøndahl, Oslo). 160 s. Stor 8vo. Originalbind med 
smussomslag. Omslaget med rifter, mangler et par biter. Fin inni. Illustrert 
av Hanne Borchgrevink og Sidsel Huvestad.    Nr. 006813. NOK 150.

Lindrupsen, Øivind (1979)    Med Herøya arbeiderforening i kamp og samarbeid 
fra 1929 til 1979. (Herøya arbeiderforening, Porsgrunn). 198 s. 8vo. Orig. 
bd. med smussomslag. Ørlite smuss og et par småhakk på omslaget. Ellers 
fin. Illustrert.    Nr. 007924. NOK 90.

Lohne, John, Lohne, Fridthjof og Straume, Dag (2003)    Hundreogseksti Lohnebilder. (foto fra de gamle 
skolekretsene Tørdal, Homleid, Lone og Bø). (D. Straume, Skien). 55 s. 4to. Orig. omsl. Ubrukt. 
Prislapp på baksats. Nr. 3 i serien "Gamle foto fra Tørdal".    Nr. 001645. NOK 150.
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Lund, Arne J. (Red.) (1995) Fra hov til kirke. Skeidi i Bamble - senter for gammel og ny tro. (Bamble 
historielag, Bamble menighetsråd, Herre). 144 s. Stor 8vo. Orig. bd. Som ny. Fotograf: Halvor 
Tveraaen.    Nr. 008303. NOK 150.

Lund-Tangen, Jac (1949)    Langesundsboka. Heimstadslære. (Kragerø). 107 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Skrevet "Langesundsboka" på ryggen. 
Dedikasjon fra forf. på forsatsbladet. Ill.    Nr. 004517. NOK 150.

Løvenskiold, Bartholomæus Herman von (1998)    Beskrivelse over Bratsberg amt. 
(Forl. Grenland, Porsgrunn). 176 s. Illustrert av Jonny Andvik. Oversatt og 
bearbeidet av Kristian Bogen.    Nr. 002316. NOK 130.

Løvenskiold, Bartholomæus Herman von (1998)    Beskrivelse over Bratsberg amt. 
(Forl. Grenland, Porsgrunn). 176 s. 8vo. Orig. bd. oversatt og bearbeidet av 
Kristian Bogen ; bilderedaksjon og originalillustrasjoner: Jonny Andvik.    Nr. 
005075. NOK 130.

Marstrander, Sverre (1969)    Helleristningsfeltene i Gjerpen. (Skien). 45 s. 8 vo. Orig. omsl. Fin.    Nr. 
003970. NOK 80.

Midttun, J. (1957)    Bratsberg amts skogeierforening, Telemark skogeigarlag 1907-1929: eit stutt oversyn. 
(Skien). 8vo. Orig. stifta omsl. Fint. Illustrert. Utgjeve ved 50 års jubiléet 19. oktober 1957.    Nr. 
008452. NOK 100.

Midttun, J. (1957)    Bratsberg Amts skogeierforening, Telemark Skogeigarlag 1907 - 1929. (s.n., Skien). 60 s. 
8vo. Orig. omsl. Meget fin.    Nr. 006062. NOK 60.

Mohr, Vibeke (2005)    Henrik Ibsens barndom og oppvekst i Skien. Henrik Ibsen museum Skien. (Telemark 
museum, Skien). 53 s. 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Som ny.    Nr. 001818. NOK 90.

Munthe, Kjersti S. (2004)    "Jeg har her fundet, hvad jeg vidste var her..."    Den unge maleren Eilif Peterssens 
studiereiser i Telemark og besøk i Eidsborg i 1873. (Vest-Telemark museum, Eidsborg). 36 s. 8vo. Orig. 
omsl. Prislapp på framomsl., ellers meget fin.    Nr. 004682. NOK 50.

Myrvoll, Siri (1996)    Jakten på det eldste Skien. Byminner. 27. (Selskapet for Skien bys vel., Skien). 103 s. 
8vo. Illustrert. Innb. orig.bd. Som ny. Utgravingshistorien.    Nr. 002067. NOK 120.

Myrvoll, Siri (1996)    Jakten på det eldste Skien. Byminner. 27. (Selskapet for Skien bys vel., Skien). 103 s. 
8vo. Orig. bd. Fin, bortsett fra at frampermen spriker litt. Illustrert. Utgravingshistorie.    Nr. 006920. 
NOK 120.

Mørch, A.udun J. og Hagen, Ragnhild (1991)    Wladimir Friedrich. Et russisk liv på norsk jord. (Nome). 31s. 
8vo. Orig. omsl. Illustrert. Fin.    Nr. 007819. NOK 60.

Nerbøvik, Jostein (1977)    Bygdebanken. Bø sparebank 1852-1977. (J. Nerbøvik, Bø Telemark). 200 s. 8vo. 
Illustrert. Innb. orig.b. Meget pen.    Nr. 000388. NOK 100.

Nes, Trygve (1993)    Bondal i Telemark. Stuler og stulsdrift. (T. Nes, Notodden). 80 s. 8vo. Orig. omsl. Navn 
med blyant på tittelside, ellers nær som ny. Rikt illustrert.    Nr. 004714. NOK 125.

Ness, Rudolf (1974)    Bamble og Langesund sparebank. 1949-1974. Utgitt i anledning av bankens 125 års 
jubileum. (Jacobsens Boktrykkeri, Brevik). 92, [3] s. Stor 8vo. Illustrert. Innb. orig.b. Tall og bokstav 
skrevet med fyllepenn på tittelbl. Rein og fin inni.    Nr. 001148. NOK 70.
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Nilssen, Lillian (2014)    Telemarksbiblioteket. Nome folkebibliotek/Telemark fylkesbibliotek. Et bibliotek med 
en spesiell historie, en kulturhistorisk reise helt fra 1893. (L. Nilssen, Ulefoss). 120 s. Ny.    Nr. 003620. 
NOK 100.

Norby, Truls E. (1996)    Håndverk er tradisjon. Porsgrunn håndverk- og industriforening 150 år. 12. Januar 
1847 - 1997. (Forl. Grenland, Porsgrunn). 93 s. 8vo. Rikt illustrert. Innb. orig.b. Ubrukt.    Nr. 001286. 
NOK 130.

Nordby, Truls E. (Red.) (1963) Glade Telemarkshistorier. (Erichsen, Oslo). Illustrert av Pedro. 100 s. 8vo. 
Orig. omsl. Ørlite smuss på ryggen og framomslaget, merke etter brett på omslaga. Ellers meget fin.    
Nr. 004777. NOK 60.

Nordbø, Halvor, Bolstad, Alfred og Eika, Hallvard (1983)    Utviklinga av landbruket i Telemark i dei siste 
100 år. Telemark landbruksselskap, 1877-1977. (Selskapet, Skien). 390 s. 8vo. Orig. omsl. Som ny. 
Illustrert. Utarbeidet av Halvor Nordbø, Alfred Bolstad og Hallvard Eika.    Nr. 006066. NOK 90.

Nordbø, Jakob B. (1961)    Norske fjellbeite. Bind IV. Oversyn over fjellbeite i Telemark. (Det Kgl. selskap for 
Norges vel, Oslo). 305 s. 8vo. Orig. omsl. Et par små flekker på omslag og bitteliten brett på framomsl. 
og noen få sider videre. Fire sider inni med en flekk. Foldekart bakerst i boka, med et par små bretter. 
Ellers fin.    Nr. 006500. NOK 200. Solgt

Noss, Aagot og Tveiten, Eivind G. (1970)    Sylvsmeden Eivind G.Tveiten. (Oslo). 2 bl., 52 s. 8vo. Illustrert 
med fotografier. Orig. omslag. Liten brun flekk foran og bak på omslaget. Svakt merke etter fuktskjold 
øverst på yttermargen på de fleste av sidene. Ellers meget fin. Særtrykk av By og Bygd nr. 22.    Nr. 
000386. NOK 80.

Noss, Aagot og Tveiten, Eivind G. (1970)    Sylvsmeden Eivind G.Tveiten. (Oslo). 2 bl., 52 s. 8vo. Illustrert 
med fotografier. Orig. omslag. Gjennomgående merke etter binders på øvre marg. Litt smuss på 
omslaga. Navnestempel på smusstittelbl. Ellers meget fin. Særtrykk av By og Bygd nr. 22.    Nr. 004686. 
NOK 70.

Olsen, Bjørn (1999)    Telemark i norsk luftfarts historie. (Skau forl., Skien). 368 s. Stor 8vo. Originalbind med 
smussomsl.    Lite rift i omsl., ellers meget fin. Rikt illustrert.    Nr. 004316. NOK 150.

Olsen, Per M. (2008)    Ramsalte historier. Fra telemarkskysten og andre farvann. (Brevik historielag, Brevik). 
107 s. Stor 8vo. Orig. bd. En liten flekk, bokstav og gammel pris på forsatsbladet. Et blad med merke 
etter brett, ellers nær som ny. Tegninger: Finn Arild Arntzen. Omslagsfoto: Tore Eivind Moen. 
Tilretteleggelse ved Johnny Sørensen.    Nr. 007919. NOK 100.

Opheim, Gunnar (1994)    "Meir frå bygda" soger og hendingar frå Flåbygd og Lunde. (Flåbygdlegatet, 
Lunde). 133 s. 8vo. Illustrert i s./h. Innb. orig.b. Ubrukt. Mye interessant lokalhistorie, bl.a. om 
knivmakeren Gunnulf Klipphegna.    Nr. 001165. NOK 100.

Opheim, Gunnar (1986)    Nokre ætter i Lunde. (Lunde sogelag, Lunde). 483 s. 8vo. Orig bd. Ulest.    Nr. 
004534. NOK 250.

Opheim, Gunnar (1986)    Nokre ætter i Lunde. (Lunde sogelag, Lunde). 483 s. 8vo. Orig. bd. Litt smuss på 
permer. Navn på forsatsblad. Noteringer på innholdsida, liten notering s. 414. Bra ellers.    Nr. 007391. 
NOK 100.
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Opheim, Guttorm Bjørgum, Hanto, Henning og Herregården, Olav (2017)    Meir 
frå bygda. Bind 9. Liv og arbeid på 1900-talet. Bygdefolk minnest. B. 9. 
(Lunde sogelag/Flåbygdlegatet, Lunde). 210 s. 8vo. Orig. bd. Illustrert. Ulest. 
Nr. 006394. NOK 250.

Opheim, Knut p.m. og Bjørgum Opheim, Guttorm (Red.) (2013) Meir frå bygda. 
Bind 6. Lunde i Telemark årsskiftet 1943/44-1945. Regional lokalhistorie. 
(Lunde sogelag., Lunde). 124 s. 8vo. Orig. bd. Merke etter kulepenn på 
frampermen. Navn og dato på forsats. Fin ellers. Illustrert.    Nr. 007326. NOK 
100.

Ormtveit, Astrid Synnøve (1990)    Fyresdølen Olav Bjørgulvson Straume. Felespelar, heimefrontveteran og 
livskunstnar. (Eget forl., Fyresdal A.S. Ormtveit). 58 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. Hilsen fra forfatteren 
på smusstittelbl. Gammel pris med blyant. Et fint eksemplar.    Nr. 001812. NOK 125.

Ormtveit, Astrid Synnøve (1990)    Fyresdølen Olav Bjørgulvson Straume. Felespelar, heimefrontveteran og 
livskunstnar. (Eget forl., Fyresdal (A.S. Ormtveit)). 58 s. 8vo. Orig. omsl. Fin.    Nr. 003610. NOK 95.

Paus, Halvor (1983)    Dyrlegen forteller. Om folk og fe i norske daler. 3. opplag. (Gyldendal, Oslo). 121 s. 8vo. 
Orig. bd. Litt bleika på ryggen, ellers meget fin.    Nr. 004689. NOK 90.

Pedersen, Frode og Solvang, André Sipilä (2000)    Kanalen. (A. Sipilä Solvang, Lunde). 104 s. 4to. Orig. bd. 
Ørlite smuss og bleking på omslaget. Flotte fotor fra Telemarkskanalen.    Nr. 009031. NOK 150.

Qvisling, J. L. (2004)    Fra mine unge aar. (Norgesforl., Porsgrunn). VI, 162 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. Et 
lite sår på foromsl. Ellers som ny. Faksimileutgave.. Originalen kom i 1912.    Nr. 001276. NOK 120.

Reine, Jørgen og Henriksveen, Herman (1996)    Kongeparet i Vinje og Tokke. (Jørgens fotolab, Edland). 48 s. 
Liten 4to. Utgått bibliotekeks. Rein og fin. Rikt illustrert.    Nr. 007502. NOK 70.

Rugstad, Jan (2000)    Union-båtene. Hverdagsbåtene fra Skien. (Genius forl., Skien). 70 s. Stor 8vo. Orig. bd. 
Rikt illustrert. Fin.    Nr. 007880. NOK 130.

Røine, Bengt-Arne (1979)    Fortell Såmund- fortell mer. Sagn, folkelivs- og bjørneskildringer fra Utkant-
Norge. (Grøndahl, Oslo). 161 s. 8vo. Originalbind med smussomslag. Omslaget litt rufsete, med rifter 
og en brett. Et par sider inni med liten flekk i margen. Ellers fin. Om Såmund Aasen fra Fellegrenda i 
Treungen. Bl. a. mange historier om bjørnejegeren Olav Tverstøyl.    Nr. 006136. NOK 140.

Sandberg, Inger (1966)    Kunstnerliv i Kragerø. (Jubileumskomitéen 1966, Kragerø kommune, Kragerø). 34 s. 
8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Litegrann brunet på ryggen og kanten rundt. Ellers et fint eksemplar.    
Nr. 001839. NOK 60.

Sandberg, Inger (1980)    Kunstnerliv i Kragerø 3. opplag. (Berg - Kragerø museum, Kragerø). 34 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Orig. omsl. Ørlite smuss på omsl., ellers et meget fint eksemplar. Hilsen fra Inger Sandberg på 
tittelbl.    Nr. 001840. NOK 70.
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Sanden, Gunnar (2003)    Nome naturligvis. (Anno forl., Ulefoss). 208 s. 8vo. Rikt illustrert. Innb. orig.b. 
Ubrukt. Dette er ei bok om natur og friluftsliv i Nome. Det er også tatt med relevant lokalhistorie. 
Medforfattere: Liz Skardal, Sven Dahlgren, John Peder Lia, Per Bernt Tufte, Jonn Bjørn Aasmundsen, 
Torbjørn Lindalen, Bjørn Aschehoug Krogsrud, Rune Solvang, Vidar Heimdal og Harald Omnes.    Nr. 
001159. NOK 90.

Sanden, Gunnar og Høgvoll, Arvid (2019)    Verksfolk. Øvre og 
Nedre Verket. Om folk, hus og livet på Verket. (Holla 
historielag, Ulefoss). 260 s. 8vo. Orig. bd. Ny. Holla 
Historielag og Øvre Verkets Venner lanserer da boka 
"Verksfolk. Øvre og Nedre Verket". Forfattere av boka 
er Arvid Høgvoll og Gunnar Sanden. Vi har også med 
tekster etter Ruth Bærland og Kari Baksås og av Per 
Bernt Tufte og Hans Olaf Bærland. Og ikke minst vi har 
med intervjuer av folk som har bodd på Nedre eller 
Øvre Verket, eller på Verket som en kalte området før i 
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Mange av bildene fra foredraget til Mary Løvbugten og 
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teksten er basert på nettopp intervjuer. Dette trur vi gjør 
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stoff om Øvre og Nedre Verket i nyere tid og i dag. Jeg 
er personlig overraska over hvor mange her på Ulefoss 
og ellers som har slekt som har bodd på enten Øvre eller 
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generasjoner". - Forfatteren.    Nr. 006867. NOK 300.

Sandsdalen, Halvor J. (1977)    Lagnaden og lendet. (Noregs 
boklag, Oslo). 80 s. 8vo. Illustrert av Harald Kihle. Innb. 
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Hjartdal. (Seljord kunstforenings målarklubb, Seljord). 
54 s. 8vo. Orig. bind. Blyantnotering på forsatsbladet. 
Ill. av medlemmer i Seljord kunstforenings målarklubb. 
Nr. 004717. NOK 100 Solgt

Segtnan, Knut og Segtnan, Oddrun (1997)    Bygninger og 
blomster i Langesund. (K. og O. Segtnan, Langesund). 
79 s. Tverr 8vo. Illustrert av Blomstertegninger i farger 
av Oddrun S. Strektegninger av Knut S. Innb. orig.b. 
Meget pen.    Nr. 000377. NOK 120.
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Erik St. Nilssen, Skien). 642, 703 og 525 s. Leks 8vo. Orig. røde halvskinnsbd. Bind I med merke etter 
brett på smusstittelbladet. Ellers et meget fint sett. Rikt illustrert.    Nr. 008797. NOK 900.

Seip, Hans Kristian (1957)    Skogen i Telemark. (Telemark skogselskap, Skien). 47 s. 8vo. Orig. omsl. Fin.    
Nr. 007946. NOK 80.
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først og fremst. (Telemark museum, Skien). 192 
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nydelige fotografier av Tom Riis. Innb. orig.b. 
med smussomsl. Ubrukt. Dette er boka om 
empirstilens hovedverk i Norge - Ulefos 
Hovedgaard.    Nr. 001181. NOK 150.
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(1974)    Stathelle. Med særartikler av C. S. 
Schilbred og Wilh. Swensen. . (Stathelle 
kommune - Stathelle vel, Brevik). 172 s.2 bl. 
Stor 8vo. Orig. helsjirtingbd. Ble trykt i 700 
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eksemplar.    Nr. 003749. NOK 275.

Sem, Halvor (1983)    Lifjell i farne tider. Ei 
kulturhistorisk bok i samband med 20 års 
jubileet for Lifjell grunneigarlag. (Lifjell 
grunneigarlag, Heddal). 139 s. 8vo. Orig. bd. 
Gammel pris på forsatsbladet. Stempla "Holla 
Historielag" på forsatsblad, smusstittelblad og 
baksats. Ellers fin. Illustrert.    Nr. 008292. NOK 

           100.

Skagen, Gunnar, Reiholm, Steinar og Andersen, Albert (Red.) (1983) 100 år i Gutenbergs fotspor. Skien 
grafiske forening. (Skien grafiske forening, Skien). 128 s. Stor 8vo. Orig. bd. Illustrert, delvis i farger. 
Faksimiler. Meget fin.    Nr. 007921. NOK 100.

Skjold, Dag Ove (2007)    Ulefos jernværk. 1657-2007. (Messel forl., 
Oslo). 218 s. 4to. Fin. Rikt illustrert med fotografier og 
faksimiler. Omslagsbilde: Severin Segelcke (1867-1940): 
Menn med jernøser (1898).    Nr. 002454. NOK 220.

Skobba, Ingvar (1994)    "Heimefront, Nasjonal samling og 
svartebørs". Okkupasjonssoger frå Bø 1940-45. (Varsko forl., 
Bø i Telemark). 64 s. Stor 8vo. Orig. bd. Som ny. Illustrert.    
Nr. 004768. NOK 125.

Skobba, Ingvar (2001)    Å hildrande du. Nes nasjonale dansarring 
1951-2001. (Varsko forl., Bø). 63 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. 
Historien om Nes Nasjonale Dansarring sine første 50 år. Som 
ny.    Nr. 007715. NOK 100. Solgt
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Handlinger af Nordmænd til Brug for Ungdommen. (Nome kommune, Ulefoss). 120 s. Stor 8vo. 
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av Per Bernt Tufte og Arne Johan Gjermundsen.    Nr. 000370. NOK 125.

Solberg, Olav (2019)    Farvel du moder Norge. Med Kviteseid-bønder til Amerika. (Kviteseid historielag, 
Kviteseid). 128 s. 8vo. Orig. bd. Som ny. Illustrert.    Nr. 008864. NOK 150.

Steffens, Haagen Krog (1977)    Kragerø by's historie 1666-1916. Jubilæumsskrift. (Kragerø kommune, 
Kragerø). XVI, 504 s. 4to. Orig. bd. Fin. Med noen avisutklipp.    Nr. 008985. NOK 380.

Strand, Olav, Slettebakken, Alfred og Eikeland, Gunnar (1970)    Grenland ungdomsskole 50 år. (Grenland 
ungdomsskole, Skien). 166 s. 8vo. Orig. bd. Fin. llustrert.    Nr. 004648. NOK 80.

Stranna, Olav (1961)    Lundesoga. Andre bandet av Lunde herad med Flåbygd. 2. 
utgåva. (Erik St. Nilssen, Skien). 776 s. Stor 8vo. Nydelig skinnryggbd. Ei 
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Tørdal, Homleid og Lone). (D. Straume, Skien). 49 s. 4to. Orig. omsl. 
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Nr. 001644. NOK 150.

Straume, Dag (2002)    Hundreogfemti gamle foto fra Tørdal. (de gamle 
skolekretsene Tørdal, Homleid, Lone, Bø og Bustrak). (D. Straume, Skien). 
70 s. 4to. Orig. omsl. Ubrukt. Prislapp på baksats. Fotografiene samlet og 

utgitt av Dag Straume, med assistanse av Olav Lohne, Hans Fredrik Dale, Knut Asbjørn Bø og Halvor 
Vøllestad. Nr. 2 i serien "Gamle foto fra Tørdal".    Nr. 001643. NOK 150.

Straume, Dag (2004)    Hundreogsytti gamle foto fra Tørdal. (De gamle skolekretsene Tørdal, Homleid, Lone, 
Bø og Bustrak). (D. Straume, Skien). 70 s. 4to. Orig. omsl. Ubrukt. Prislapp på baksats. Samlet og utgitt 
av Dag Straume, med assistanse av Olav Lohne, Hans Fredrik Dale og Halvor Vøllestad. Nr. 4 i serien 
"Gamle foto fra Tørdal".    Nr. 001646. NOK 150.

Straume, Dag (2002)    Transport gjennom 70 år. En historie om transport i Tørdal, Hans og Øivind Løite 1932-
2002. (D. Straume, Skien). 109 s. 8vo. Orig. omsl. Fin. Illustrert.    Nr. 005286. NOK 80.

Straume, Dag (2002)    Transport gjennom 70 år. En historie om transport i Tørdal. Hans og Øivind Løite. 
1932-2002. (D. Straume, Skien). 109 s. 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Ubrukt.    Nr. 001634. NOK 125.
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Sveinsson, Gunnar (1990)    Vest-Telemark kraftlag 50 år. 
1940-1990. (Kraftlaget, Telemark). 138 s. 8vo. Orig. 
bd. Fin. Illustrert. I boknemdi: Gunnar Sveinsson, 
Magne Ljosdal, Bjørg Mostaul og Kjetil Kvaale.    Nr. 
009017. NOK 90.

Svendsen, Bernt Bærem og Solberg, Olav (Red.) (1983) 
Buskerud og Telemark i nær fortid. Serie I nær fortid. 
(Samlaget, Oslo). 308 s. 8vo. Orig. bd. Gammel pris på 
forsatsbladet. Ellers fin. Utgitt i samarbeid med 
Landslaget for lokalhistorie og Nasjonalforeningen for 
folkehelsen.    Nr. 007918. NOK 150.

Svendsen, Bernt Bærem og Solberg, Olav (Red.) (1983) 
Buskerud og Telemark i nær fortid. Serie I nær fortid. 
(Samlaget, Oslo). 308 s. 8vo. Orig. bd. Gammel pris på 
forsatsbladet. Ellers fin. Utgitt i samarbeid med 
Landslaget for lokalhistorie og Nasjonalforeningen for 
folkehelsen.    Nr. 008986. NOK 150.

Svendsen, Per Chr Nagell (1995)    "Byfolk bad, bøndene gav". 
Landbruket og de politiske forholdene i Eidanger under 
okkupasjonen. (Brevik historielag, Brevik). 214 s. 8vo. 
Illustrert med tabeller og grafer. Innb. orig.b. Som ny. 

Ved siden av å fortelle om hverdagen under andre verdenskrig her hjemme, er det også lokalhistorie fra 
Telemark, spesielt Eidanger og Porsgrunn.    Nr. 001278. NOK 120.

Svenkerud, Erling (1990)    Byglimt fra Skien. (Fylkesmuseet for Telemark og 
Grenland, Skien). 191 s. 4to. Originalbind med smussomslag. Ørlite smuss 
og slitasje på omslaget, en rift øverst på framre fals og et lite sår på 
frampermen. Rein og fin ellers. Rikt illustrert.    Nr. 006194. NOK 125.

Swensen, Wilhelm (1954)    Kulturbilder fra Grenland og Telemark. (Norsk 
folkemuseum, Oslo). 201 s. "Utgitt som festskrift til sekstiårsdagen 2. 
august 1954." Orig. helsjirtingbd. Rikt illustrert. Bindet litt slitt, ellers meget 
fin.    Nr. 004791. NOK 100.

Sæland, Jon (1957)    Mannestrid um sau-, gris- og naut-
alet. Nokre dagboksblad frå 1954-57. (J. Sæland, 
Leikanger). 199 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss på permer, 
ellers fin. Mange artige betraktninger.    Nr. 005950. NOK 
150.

Telnes, Sigurd (2004)    Jubileumsskrift. Flatdal kyrkje 
350 år, Manndal kapell 50 år. (Flatdal sokneråd, Seljord). 
46 s. 8vo. Orig. omsl. Hilsen og liten blyantnotering på 
tittelsida. Fin. Rikt illustrert.    Nr. 004765. NOK 70.

Thorbjørnsen, Kristian (1973)    Peter Pavels Hielm. En glemt dikter, 1. Byminner nr. 9. (Selskapet for Skien 
bys vel, Skien). 101 s. 4to. Orig. omsl. Meget pen. Med en biografisk oversikt av Einar Østvedt.    Nr. 
000583. NOK 100.
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Thorstensen, Kåre og Auen, Inger (1991)    Langangen kirke 1891 - 23. Mars - 1991. Jubileumsskrift. 
(Langangen menighetsråd, Langangen). 62 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. Litegrann smuss på foromsl. En 
brett øverst som går fra og med s. 39 til og med bakomsl. Ellers fin.    Nr. 001282. NOK 40.

Thue, Friderich Wilhelm (1966)    Forsøg til Beskrivelse over Kragerøe Kiøbsted og Langesunds-Fiorden eller 
Scheens Kiøbsted med dens Ladesteder. Samtlig beliggende i Bradsberg Amt og Aggershuus Stift i 
Norge. Facsimilia topographica. 12 [i e 14]. (Børsum, Oslo). 184 s. Orig. bd. med smussomsl. Omsl. litt 
slitt med små rifter og hakk. Ellers meget fin.    Nr. 003128. NOK 175.

Toreskaas, Halvor (1969)    1. Ulefoss speidertropp. 50 år. 1919-29. juli1969. (Ulefoss). 100 s. Et par sider med 
små flekker, små bretter og hakk på omslaget. Illustrert.    Nr. 004651. NOK 50.
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illustrert med fotografier. Orig. omslag.    Foromslaget og de to første blad løsnet litt øverst i ryggen. Litt 
smårifter og bretter i kantene på omslaget. Fin inni.    Nr. 000368. NOK 50.

Toreskaas, Halvor (1991)    Frihetskamp fra prekestol til hjemmefront. Holla og Lunde i okkupasjonstiden, 
område 1706. (H. Toreskaas, Skien). 238 s. 8vo. Orig. bd. Ulest. Noen illustrasjoner.    Nr. 005550. 
NOK 125.

Tufte, Per Bernt (2018)    Hus i Holla. III. Eldre, nyere og noen som er borte. (Hi Fo Ulefoss, Ulefoss). 72 s. 
8vo. Orig. bd. Ny. Rikt illustrert.    Nr. 006393. NOK 200.

Tufte, Per Bernt (2005)    Skipsbygging ved Skien og 
Norsjø 1864-1874. (Genius forl., Skien). 83 s. 
Tverr 8vo. Orig. bd. Ulest. Rikt illustrert.    Nr. 
007881. NOK 150

Tufte, Per Bernt (2020)    Ulefos Hovedgaard og brukssamfunnet på Sagene. Mennesker, steder og hendelser. 
(Ulefos Hovedgaards venner, Ulefoss). 240 s. Ny. Rikt illustrert.    Nr. 007753. NOK 350
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kinosenter. Med kinofilm i Skien i 100 år. (Skien 
kommunale kinematografer, Skien). 146 s. 4to. 
Originalbind med smussomslag. Nær som ny. Rikt 
illustrert.    Nr. 005982. NOK 90.
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Telemark. (Telemark mållag, Skien). 301 s. 8vo. Orig. 
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beretning om innsats for arbeidersaken laget til 
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(Brødrene Kjær c 1979, Skien). 200 s. 8vo. Orig. bd. 
Nær som ny. Foto, faksimiler.    Nr. 006063. NOK 95.

Vesaas, Olav og Brun, Johan (1992)    Telemark. Dikt og 
draum. (Damm, Oslo). 128 s. Liten 4to. Originalbind 
med smussomsl. Et par støtskader og merker på 
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Vesaas, Olav og Brun, Johan (1992)    Telemark. Dikt og 
draum. (Damm, Oslo). 128 s. Liten 4to. Originalbind 

med smussomsl. Omslaget med litt smuss og en rift reparert med tape, ellers fin. Foto av Johan Brun.    
Nr. 006510. NOK 130.
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Telemarkingar i USA. (A.H. Wagn, Notodden). 247 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Innb. orig.b. Ulest. Boka handler om telemarkingers liv 
og lagnad i Amerika. Boka har engelske sammendrag etter hvert 
kapitel, samt bildetekster på engelsk.    Nr. 000582. NOK 250.

Wahlstrøm, Thorbjørn (1999)    Sånn var'e på Bøle. (Genius forl., 
Skien). 143 s. Tverr 8vo. Orig. bd. Litt smuss på permene, navn 
på tittelbladet, et par sider med litt smuss. Ellers fin. Illustrert.    
Nr. 005049. NOK 70.

Østvedt, Einar (1968)    Den første luftferd over Norge. (O. Rasmussen, 
Skien). 111 s. 8vo. Noen illustrasjoner og faksimiler. Orig. omsl. 
En flekk på øvre del av framomsl. Ellers meget fin.    Nr. 002053. 
NOK 120.
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turistforening, Skien). 199 s. 8vo. Illustrert. Orig. omslag. Ryggen, bakomslaget og noe av foromslaget 
lett brunet.Liten rift i bakomslaget øverst. Noen få bretter langs kantene på omslaget. Litt løs øverst i 
fremre fals. Ellers fin.    Nr. 000394. NOK 150.
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Østvedt, Einar (1953)    Henrik Ibsen og hans barndomshjem i Skien og Gjerpen. (Ibsenforbundet, Skien). 19 s. 
8vo. Illustrert. Orig. omsl. Omsl. lett brunet på ryggen og litegrann langs kanten. Ørlite smuss og et par 
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Nr. 000585. NOK 150.
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Et fint eksemplar.    Nr. 009027. NOK 150.
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kantene, ellers et meget fint eksemplar.    Nr. 001810a. NOK 70.
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eller gul markør. Initialer med kulepenn på smusstittelside.    Nr. 006320. NOK 30.
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smussomslag. Omslaget med litt slitasje og et par små rifter. Ellers meget fin. Rikt illustrert i s/h og 
farger.    Nr. 007405. NOK 150.

Aakre, Harald (2006)    Kvennar, sagir og andre kulturminne i Seljord kommune. Del I. Seljord. (H. Aakre, 
Flatdal). 74 s. 4to. Omslag. Skrevet med svart tusj på ryggen. Hilsen fra forfatteren på framomslaget. 
Illustrasjoner, foto, kart. Fin.    Nr. 004449. NOK 130.

Aakre, Harald (1997)    På gamle tufter i Dyrlandsdalen. (H. Aakre, Flatdal). 65 s. 4to. Omslag. Noen få legg 
løse. 5-6 sider med noen få blyantnoteringer. Fin ellers.    Illustrasjoner, faksimiler, kart. Tittel skrevet 
med tusj på ryggen.    Nr. 004446. NOK 65.

Aarhus, Inger (1947)    Skiens meieribolag 1897-1947. (Skien). 101 s. 8vo. Illustrert med fotografier. Innb. Noe 
av papiret på bakpermen med en rift. Et par av leggene litt løse. Rein og fin.    Nr. 000592. NOK 60.

Aarsrud, Sigurd (1961)    Norsjø-Skien-kanalen gjennom 100 år, 1861-1961. (s.n., Skien). 
280 s. 4to. Orig. omsl. Bleika rygg med litt slitasje. Ørlite smuss på omslaga. Ellers 
meget fin. Illustrert.    Nr. 008475. NOK 150.

Årtveit, Jon Tore (2014)    Fensfeltet. (Fensfeltet 
geologiforening, Ulefoss). 192 s. Fyldig presentasjon 
av feltets bergarter og mineraler, deres kjemiske 
sammensetning og hvordan de er blitt dannet. Fotos: 
Harald Ringsevjen, Hans Kristian Torjusrød og Per 
Bjørn Solvang. Ny.    Nr. 002954. NOK 290.

Aase, Birger og Kristensen, Mary (Red.) (1995) 
Veger over en fylkesgrense. Historisk oversikt over 
veger og samferdsel mellom Telemark og Vestfold. 
(Statens vegvesen Telemark; Statens vegvesen 
Vestfold, Skien). 51 s. 4to. Orig. omslag. Fin. Rikt 
illustrert. Mange interessante artikler.    Nr. 006357. 
NOK 90.
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Aasen, Bjørn (2000)    Tilbake til Porsgrunn. 4. (Forl. Grenland, Porsgrunn). 128 s. Stor 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Rest av gammel prislapp på bakomsl., gammel pris med blyant på forsats. Ellers fin. 
Illustrert.    Nr. 005467. NOK 100.

Åsen, Kjell (Red.) (1974) Telemark lærarlag. 1874-1974, hundreårsskrift. (Brødrene Kjær, Skien). 46 s. 8vo. 
Orig. omsl. Litt brunflekkete på litt av framomsl. Ellers fin.    Nr. 008781. NOK 75.

Aasen, Knut Harald (2000)    Skotfoss kirke 100 år. (Erik Tanche Nilssen forl., Skien). 96 s. 8vo. Orig. omsl. 
Fin. Illustrert.    Nr. 006736. NOK 80.

-    LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

500 Trønderskrøner. Adresseavisens trønderskrøner. (1955) (F. Bruns bokhandels forl., Trondheim). 127 s. 
8vo. Orig. sjirtingryggbd. Litt smuss på permene. Slitte hjørner. Noen sider med blyantkryss ved 
skrøner. Ellers rein og fin.    Nr. 008209. NOK 125.

Agder historielag. Årsskrift Nr. 61. (1985). (Agder historielag, Kristiansand S.). 131 s. 8vo. Orig. omsl. Meget 
fint. Rikt illustrert. Nr. 009010. NOK 60.

Agder historielag. Årsskrift Nr. 62. (1986). (Agder historielag, Kristiansand S.). 112 s. 8vo. Orig. omsl. Litt 
smuss på bakomsl, ellers meget fint. Rikt illustrert. Nr. 009011. NOK 70.

Agder historielag. Årsskrift Nr. 63. (1987). (Agder historielag, Kristiansand S.). 150 s. 8vo. Orig. omsl. Meget 
fint. Rikt illustrert. Nr. 009012. NOK 70.

Alfarheim. Årbok for Elverum. Nr. 6. (1991). (Elverum historielag, Elverum). 208 s. Stor 8vo. Orig. bd. Ei 
skrape på framomsl, navn på forsatsbl. Fin. Nr. 005612. NOK 70.

Alfarheim. Årbok for Elverum. Nr. 5. (1990). (Elverum historielag, Elverum). 240 s. Stor 8vo. Orig. bind. Om 
krigen. Fin. Nr. 005613. NOK 80.

Amerikafarten frå Sogn. 35. Årbok for Sogn. (1989). (Historielaget for Sogn, Kaupanger). 95 s. Tverr 8vo. 
Orig. omsl. Ørlite smuss på framomsl., ellers meget fin. Interessante artikler. Fotos. Nr. 008363. NOK 
100.

Aust-Agder-arv. Årbok for Aust-Agder kulturhistoriske senter. 1963-1964. (1972). (Fylkesarkivaren i Aust-
Agder, Arendal). 221 s. 8vo. Orig. omsl. med litt slitasje. Rein og fin inni. Nr. 005542. NOK 90.

Aust-Agder-arv.... Årbok for Aust-Agder kulturhistoriske senter. (1973-1974). (Senteret, Arendal). 282 s. 8vo. 
Illustrert i s./h.. Orig. omsl. Litegrann smuss på bakomsl. Brett på foromsl. Rein og fin inni. Inneholder 
mye om skipsfart. Nr. 001169. NOK 100.

Bergen Turlag. Årbok 1963. (1963). (Bergen turlag, Bergen). 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Omsl. litegrann 
slitt og med noen få bretter og en liten rift. Litegrann rufs på toppsnittet. Rein og fin inni. Nr. 001320. 
NOK 55.
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Bergens historiske forening. Skrifter. nr 1. Dat Gartenrecht in den Jacobsfjorden 
vnndt Bellgarden = Gaardsretten i Jakobsfjorden og Bellgarden (Krohn, 
Bendiksen). (1895). (Bergens historiske forening, Bergen). 67 s. 8vo. Orig. 
stiftet omsl. Litt smuss på omslaga, litt bruna rygg og kanter, småflekker på 
snittet. Navn med kulepenn på framomslaget. Materien fin. Nr. 005666. NOK 
250.

Bergens historiske forening. Skrifter. nr 2. Kampen paa Bergens vaag 1665 
(Bendiksen). (1896). (Bergens historiske forening, Bergen). 78 s. 8vo. Orig. 
stiftet omsl. Litt bleika, liten rift i framomsl. og på ryggen, noe smuss på 
kanter og snitt, rygg og kanter. Småflekker på snittet. Navn med kulepenn på 
framomslaget. Nr. 005667. NOK 250.

Bergens historiske forening. Skrifter. nr 3. (1897). (Bergens historiske forening, Bergen). 45+77+15+2 s. 8vo. 
Orig. stiftet omsl. Litt bleika, liten rift nederst på ryggen. Ørlite bruning og litt flekkete langs 
omslagskanten. Navn med kulepenn på framomsl. Rust på stiftene og små flekker pluss skrape på 
tittelbladet. Materien fin. Nr. 005668. NOK 250.

Bergens historiske forening. Skrifter. nr 4. (1898). (Bergens historiske forening, Bergen). 8vo. Orig. trådheftet 
omsl. Litt bleika rygg + rifter i rygg, flekker langs kantene på framomsl., litt smuss på bakomsl., 3-4 
sider inni med flekk. Navn på framomsl. Ellers fin. Nr. 005669. NOK 225.

Bergens historiske forening. Skrifter. nr 5. (1899). (Bergens historiske forening, Bergen). 8vo. Orig. trådheftet 
omsl. Litt misfarget og smusset rygg og kanter, merke på bakomsl., et par sider inni med merke etter 
brett. Navn på framomsl. Materien fin. Nr. 005670. NOK 200.

Bergens historiske forening. Skrifter. nr 7. (1901). (Bergens historiske forening, Bergen). 8vo. Orig. stiftet. 
omsl. Ørlite smuss på rygg og omslag, noen få små hakk i omslaga, rust på stiftene. Uoppskåret. Navn 
på framomsl. Materien fin. Nr. 005671. NOK 150.

Bogstad gårds venneforening. Årsskrift. (1997). 36 s. 8vo. Orig. stifta omsl. Bla.: Parken og hagenpå Bogstad 
av Madeline von Essen. Reint og fint hefte. Nr. 008510. NOK 60.

Bærums verk. I går, i dag, i morgen. (1985) (Bærums verk IF, Bærum). 63 s. 8vo. Orig. omslag. Bl. a. gamle 
stedsnavn rundt Bærums Verk. "Kørsås og deromkring". Denne artikkelen er skrevet på den 
opprinnelige Bærumsdialekten. Illustrert med mange gamle foto.    Nr. 006353. NOK 85.

Christianssands Byselskab. Årsskrift. Nr. 6. (1997). (Christianssands Byselskab, Kristiansand). 127 s. 8vo. 
Orig. omsl. Nær som ny. Illustrert. Nr. 007836. NOK 100.

Dar finst korkje vind elder væte. Munnlege folketradisjonar frå Selje etter Emil J. Djupedal. Norsk 
folkeminnelags skrifter 137. (1992). (Norsk folkeminnelag, Oslo). 245 s. 8vo. Innb. orig.bd. Litt slitt 
oppe og nede på ryggen. Også ørlite slitasje på nedre hjørner. Øvre hjørne på frampermen litt 
innoverbretta. Litegrann smuss s. 126. Ellers et reint og fint eksemplar. Samla og nedskrivne av Reidar 
Djupedal. Redigerte av Ingrid Djupedal. Nr. 001831. NOK 100.

Dølaminne. Årbok for Hallingdal. Årbok for Hallingdal. (1982). (Hallingdal historielag, Ål). 126 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Orig. omsl. Omsl. litegrann slitt og med noen få riper. Noe av materien litt løs. Rein og fin 
inni. Interessante artikler bl.a. om utvandring. Nr. 001333. NOK 50.
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Dølaminne. Årbok for Hallingdal. Årbok for Hallingdal. (1983). (Hallingdal historielag, Ål). 118 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Orig. omsl. Litt riper på omsl. Rein og fin inni. Interessante artikler, bl.a. en av Gro Randen 
om gamle bunadsplagg i Nes. Nr. 001334. NOK 60.

Dølaminne. Årbok for Hallingdal. (1985). (Hallingdal historielag, Gol). 96 s. 8vo. 
Illustrert. Orig. omsl. Bakomsl. med vertikal brett ved ryggen og et slags 
skrapemerke (ikke ripe). Ellers et reint og fint eksemplar. Nr. 001731. NOK 
80.

Fjellruter i Rogaland / turistruter i fylket og forbindelsesruter til nabofylkene. 
(1927) (Stavanger turistforening, Stavanger). vi, 78, [1] s. Orig. bd. 
Blyantkryss på forsatsblad. Navn på neste blad. Noen få hjørner med merke 
etter brett. Rein og fin materie.    Nr. 003307. NOK 90.

Fra kaupang og bygd. (1997-1998). (Hedmarksmuseet og Domkirkeodden, Hamar). 
160 s. 8vo. Rikt illustrert. Innb. orig.b. Som ny. Artiklene i dette skriftet er 
for det meste om domkirkeruinen og vernebygget. Nr. 001359. NOK 120.

Fåberg og Lillehammer. Et lokalskrift utgitt av Fåberg historielag. (1980). (Fåberg 
historielag, Lillehammer). 128 s. 8vo. Rikt illustrert. Innb. orig.b. Ørlite 
smuss på frampermen, ellers meget fin. Hovedtema jakt og fiske. Løst kart 
over fiskeplasser ligger ved. Nr. 001727. NOK 100.

Fåberg og Lillehammer. Et lokalskrift utgitt av Fåberg historielag. (1985). (Fåberg 
historielag, Lillehammer). 149 s. 8vo. Rikt illustrert. Innb. orig.b. Ryggen 
bleika, og et par små flekker på permene og en liten flekk på frontsnittet. 
Ellers meget fin. Også en liten flekk på tittelbl. Hovedtema bl.a. en 
presentasjon av Fåberg Vestfjell. Nr. 001729. NOK 90.

Fåberg og Lillehammer. Et lokalskrift utgitt av Fåberg historielag. 
(1987). (Fåberg historielag, Lillehammer). 143 s. 8vo. Rikt illustrert. 
Innb. orig.b. Frampermen spriker litt og en liten flekk på bakre perm, 
ellers meget fin. Hovedtema i denne årboka er barns oppvekstvilkår 
rundt århundreskiftet, og korpsmusikk gjennom 125 år. Nr. 001728. 
NOK 90.

Gamle flyfoto over 
Gjerstad. 1. (2013) 
(Gjerstad historielag, 
Stathelle). 144 s. 
Tverr 4to. Orig. bd. 
Ørlite smuss på bladet 
før baksatsen, ellers 
meget fin.    Nr. 
008285. NOK 200.

44



LOKALLITTERATUR

Gudbrandsdalen. Naturforhold, historie, kulturminder og næringsliv. (1923) Kjend dit land. (Utgitt under 
redaksjon av B. A. Grimeland, Kristiania). 94 s. 8vo. Billedplansjer, kart, illustrasjoner. Innb. grønn 
sjirtingrygg. Grønnmarmorert overtrekkspapir. Noen få sider inni med litegrann smuss. De bakerste 
sidene litt rufsete i ryggen ved tråden. Teksten rein og fin Nr. 001651. NOK 180.

Hardanger. Tidsskrift. (1941). (Hardanger Historielag, Norheimsund). 144 s. 8vo. Orig. omsl. Mangler et par 
biter på ryggen og framomsl. Omsl. litt rufsete med et par biter vekk og noen bretter. Merke etter 
vannskade på en del av omsl. Vannskaden er også på materien på en del av ytre marg nederst. I 
hovedartikkelen "Noko om skrivemåten på gardsnamn" av Kristofer Eitrheim er foretatt en del rettinger 
med penn. Et interessant hefte med mange fine artikler, bl.a om Myllarguten, Kristofer Janson, gamle 
barnesullar, og om rovdyrplaga i gamle dagar. Nr. 001932. NOK 80.

Hedmarksmuseet og Domkirkeodden. Årbok 1957-1968. (1968) (Hamar). 153 s. 8vo. Orig. omsl. 
Navnestempel på tittelside. En artikkel med mange blyantunderstrekninger, pluss noen få 
understrekninger eller. Ellers et fint hefte.    Nr. 009016. NOK 90.

- historiske Trøndelag. (1968) (Aktiebryggeriet E. C. Dahl, Trondheim). [16] s. 8vo. Illustrert i sv./h.. Orig. 
omsl. En liten flekk på en side. Ellers fin.    Nr. 001179. NOK 25.

Hisøy 100 år. Hisøy-bilder II. (1981). (Hisøy historielag, Hisøy). 93 s. Tverr 8vo. Orig. omsl. Meget fin. Rikt 
illustrert. Nr. 007837. NOK 100.

Holmestrand kirke 300 år. (1973) Mona    Flognfeldt. 1973. (Rådet, Tønsberg). 31 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. 
Et par bretter og ørlite smuss på omsl. Som ny inni.    Nr. 001327. NOK 40.

Langs Lågen. (1980 Nr. 1). (Forlaget Langs Lågen, Kongsberg). 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Merke etter 
prislapp på framomsl. Fin. Nr. 001366. NOK 25.

Langs Lågen. (1980 Nr. 2). (Forlaget Langs Lågen, Kongsberg). 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Merke etter 
prislapp på framomsl. Fin. Nr. 001367. NOK 25.

Langs Lågen. (1980 Nr. 2). (Forlaget Langs Lågen, Kongsberg). 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Merke etter 
prislapp på foromsl. Fin. Nr. 001368. NOK 25.

Langs Lågen. (1980 Nr. 3). (Forlaget Langs Lågen, Kongsberg). 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Merke etter 
prislapp på foromsl. Fin. Nr. 001369. NOK 25.

Langs Lågen. (1980 Nr. 4). (Forlaget Langs Lågen, Kongsberg). 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Merke etter 
prislapp på foromsl. Fin. Nr. 001370. NOK 25.

Langs Lågen. (1981 Nr. 1). (Forlaget Langs Lågen, Kongsberg). 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Merke etter 
prislapp på foromsl. Fin. Nr. 001371. NOK 25.

Langs Lågen. (1981 Nr. 2). (Forlaget Langs Lågen, Kongsberg). 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Merke etter 
prislapp på foromsl. Fin. Nr. 001372. NOK 25.

Langs Lågen. (1981 Nr. 3). (Forlaget Langs Lågen, Kongsberg). 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Merke etter 
prislapp på foromsl. Fin. Nr. 001373. NOK 25.

Langs Lågen. (1981 Nr. 4). (Forlaget Langs Lågen, Kongsberg). 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Merke etter 
prislapp på foromsl. Fin. Nr. 001374. NOK 25.
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Langs Lågen. (1982 Nr. 1). (Forlaget Langs Lågen, Kongsberg). 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Merke etter 
pris på foromsl. Fin. Nr. 001375. NOK 25.

Langs Lågen. (1982 Nr. 2). (Forlaget Langs Lågen, Kongsberg). 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Merke etter 
prislapp på foromsl. Lita skrape nederst på ryggen, ellers fin. Nr. 001376. NOK 25.

Langs Lågen. (1983 Nr. 2). (Forlaget Langs Lågen, Kongsberg). 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Merke etter 
prislapp på foromsl. Ellers fin. Nr. 001377. NOK 25.

Langs Lågen. (1985). (Forlaget Langs Lågen, Kongsberg). 191 s. 8vo. Illustrert. Innb. orig.b. Som ny. Nr. 
001178. NOK 80.

Lillehammer og Gudbrandsdalen. Natur og folkeliv. (u.å.) Turistserien    Norsk natur og folkeliv. 5. (Mittet, 
Oslo). 64 s. Liten tverr8vo. Rikt illustrert i sv./hvitt. Innb. kart.b. med smussomsl. Smussomslaget litt 
rufsete og slitt og litt smuss på baksiden. Ørlite smuss og litt gulning langs kantene på permene. Hilsen 
på forsatsbladet. Inni er det glipe i ryggen på 7 steder. Ellers er fotografier og tekst reine og fine.    Nr. 
001775. NOK 40.

Liv i Landvik. Bind 1 hefte 1. (1984). (Landvik historielag, Arendal). 60 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Fin. Illustrert. 
Bla. om Gammelt fra Øvre Landvik, og om da bøndene organiserte seg. Nr. 004692. NOK 80.

Liv i Landvik. Bind 1 hefte 2. (1985). (Landvik historielag, Arendal). s. 61-128. Stor 8vo. Orig. omsl. Fin. 
Illustrert. Bl. a. om samtale med Nils Torskardal, og om fredsvåren 1945. Nr. 004693. NOK 80.

Liv i Landvik. Bind 1 hefte 3. (1986). (Landvik historielag, Arendal). s. 129-204. Stor 8vo. Orig. omsl. Fin. 
Illustrert. Bl. a. om de som ga sitt liv for fred og frihet, om fornminner i Reddalsbygda, og om en reise 
gjennom Landvik i år 1800. Nr. 004694. NOK 80.

Liv i Landvik. Bind 1 hefte 4. (1987). (Landvik historielag, Arendal). s. 205-284. Stor 8vo. Orig. omsl. Fin. 
Illustrert. Bl. a. om Kristen Stalleland, og om runene som Finn og Olav rista. Nr. 004695. NOK 80.

Lærdal & Sogndal. (1989) Kulturhistorisk vegbok, Sogn og Fjordane. (Sogn og Fjordane forl., Naustdal). 51 s. 
Liten 4to. Rikt illustrert. Orig. omsl. Et fint eksemplar.    Nr. 001813. NOK 50.

Njotarøy. Årsskrift Nøtterøy Historielag. (1992). (Nøtterøy historielag, Tønsberg). 64 s. 8vo. Orig. omsl. Hilsen 
på tittelbladet til Holla Historielag. Fint. Illustrert.    Bl. a. "Med Hekla til Grønland", av Helge Paulsen. 
Nr. 008294. NOK 90 

.

Njotarøy. Årsskrift Nøtterøy Historielag. (1995). (Nøtterøy historielag, Tønsberg). 80 s. 8vo. Orig. omsl. Hilsen 
på tittelbladet til Holla Historielag fra Halfdan Bugge. Ørlite riper og svak slitasje på omslaga. Ellers 
meget fint.    Illustrert.    Bl. a. Øystein Sårheim: Helskinnet gjennom 70 konvoier, om kaptein Samuel 
Isaksen fra Teie. Rikt illustrert. Nr. 008296. NOK 90.

Njotarøy. Årsskrift Nøtterøy Historielag. (2005). (Nøtterøy historielag, Tønsberg). 80 s. 8vo. Orig. omsl. Hilsen 
på tittelbladet fra Halfdan Bugge. Mange interessante artikler. Rikt illustrert. Nr. 008350. Solgt

Norsk skogbruksmuseum. Årbok nr. 9. (1978-1981). Red. Tore Fossum (Norsk skogbruksmuseum, Elverum). 
298 s. 8vo. Rikt illustrert. Orig. sjirtingryggbd. Litt smuss på permer og rygg, ellers fin. Bl.a. om 
"Kjærraten i Åsa", og om gamle fangstanlegg. Nr. 005455. NOK 95.

Nytt om gamalt. Glomdalsmuseets årbok. (1987). (Elverum). 160 s. 8vo. Orig bd. Meget fin. Bl. a. om gamle 
sparkstøttiger, illustrert av Ivar Skre. Nr. 009009. NOK 100.
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Sjå Jæren. Årbok for Jærmuseet 2001. 13. (2001). (Jærmuseet, Nærbø). 
180 s. Tverr 8vo. Orig. bd. Hilsen på tittelbladet. Bl.a. artikler om 
målreisaren Arne Garborg og om Jærske seiemåtar og ordtak. Nr. 
005620. NOK 90.

Skåbu kyrkje. (1977) (Soknerådet, Skåbu). 24 s. 8vo. Rikt illustrert. Orig. 
omsl. Litt smuss på omsl., særlig bak. Materien rein og fin.    Nr. 
001335. NOK 35.

Stjørdalsboka. Gards- og slektshistorie. Bind 2 Del I. Stjørdal herad. 
(1950) (Herada, S.l.). 644 s. 8vo. Orig bind med dek. rygg. Litt 
rufsete på frampermen og litt slitasje på kanter og hjørner. Noen få 
understrekninger og noteringer. Navnestempel på forsats.    Nr. 

008984. NOK 250.

Tidsskrift for Valdres historielag. (1969). (Valdres Historielag, Lomen). 159 s. 8vo. Orig. omsl. Noen små 
bretter og litegrann slitasje på omsl. Liten rift i framomsl. og tittelbl. Reparert med tape. Merke etter 
tapen også på neste side. Hilsen på tittelbl. Nederst på ytre marg en liten brett som er nesten 
gjennomgående. Teksten rein og fin Nr. 001364. NOK 75.

Tidsskrift for Valdres historielag. (1971). (Laget, Lomen). 169 s. + reklamesider. 8vo. Illustrert. Innb. orig. rødt 
helsjirtingbd. med gullfarga trykk. Ryggen en tanke skjev, og ørlite slitasje ved ytre falser. Orig.omsl. 
bundet med. Litt smuss på framomsl. og motstående side. Rein og fin inni. Hovudemne: Ferdsle og 
farvegar. . Nr. 001780. NOK 90.

Tidsskrift for Valdres historielag. Årbok 1978. (1978). (Laget, Lomen). 192 s. 8vo. Orig dekorert 
helsjirtingbind. Begge omslag bundet med. Sprekk i falsen på framomsl. Noen få flekker på snitta. 
Ellers fin. Nr. 005610. NOK 70.

Tjúma. Årsskrift Tjøme Historielag. Årbok Nr. 1. (2000). Red. Gerd 
Brantenberg Gøthe Gøthesen (Tjøme historielag, Tjøme). 91 s. Stor 
tverr 8vo. Orig. omsl. Hilsen på baksida av frampermen. Meget fin. 
Illustrert. Nr. 008299. NOK 125

Totn. Tidsskrift for Toten Historielag. Årbok for Toten Museum. (1985). 
(Toten Historielag, Bøverbru). 156 s. 8vo. Rikt illustrert. Innb. orig.b. 
Gammel prislapp på bakpermen. Et fint eksemplar. Flere artikler om 
krigen. Nr. 001766. NOK 90.

Totn. Årbok (1989). (Stiftelsen Toten økomuseum og historielag, Kapp). 120 s. 
8vo. Orig. bd. Stempel på framperm og forsatsbl. Illustrert. Fin. 
Interessante artikler, bl. a."Erindring fra et liv i arbeide" av Olav J. 

Sopp. Nr. 008484. NOK 100.

Tønsberg i Norges historie. Fra 871 til Kalmarunionen. (1989). (Tønsberg og omland reiselivslag, Tønsberg). 
45 s. 8vo. Orig. omsl. Løsnet i fremre fals, ellers bra. Nr. 001188. NOK 25.

Valdres folkemuseum. (1962). (Fagernes). 96 s. + 47 s. 8vo. Rikt illustrert. Innb. Litegrann smuss på permene. 
Hilsen på forsatsb. Noen få ord retta eller forandra med kulepenn. Bundet sammen med "Valdres 
Folkemuseum i 50 år" av Knut Hermundstad (47 s.) Teksten rein og fin. Nr. 001365. NOK 120.
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Voldaminne. Årsskrift 2008. (2008). Red. Jon-Arild Kvamme Sollid (Volda Sogelag, 
Volda). 8vo. Rikt illustrert. Omslagsbilete: Mohr, Otto Lous: Far og sønner. 
1926. Olje på lerret. Innb. orig.b. Noen små "søkk" på bakpermen, ellers som 
ny. Et meget fint eksemplar. Nr. 001767. NOK 130.

Vår barndoms have. Årbok. (1987). (Vest-Agder-museet Kristiansand, Kristiansand). 
99 s. 8vo. Illustrert i s./h. Orig. omsl. Gjennomgående fuktskade på nedre 
marg og et lite stykke opp i teksten. Bortsett fra dette, et reint og fint 
eksemplar. En stor artikkel om kaffekjeler og kokekar av kobber på Gimle 
Gård ved Kristiandsand, og en annen artikkel om utvandringa fra Kvinesdal. 
Nr. 001171. NOK 40.

Østerdalen. (Alfarheim boghandel, Mittet& Co, Elverum). Gamle fotografier fra 
Østerdalen.    Nr. 002840. NOK 140.

Øyestad gamle kirke. 750 år - 100 år. Dobbeltjubileum. (2002) (Jubileumskomiteen, S.l.). 120 s. Stor 8vo. Rikt 
illustrert. Innb. orig.bd. Nesten som ny.    Nr. 002104. NOK 120.

Årbok 1998. (1998). (Ringsaker historielag, Veldre historielag, Brøttum historielag, Moelv). 143 s. 8vo. Orig. 
bd. Fin. Illustrert. Nr. 005262. NOK 80.

Årbok for Glåmdalen. (1951). Red. Håvard Skirbekk (Laget, Elverum). 111 s. 8vo. Orig. omsl. Meget fin. 
Illustrert. Nr. 009007. NOK 80.

Årbok for Glåmdalen. (1952). Red. Håvard Skirbekk (Laget, Elverum). 115 s. 8vo. Orig. omsl. Meget fin. 
Illustrert. Nr. 009008. NOK 80.

Årbok for Gudbrandsdalen 1983. 51. årgang. (1983). (Dølaringen boklag, Lillehammer). 208 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Innb. orig.b. med smussomsl. Meget fin. Nr. 001756. NOK 80.

Årbok for Gudbrandsdalen 1984. 52. årgang. (1984). (Dølaringen boklag, Lillehammer). 208 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Innb. orig.b. med smussomsl. Noen små bretter på framomsl. På bakomsl. revet ut et lite 
stykke øverst. Nederst merke etter prislapp. Små flekker på bunnsnittet. Rein og fin inni. Nr. 001755. 
NOK 65.

Årbok for Gudbrandsdalen 1985. Årbok nr. 53. (1985). (Dølaringen boklag, Lillehammer). 208 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Innb. orig.b. Et par små merker og bretter på framomsl. Meget fin ellers. Nr. 001754. NOK 80.

Årbok for Gudbrandsdalen 1986. Årbok nr. 54. (1986). (Dølaringen boklag, Lillehammer). 206 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Innb. orig.b. med smussomsl. Et lite sår på bakomsl., ellers et meget fint eksemplar. Nr. 
001753. NOK 80.

Årbok for Gudbrandsdalen 1987. Årbok nr. 55. (1987). (Dølaringen boklag, Lillehammer). 207 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Innb. orig.b. med smussomsl. Et par små bretter og en ørliten flekk på framomsl. Meget fin. 
Nr. 001752. NOK 90.

Årbok for Gudbrandsdalen 1988. Årbok nr. 56. (1988). (Dølaringen boklag, Lillehammer). 208 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Innb. orig.b. med smussomsl. En liten flekk nederst på framomsl. Meget fin. Nr. 001751. 
NOK 90.
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Årbok for Gudbrandsdalen 1989. Årbok nr. 57. (1989). (Dølaringen boklag, 
Lillehammer). 208 s. 8vo. Rikt illustrert. Innb. orig.b. med smussomsl. Noen 
få bretter øverst på omsl. Litegrann smuss på bakomsl. Ellers et meget fint 
eksemplar. Nr. 001750. NOK 80.

Årbok for Norsk skogbruksmuseum. Skogbruk, jakt og fiske. 1. Norsk 
skogbruksmuseums årbok. (1954-57). (Norsk skogbruksmuseum, Elverum). 
206. 8vo. Orig. omsl. Svakt gjennomgående merke etter brett på nedre 
hjørner. Illustrert, foldeplansjer. Bl. a. om Sølensjøfisket. Nr. 006067. NOK 
125.

Årbok for Norsk skogbruksmuseum. Skogbruk, jakt og fiske. 2. Norsk 
skogbruksmuseums årbok. (1958-60). (Norsk skogbruksmuseum, Elverum). 
158 s. 8vo. Orig. omsl. Bretter og småhakk langs omslagskantene. 4 sider 

med ørliten flekk. Ellers fin. Illustrert. Bl. a. om Falkefangerhytten ved Råkåvatnet. Nr. 006068. NOK 
125.

Årbok for Ofoten. 1986. 1986. (1986). (Ofoten bygdeboknemnd, Ofoten). 104 s. Stor 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Omslaget med noen små rifter og merke etter brett. Hilsen på forsatsbladet. Ørlite ufrisk, 
ellers fin. Nr. 004516. NOK 80.

Årbok for Vefsn, Grane og Hattfjelldal. Far etter fedrane. (2004). (Vefsn museum). 96 s. Som ny. Nr. 003468. 
NOK 80.

Årbok, Drammens og Oplands Turistforening. Blefjell. (1961). (DOT, Drammen). 198 s. 8vo. Orig. omsl. 
Liten blekkflekk på bakomslaget. Ellers meget fint. Illustrert. Nr. 009015. NOK 100.

Årbok, Drammens og Oplands Turistforening. Utenfor allfarvei. (1964). (DOT, Drammen). 171 s. 8vo. Orig. 
omsl. Ørlite smuss på omslag og snitt, ellers meget fint. Illustrert. Nr. 009014. NOK 150.

Årsskrift. (2001). (Christianssands Byselskap, Kristiansand). 94 s. 8vo. Illustrert i s./h. Orig. omsl. Omsl. med 
merke etter bretter. Noen få sider inni med litt smuss. Teksten rein og fin. Av innholdet bl.a. om da 
Gabriel Scott møtte Knut Hamsun i Kristiansand. Nr. 001172. NOK 50.

Årsskrift for Lesja historielag. (1985). (Lesja historielag, Lesja). 103 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Orig. omsl. En ørliten brett på nedre hjørne på framomsl.og nesten 
usynlig smuss nær ryggen. Ellers et reint og fint eksemplar. Inneholder bl.a 
del 3 av Lesja Jernverks Historie, av Per S. Berg Nr. 001734. NOK 60.

Årsskrift for Lesja historielag. (1986). (Lesja historielag, Lesja). 80 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Orig. omsl. Meget fin. Nr. 001733. NOK 60.

Årsskrift for Lesja historielag. (1987). (Lesja historielag, Lesja). 80 s. 8vo. Rikt 
illustrert. Orig. omsl. Et meget fint eksemplar. Nr. 001732. NOK 60.

Amdam, Per (1950)    Kjenner du Romsdal? En veileder. (Molde). 117 + upg. s. bl. 
8vo. Illustrert. Orig. omsl. Omsl. med litt smuss og merke etter fuktskjold 
inn mot ryggen, fra toppen og nedover. Baksida av foromsl. litt smussig. 

Merke etter fuktskjold de sju første sidene. Liten glipe øverst side 48-49. Blyantunderstrekning s. 70. 
Sidene 115-118 litt løse øverst. Små bretter øverst på yttermargen på en del sider. Teksten rein og fin.    
Nr. 001129. NOK 60.
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Amdam, Per og Ousland, Ingrid Jangaard (1978)    Molde og omland. (Banken, Molde). [46] bl. Tverr 8vo. 
Rikt illustrert med fargebilder av Ingrid Jangaard Ousland. Innb. orig.b. Litt slitasje ved nedre hjørner, 
og litegrann smuss på bakpermen. Noen få sider inni har merke etter sammenklebing på yttermargen. 
Ellers rein og fin.    Nr. 001168. NOK 75.

Andersen, Svein (2001)    Brua, elva og jeg. Miljøskildringer fra Akerselva. (Schibsted, Oslo). 139 s. Stor 8vo. 
Illustrert av Thomas Sandnæs. Originalbind med smussomsl. Omsl. med litt smuss og en rift, ryggen litt 
bleika, Et hjørne litt oppflisa, gammel pris på forsats. Rein og fin inni.    Nr. 005374. NOK 85.

Barsnes, Andreas (1928)    Hákonshalli og Holmen. (Vestlandske Málkontor, Bjørgvin). 24 s. 8vo. Orig. omsl. 
Omslaget bruna langs kantene. Navnestempel på tittelbald. Materien fin.    Nr. 008628. NOK 90.

Barth, Edvard K. (1971)    Rondane. Norges nasjonalparker. 1. (Lutherstiftelsen, Oslo). 127 s. Bred 8vo. Orig. 
bind med smussomslag. Omslaget med ørlite smuss og slitasje, litt brunet på bakomslaget. Fin inni. 
Gammel pris på forsats. Rikt illustrert.    Nr. 006728. NOK 100.

Bengtson, Tom G. (1990)    Fra Øyerstrand til Ramstadslott. (Grøndahl, 
Oslo). 152 s. Stor tverr 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Liten 
klistrelapp på framomslaget. Ellers nær som ny. Rikt illustrert i farger. 
Nr. 008327. NOK 120-

Berg, Ragnar og Grytnes, Nils (1995)    Andebu elverk. 1920-1995. (Andebu 
elverk, Andebu). 160 s. Stor 8vo. Illustrert i s./h. og farger. Innb. 
orig.b. Et fint eksemplar.    Nr. 001175. NOK 110.

Bjerkvik, Ottar (1987)    Pionérene bak gatenavnene i Haugesund. En 
historisk oversikt. (Haugesund bok & offset, Haugesund). 88 s. Liten 
4to. Orig. bd. Merke etter gammel prislapp på frampermen. Ørlite 
slitasje på øvre permkanter. Ellers meget fin Rikt illustrert.    Nr. 

008444. NOK 120.

Bjørke, Samson (1987)    Fjord- og fjellfolket. Handel og vandel i eldre tid. (Samson Bjørke, Os). 184 s. 8vo. 
Orig. omsl. Gammel pris på framomslaget. Nær som ny. .    Nr. 005692. NOK 125.

Bjørndal, Ivar (1998)    Fra vannkraft til datakraft. Trekk fra Haldens historie i hundre og tredve år 1868-1998. 
(Forum Bjørndal, Halden). 539 s. Stor 8vo. Orig. bd. Dedikasjon på smusstittelbladet fra Ivar 
(Bjørndal).    Nr. 005464. NOK 120.

Bleie, Jon (1961)    Hestar fór Harding-slepa. (Gyldendal, Oslo). 107 s. 8vo. Illustrert av Tresnitt av Harald 
Kihle; teikningar av Henrik Sørensen. Innb. orig.b. med smussomsl. Navn på flyblad. Pen.    Nr. 000009. 
NOK 90.

Bleken-Nilsen, T. (1956)    Furnes bygdebok. II. (Furnes historielag.). 711 s. Stor 8vo. Orig. skinnryggsbind. 
Noen få skraper i skinnet med ørlite slitasje øverst og nederst. Navn og merknad på friblad, 
navnestempel på tittelside, noen sider med blyantstreker i margen og noen få understrekninger. Ellers 
fin.    Nr. 005015. NOK 350.

Borchgrevink, Anne-Berit Ø. (Red.) (1975) I manns minne. Daglegliv ved hundreårsskiftet. Frå 
Nasjonalforeningens landskonkurranse for eldre. Østfold og Vestfold i manns minne. (Samlaget, Oslo). 
185 s. 8vo. Orig. bd. Noen få sider med svake blyantstreker på ytre marg. Et blad med litt smuss på 
nedre hjørne. Ellers rein og fin.    Nr. 007846. NOK 90.
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Borgen, Per Otto (2006)    Asker og Bærum leksikon. (Forlaget for by- og 
bygdehistorie, Drammen]). 579 s. Leks8vo. Rikt illustrert. Innb. 
orig.bd. med    smussomsl. Som ny.    Nr. 002137. NOK 200.

Brinchmann, Henry (1973)    Mosse håndverk i ladested og kjøpstad. 
(Foreningen, Moss). 382 s. Stor 8vo. Orig. bd. Gammel pris på 
forsats, navn på forsatsblad. Illustrert. Fin.    Nr. 005290. NOK 150.

Bull, Brynjulf (1984)    Oslo. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 653 s. 
8vo. Rikt illustrert. Innb. orig.b. Et fint eksemplar.    Nr. 001315. 
NOK 250.

Bull, Brynjulf (Red.) (1984) Oslo. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 
653 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med noen små 
rifter i øvre kant og en større rift og brett i nedre kant. Ellers rein og 
fin. Rikt illustrert.    Nr. 007220. NOK 120.

Butenschøn, Peter og Lindheim, Tone (1987)    Det nye Oslo. Idéer og prosjekter for bykjernen. (Dreyer, 
Oslo). 143 s. 4to. Illustrert av Marianne Brochmann. Orig. helsjirtingryggbd. med omslag. Omslaget 
med ørlite slitasje. Gammel prislapp på framomslaget. Ellers meget fin. Ligger ved utklipp fra 
Aftenposten 28/5 88 om kaoset i Oslo.    Nr. 008206. NOK 100.

Buaas, Laila og Buaas, Tor (2001)    Horten og Borre. Kort og godt. Gamle prospektkort fra Horten, Borre, 
Nykirke, Skoppum og Aasgaardstrand. (Forl. lykkens prøve, Horten). 80 s. Tverr 8vo. Orig. bd. På 
forsatsbladet stemplet: Kontrolleksemplar nr 1000, + dato og signatur. Ellers nær som ny. Rikt illustrert. 
Nr. 008347. NOK 120.

Bø, Olav (1980)    Setesdal. Folk, kunst og tradisjon. (Grøndahl, Oslo). 208 s. 4to. Orig. bd.    litt støtt og bøyde 
hjørner på øvre permer. Ellers meget fin. Mange ill, noen i farger.    Nr. 003811. NOK 120.

Børde, Haakon (Red.) (1983) Svalbard og havområdene. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 8vo. Orig. 
bind med smussomslag. Omslaget med litt slitasje langs kantene. Ellers meget fin. Rikt illustrert.    Nr. 
006697. NOK 150.

Christensen, Lars Saabye, Aalo, Ove og Oxem, Alf (1989)    Vesterålen. Lyset, livet, landskapet. (Grøndahl, 
Oslo). 103 s. Stor 8vo. Originalbind med smussomsl. Noen få skraper på omsl., gammel pris på innbrett. 
Fin. Rikt illustrert.    Nr. 005438. NOK 100.

Dahl, Johannes (1942)    Nordmarka. Eventyr og eldorado. (Tanum, Oslo). 166 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. En 
rift på venstre side av ryggstripa, noen flekker på permene.    Nr. 008983. NOK 75.

Dahl, Jon Sv (1991)    Hagens bøssemakerverksted 140 år 1851-1991. Bøssemaker i Christiania Lars Hansen 
Hagen. (J.S. Dahl, Oslo). 89 s. . 8vo. Orig. omsl. Navn på smusstittelbladet. Illustrert. Nær som ny.    Nr. 
006624. NOK 100.

Damm, Arne (1950)    Oslo, capital of Norway. (Damm, Oslo). 160 s. Stor 8vo. Omslagsillustrasjon av Ulf Aas. 
Rikt illustrert ellers. Innb. orig. helsjirtingb. med smussomsl. Omsl. med noen rifter øverst. Ryggen en 
tanke slitt nederst. Kart på for-og baksats. Fin.    Nr. 001314. NOK 100.

Dehli, Martin (1981)    Fra borgerskole til videregående skole. Gjøvik høyere skole gjennom 100 år. (Gjøvik 
gymnas, Gjøvik). 149 s. 8vo. Orig. bd. Meget fin. Illustrert. "Utgitt i forbindelse med 100-års jubileet 
1981" Iflg. forordet utarbeidet av Martin Dehli et al.    Nr. 007833. NOK 100.
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Dehli, Martin (1973)    Fredrikstad bys historie. Bind 3. Sagbrukstiden 1860-1914. (Kommunen, Fredrikstad). 
561 s. Stor 8vo. Orig. rødt helsjirtingbind med rik gulldekor og klart plastomslag. Et par sider med 
bitteliten flekk, ellers meget fin. Rikt illustrert. To foldekart.    Nr. 007980. NOK 300.

Devold, Simon Flem (1973)    Gutta og jeg. (Gyldendal, Oslo). 175 s. Fin.    Nr. 002609. NOK 85.

Eidsgård, Carl (1993)    Banepersonalets forening Drammen 100 år 1893-1993. (Eget forlag). 82 s. 8vo. Orig. 
omsl. Litt smuss på omslaga, ellers fin. Illustrert. Opplag 500 stk.    Nr. 005277. NOK 65.

Elstad, Anne Karin (1989)    Eg helsar deg, Nordmør. (Samlaget, Oslo). 126 s. 4to. Orig. bind med 
smussomslag. Omslaget med ørlite smuss, noen rifter og småhakk. Klistrelapp med nr. på framomslaget. 
Ellers fin. Rikt illustrert.    Fra forlaget: Her presenterar forfattaren si personlege reiseskildring frå 
Nordmøre. Ho beskriver kysten, øyane, fjordane og fjellheimen.    Nr. 008501. NOK 125.

Fett, Per (1972)    Håkonshallen. Fører. (Eide, Bergen). 37 s. 8vo. Illustrert. Innb. orig.b. Meget fin. Også 
engelsk tekst.    Nr. 001189. NOK 35.

Fladby, Rolf og Gjermundsen, Arthur (Red.) (1970) I manns minne. Daglegliv ved hundreårsskiftet. Frå 
Nasjonalforeningens landskonkurranse for eldre, Oslo og Akershus i manns minne. (Det Norske 
Samlaget, Oslo). 191 s. 8vo. Orig. bd. med omslag. Merke etter prislapp på omslaget, gammel pris på 
forsatsbl. Meget fin.    Nr. 005281. NOK 100.

Foldøy, Kåre (2009)    Rygerdronningen Embla - og hennes etterfølgere. (Foldøy forl., Kongsberg). 208 s. 
Illustrert av Øystein Hoff. Fin.    Nr. 003045. NOK 300.

Frislid, Ragnar og Andersen, Gjermund (1996)    Nordmarka. 
Natur, historie og friluftsliv. (Gyldendal I samarbeid med 
Naturvernforbundet i Oslo og Akershus, Oslo). 195 s. 
Tverr liten 4to. Originalbind med smussomsl. Omslaget 
med noen rifter. Materien fin. Rikt illustrert. Med 
turbeskrivelser av Gjermund Andersen.    Nr. 008810. 
NOK 170.

Frogner, Kjetil Thorbjørn (1990)    Fjære. Som engang var. 
(Fjære historielag, Fjære). 392 s. Stor 8vo. Orig. bd. Lite 
blyantnotat på tittelside og s. 205. Rikt illustrert i s/h. 
Fin.    Nr. 004696. NOK 175.

Frøstrup, Johan Christian og Vigerstøl, Nils Petter (1994)    
Veiderliv. Bind II. Glimt fra Agders jakt- og fiskehistorie. 
(Friluftsforl., Arendal). 311 s. 4to. Orig. bd. Frampermen 
en anelse buet, navn og gammel pris på forsatsbl. Litt 
smuss på forsats- og baksatsbl. Ellers fin. Rikt illustrert. 
Nr. 005754. NOK 175.

Fønnebø, Reidar (1990)    Langs Nordmannsslepene over Hardangervidda. 2. opplag. (Universitetsforl., Oslo). 
229 s. 8vo. Rikt illustrert. Innb. orig.bd. Som ny.    Nr. 002101. NOK 150.

Garaasen, Haakon (1924)    Magre vilkår. Frå grensebygder og finnskogar. Andre samlinga. (Olaf Norli, Oslo). 
237 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. Omsl. med småbretter nederst. Materien rein og fin.    Nr. 001657. 
NOK 200.
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Gihle, Pål (Red.) (1978) Frå gammalt. Festskrift i anledning Pål Gihles 70 års dag 21. februar 1978. (Toten 
historielag, Bøverbru). 237 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt smuss og noen rifter. 
Hilsen fra Pål Gihle på smusstittelbladet. Rein og fin inni. Rikt illustrert.    Nr. 007834. NOK 120.

Grieg, Sigurd og Norman, G. A. (1949)    De Sandvigske samlinger. Veileder til håndverksavdelingen. (De 
Sandvigske samlingers håndverksavdeling, Lillehammer). 128 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. Omsl. litt 
smussig og med en liten brett nederst på yttermargen på de første sidene. Rein og fin inni.    Nr. 001190. 
NOK 60. Solgt

Grimsrud, Per (1988)    Lier i våre hjerter. (P. Grimsrud, Lier). 
214 s. 8vo. Illustrert av Jon Asbjørn Berge. Orig. bd. 
Liten brett nederst på ryggen. Ellers meget fin. Illustrert. 
Nr. 005308. NOK 150.

Grytten, 
Harald (1980) 
Byvandring. 
Gater og 
steder i det 
gamle og nye 
Ålesund. Bind 
I. (Nordvest 
informasjon, 
Ålesund). 182 
s. 4to. Orig. 
bd. med 
smussomslag. 
Omslaget med 
litt slitasje og 
en rift. Ellers 
rein og fin. 
Rikt illustrert. 
Nr. 007854. 
NOK 125.

Grødeland, Svein og Oma, Magnor Erlend (1990)    Dei sterktruande. Om Lomelendingane, Perane og 
Larsane. (Dreyer bok, Stavanger). 102 s. Liten 4to. Orig. bd. med smussomslag. Fin. Illustrert.    På 
forsatsbladet er klebet inn et brev til landets biskoper datert 18. juli 1992.    Nr. 007947. NOK 150.

Grønoset, Dagfinn (1952)    Vandring i villmark. Liv og lagnad i Femundstraktene. (Aschehoug, Oslo). 114 s. 
8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget litt slitt med noen småhakk. Litt smuss på ryggen og ei side 
inni. Ellers rein og fin. Fotografier.    Nr. 008159. NOK 100.

Grønstøl, Sigrid Bø og Kalvig, Børge (2000)    Å eta eit landskap. (Wigestrand, Stavanger). 87 s. Børge Kalvig 
fotografi.    Nr. 002266. NOK 50.
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Gullestad, Marianne (1979)    Livet i en gammel bydel. 
Livsmiljø og bykultur på Verftet og en del av Nøstet. 
(Aschehoug, Oslo). 167 s. Stor 8vo. Orig. bd. Ørlite 
slitasje nederst og øverst på ryggen. Navnestempel på 
tittelsida. Ellers fin. Illustrert. Fra Bergen. Med etterord 
av Ottar Brox.    Nr. 007847. NOK 150.

Gundersen, Per 
(1997)    Kvalitet 
gjennom generasjoner. 
Kristiansand 
håndverkerforening 
150 år. Glimt fra 
foreningens liv og 
byens 
håndverkstradisjoner 
gjennom århundrene. 
(Steens klisjé, 
Kristiansand). 223 s. 
8vo. Orig. bd. Gammel 
pris på forsats, prislapp 
på bakperm. Ellers som 
ny. Rikt illustrert.    Nr. 
005272. NOK 80.

Hansen, Leif-Harry (1999)    Jubileumsskrift. Tromsø håndverkerforening 150 år 1849-1999. (Tromsø 
håndverkerforening). 97 s. 8vo. Orig. omsl. Dedikasjon på tittelside. Fin. Fotografier.    Nr. 006244. 
NOK 80.

Hansen, Martin A. (1953)    Kringen. Billeder fra øvre Gudbrandsdal. (Gyldendal, København). 73 s. Liten 4to. 
Orig. omsl. Omslaget med noen bretter og litt slitasje. Litt smuss og bruning    øverst på bakomslaget. 
Omslaget med stor glipe foran og bak. Materien fin. Nydelige illustrasjoner av Sven Havsteen-
Mikkelsen.    Nr. 008325. NOK 100.

Hanssen, Reidar (1987)    Oslo byleksikon. (Kunnskapsforlaget, Oslo). 
647 s. Stor 8vo. Rikt illustrert. Innb. orig.b. med smussomsl. 
Omsl. med ørlite slitasje og noen små rifter. Ellers meget fin.    
Nr. 001317. NOK 250.

Harr, Karl Erik (1986)    Sirilund. Vandringer på Kjerringøy gamle 
handelssted. (Cappelen, Oslo). 102 s. Stor 8vo. Orig. bind med 
smussomslag. To store rifter og en brett på bakomslaget, ellers 
meget fin. Illustrert av forfatteren.    Nr. 006424. NOK 100.

Hartvedt, Gunnar Hagen (1976)    Hordaland og Bergen. Bygd og by i 
Norge. (Gyldendal, Oslo). 570 s., pl. 8vo. Rikt illustrert. Innb. 
orig.b. Fin.    Nr. 001328. NOK 150.
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Hartvedt, Gunnar Hagen (Red.) (1976) Hordaland og Bergen. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 570 s. 
8vo. Orig. bind med smussomslag. Omslaget med litt slitasje, småhakk og rift. Pris på forsatsbladet. 
Materien fin. Rikt illustrert.    Nr. 006705. NOK 150.

Hauge, Knut Ståle og Stensrud, Arve (1992)    Kjære Hamar. (KOM forlag, Kristiansund). 144 s. 4to. Rikt 
illustrert. Orig.bd. med smussomsl. Et par små rifter i smussomsl. øverst på ryggen og en liten rift oppe 
mot ytre marg. Som ny inni.    Nr. 001781. NOK 125.

Hegtun, Halfdan (1984)    Rundt fabrikken. (Aschehoug, Oslo). 128 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Omslaget med ørlite slitasje og noen få rifter. Ellers rein og fin. Illustrert.    Nr. 007229. NOK 80.

Heide, Eivind (1980)    Historiebok for bydel 36 i Oslo gjennom tidene. Røa, Voksen, Huseby, Hovseter, 
Holmen. 119 s. Tverr 8vo. Orig. omsl. Noen bitte små prikker på omslaga. Ørliten rift øverst på ryggen, 
frampermen spriker litt. Nr. med blyant på tittelblad. Meget fin ellers. Illustrasjoner, kart. Trykt i 4500 
nummererte eks. Dette er nr. 0290.    Nr. 008210. NOK 100.

Heidel, Norvald (1956)    Gamle Fredrikstad. Festningsbyen. 2. oppl. (Reisetrafikkforeningen for Fredrikstad 
og omegn, Fredrikstad). 82 s. 8vo. Illustrert av Tegninger Ivar Bruu. Orig. omsl. Litt smuss på omslaga, 
ellers fin. Fotografier, kart.    Nr. 008624. NOK 90.

Helmen, Aksel (1952)    Hadeland. Bygdenes historie IV. (Komiteen, S.l.). 784 s. Stor 8vo. Illustrert. Foldekart i 
lomme på baksats. Innb. orig. grått helsjirtingb. Ryggen litt slitt, særlig øverst og langs falsen på 
bakpermen. Også et lite hull der. Hjørnene også litt slitt. Øverste hjørner også litt innoverbøyd. Litt 
smuss på front-og bunnsnitt. Litt smuss på satsene. Inni er det små flekker på 5-6 sider. Ellers er 
materien fin.    Nr. 001125. NOK 300.

Hiorthøy, H. F. (1956)    Physisk og Ekonomisk Beskrivelse over Gulbransdalens Provstie i Aggershuus Stift i 
Norge. Faksimileutgave. (Halvorsen & Børsum, Oslo). 2 b. i 1 (164, 237 s.). 8vo. Illustrert av Foldet 
kart    9 plansjer. Innb. orig. skinnryggb. Et bittelite sår på frampermen nær falsen. Et meget pent 
eksemplar.    Nr. 000743. NOK 700.

Hirsti, Reidar (Red.) (1979) Finnmark. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 508 s. 8vo. Orig. bind med 
smussomslag. Litt slitasje på omslagskantene.    Ellers fin. Rikt illustrert i s/h og farger.    Nr. 009005. 
NOK 200.

Hoel, Kari (1982)    Fabrikk og bolig ved Akerselva. Et industrimiljø på 1800-tallet. (Norsk teknisk museum, 
Oslo). 206 s. 4to. Orig. omsl. Illustrert med s/h foto og tegninger. 2-3rifter i framomsl., ellers fin.    Nr. 
003617. NOK 140.

Hohle, Per (1975)    Manndraperen i Nerdalsjuvet. Sagaen om Sevleguten. 
(Gyldendal, Oslo). 118 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. med smussomsl. Litt 
slitasje og et lite hakk i omslaget. Meget fin ellers.    Nr. 006717. NOK 125.

Honerød, Anne Grete og Nedrebø, Reidar (1996)    Marcus Gerhard Hoff-
Rosenkrone, 1823-1896. (Baroniet Rosendal, Rosendal). 80 s. Stor 8vo. Orig. 
omsl. Litt slitasje på omslaget. En liten brett på nedre hjørne    av 
bakomslaget. Rein og fin ellers. Illustrert. Bidrag på bokmål og nynorsk.    Nr. 
007501. NOK 80.

Honerød, Anne Grete og Nedrebø, Reidar (1996)    Marcus Gerhard Hoff-
Rosenkrone. 1823-1896. (Baroniet Rosendal, Rosendal). 80 s. Stor 8vo. Orig. 
omsl. Illustrert. Fin.    Nr. 008926. NOK 100.

55



LOKALLITTERATUR

Hopstock, Carsten og Tschudi-Madsen, Stephan (1997)    Rosendal. Baroni og bygning. 4. oppl. 
(Universitetsforlaget, Oslo). 72 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Illustrert. Meget fin.    "Utgitt i anledning 
bygningens 300 år". Ligger ved en artikkel fra Aftenposten den 24. april 1999.    Nr. 008340. NOK 100.

Ingebretsen, Herman Smitt (Red.) (1946) Sørlandet skriver saga. En antologi og noen pennestrøk om diktere 
på Sørlandet. (Stabenfeldt, Stavanger). 346 s. 8vo. Orig. lerretsryggbd. Boka litt bøyd. Litt slitasje på 
permkanter og hjørner. Rein og fin inni. Tegninger av Finn Nielsen.    Nr. 006568. NOK 100.

Iversen, Klaus (1989)    Krise, utslettelse og nytt liv. Hammerfest etter 
1914. (Hammerfest kommune, Hammerfest). 409 s. Meget fin. 
Nr. 002764. NOK 200.

Jacobsen, Frank Kiel (1990)    Giftblandersker og lensmannsmordere. 
Fra kriminalitetens historie i Østfold. (Valdisholm, Rakkestad). 
167 s. 8vo. Orig. bd. 5-6 sider med litt smuss på marger, ellers 
fin. Foto av forf.    Nr. 006425. NOK 140.

Jensenius, Jørgen H. og Chaffey, Patrick (1988)    Lomen stavkirke. 
En matematisk analyse = The Stave church of Lomen, a 
mathematical analysis. Riksantikvarens skrifter. 5. (Alvheim & 
Eide, Øvre Ervik). 63 s. 4to. Orig. omsl. Merke etter et par små 
bretter på smusstittelbladet. Et par understrekninger med 
blyant. Tekst på norsk og engelsk.    Nr. 007594. NOK 150.

Jordanger, Kari og Jordanger, Nils (2001)    Prologar frå Breim - og 
litt frå lagsblada. (Nemnda for gamle ord og uttrykk frå Breim, 
Breim). 240 s. 8vo. Noen illustrasjoner. Orig. omsl. Som ny.    

Nr. 001321. NOK 90.

Just, Carl (1950)    Carl Johans gate. Historikk og antologi. (Ernst G. Mortensens 
Forlag, Oslo). 351 s. 4to. Orig. bd. med skinnrygg og -hjørner. Ryggen og 
hjørner litt slitt. Liten brist i falsen foran nederst. Litt smuss på snitta øverst. 
Rein og fin inni. Illustrert.    Nr. 008981. NOK 150.

Karlstad, Henning (2011)    Thi Kjendes for 
Ret. Saken mot Christine Marie fra Store 
Brevig. (Vestby historielag). 95 s. Stor 8vo. 
Orig. bd. Dedikasjon fra forf. og innklebet 
hilsen fra en annen person. Illustrasjoner, 
dels i farger.    Nr. 004713. NOK 125.

Kavli, Guthorm og Hjelde, Gunnar (1973) 
Slottet i Oslo. Historien om hovedstadens 
kongebolig. Norske minnesmerker. (Dreyer, 
Oslo). 460 s. 4to. Orig rødt dek. 
helsjirtingbd. Fin.    Nr. 008982. NOK 200.
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Kirkeby, Birger (1969)    Nord-Odal bygdebok. Bind I.    Gards-og slektshistorie for Sand sokn I. (Kommunen, 
Sand). 574 s. Stor 8vo. Illustrert. Innb. orig.b. Ørlite slitasje på hjørnene, ellers meget fin.    Nr. 001331. 
NOK 350.

Kjenstad, Rune og Andersen, Bjørn (2000)    Nytrikken i Trondheim. Boken om sporvogner i funkisstil. 
(Baneforl., Oslo). 127 s. 8vo. Orig bd. Kontrollstempel på forsatsbladet. Nær som ny. Illustrert.    Nr. 
008361. NOK 125.

Kjesbu, Johannes (1983)    Bjønn og elgjakter. Bruns jeger og 
fiskerbibliotek. 3 oppl. (Brun, Trondheim). 207 s. 8vo. Orig. bind 
med smussomslag. Merke etter prislapp på bakomslaget. Glipe i 
falsen ca. s. 80-81.    Nr. 006707. NOK 130.

Kleiven, Ivar (1991)    Artiklar av Ivar Kleiven. Målbruken hans. 
Bibliografi. (Dølaringen Boklag, Lillehammer). 332 s. 8vo. Innb. 
orig.b. med smussomsl. Noen få bretter på foromsl. og en liten 
flekk på bakomsl. Gammel pris med blyant på forsatsbl. Ellers 
meget fin. Føreord av Olav Råstad. Rettingar av Andreas 
Bjørkum. Bibliografi ved Gudmund Harildstad.    Nr. 001747. 
NOK 150.

Kleiven, Ivar (1979)    Fronsbygdin. Gamal bondekultur i 
Gudbrandsdalen. 2. utg. (Fron historielag, Vinstra). 447 s. 8vo. 
Orig. bd. Illustrert. Kart. Fin.    Nr. 006691. NOK 200.

Kleiven, Ivar (1935)    Frå skotteåre. (Gudsbrandsdal boklag, 
Lillehammer). 153 s. 8vo. Innb. pent privat bind med skinnrygg- 

og hjørner. Foromslag bundet med. Marmorerte permer. Et lite hull nederst i ytre fals bak. Noen små 
brune flekker og en stripe på toppsnittet. Noe smuss på for- og baksats. Ellers et meget reint og fint 
eksemplar. Utgitt etter Kleivens død. Først trykt som "kjellarforteljing" i bladet "Bonden" i 1911-12.    
Nr. 000740. NOK 300.

Kleiven, Ivar (1981)    Frå skotteåre. 2. oppl. (Dølaringen boklag, Lillehammer). 153 s. 8vo. Orig. 
helsjirtingbd.. Ørliten flekk på på frampermen og en litt større på bakpermen. Litt slitasje på nedre 
kapité, ellers meget finl.    Nr. 006698. NOK 130.

Kleiven, Ivar (1975)    I Heimegrendi Minne fraa Seksti-Aarom. 3. upplaget. (Dølaringen Boklag, Lillehammer). 
186 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. Omsl. er fra andre 2. upplaget 1949, Vågå Historielag. På framomsl. 
noen små flekker og også litt rufsete ellers, med litt småhakk og bretter langs kantene. S. 5-12 løsnet 
nederst. Et par små flekker på indre marg s. 71. Brett nederst på ytre marg s. 87/88. Ellers rein og fin Nr. 
001748. NOK 130.

Knagenhjelm, Wibeke (1990)    Tradisjonsrike turisthotell i Sogn og Fjordane. (Samlaget, Oslo). 144 s. Liten 
4to. Originalbind med smussomsl. Omslaget med gammel prislapp og med 2-3 rifter. Frampermen med 
liten støtskade nederst. Ellers fin. Illustrert i farger og svart/hvitt.    Nr. 008407. NOK 150.

Koren, Daniel (1989)    Omkring Lindesnes. Blleder fra og oplysninger om Lister og Mandals amt. 
Faksimileutgave. (Fylkesmuseet for Telemark og Grenland, Skien). 250 s. 4to. Orig. bd. med 
smussomslag. En liten rift i framomsl., en liten "bulk" i frampermen. Ellers meget fin. Rikt illustrert.    
Nr. 007221. NOK 200.
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Kristoffersen, Ivan (Red.) (1979) Troms. Bygd og by i Norge. (Gyldendal norsk forlag, Oslo). 475 s. 8vo. Orig. 
bind med smussomslag. Omslaget med ørlite slitasje, ellers fin. Rikt illustrert i s/h og farger.    Nr. 
006695. NOK 150.

Krogstad, Morten og Schia, Erik (1982)    Vandring i Gamlebyen. (Oslo kommune, Oslo). 56 s. 8vo. Orig. 
stifta omsl. Fin. Illustrert. utgitt med støtte fra Kulturutvalget i Oslo kommune i forbindelse med Oslo-
dagene 1982 Illustrasjoner: Marianne Brochmann et al.    Nr. 008499. NOK 60. Solgt

Krogstad, Ragnar og Nordset, Bjørg (2001)    En Smak av Gudbrandsdalen. Mat 
og oppskrifter fra Gudbrandsdalen. (Regionrådet for Nord-Gudbrandsdal, 
Snøhetta forl., Otta, Lesja). 88 s. 4to. Orig. bd. Som ny. Rikt illustrert. Fra 
forlaget: Oppskriftene i boka har lokal forankring, og skal være en 
inspirasjon til kokkene ved reiselivsbedriftene i regionen. De er plukket ut 
med det for øye at de kan brukes i hotell, restauranter, kafeer og veikroer, og 
tilfredstille praktiske og moderne produksjonsmetoder. Oppskriftene kan 
også brukes i den vanlige familiehusholdning. Har litteraturliste og register. 
Nr. 008380. NOK 100.

Krohn, Kristin Moe (1997)    Over alle hauger. Opplevelser i Marka sommer og 
vinter. (Skiforeningen, Oslo). 234 s. 8vo. Orig. omsl. Rikt illustrert. Fin.    
Nr. 006989. NOK 85.

Krohn, Randi (1989)    Hedemarkens geistlige antikviteter. Om prest, kirke og allmue i gammel tid. 
(Lokalhistorisk forl., Espa). 145 s. Stor 8vo. Illustrert av Tegninger av Anne-Lise Knoff. Innb. orig.b. 
Meget fin.    Nr. 000105. NOK 140.

Krohn-Holm, Jan W. (1971)    Farriskildene i Larvik gjennem 150 år. (Farris A/S, Larvik). 165 s. Stor 8vo. 
Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med litt slitasje og et par småhakk. Meget fin inni. Illustrert.    
Nr. 008158. NOK 100.

Lamark, Hege (Red.) (1997) Bodøprofiler. (Høgskolen i Bodø, Bodø). 143 s. Stor tverr 8vo. Orig. bd. Hilsen 
fra rektor ved Høgskolen i Bodø på forsatsbladet. Nær som ny.    Nr. 007845. NOK 150.

Lange, Even (1985)    Treforedlingens epoke: 1895-1970. Bind IV. (Dreyer, Oslo). 318 s. 4to. Om Mathiesen-
Eidsvold Værk. Orig. omsl. Nr. 34 av 150 nummererte eksemplarer. Delvis uoppskåret.    Nr. 005057. 
NOK 175.

Larsen, Pio (Red.) (1977) Møre og Romsdal. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 491 s. 8vo. Orig. bind 
med smussomslag. Omslaget med litt slitasje, noen små hakk og merke etter bretter. Pris på 
smusstittelblad. Ellers fin.    Nr. 006704. NOK 150.

Lier, Bjørg (2004)    Med sløyfe i håret. En minnebok om 1950-tallet. (Forl. Langs 
Lågen, Kongsberg). 221 s. 8vo. Rikt illustrert. Innb. orig.b. med smussomsl. 
Nedre hjørner litt bøyd, ellers som ny.    Nr. 001378. NOK 120.

Lillegaard, Leif B. (Red.) (1976) Nordland. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, 
Oslo). 476 s. 8vo. Orig. bind med smussomslag. Litt slitasje på omslaget, en 
rift øverst på framomsl. Gammel pris på baksats, 4-5 sider inni med liten 
flekk. Ellers fin. Rikt ill. i s/h og farger.    Nr. 006694. NOK 150.

Lillegaard, Leif B. (Red.) (1976) Nordland. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, 
Oslo). 476 s. 8vo. Orig. bind med smussomslag. Litt slitasje på 
omslagskantene. Ellers fin. Rikt ill. i s/h og farger.    Nr. 009006. NOK 200.
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Lillegaard, Per og Lillegaard, Leif B. (1979)    Alstahaugboka. I. Fedrene. (Kommunen, Alstahaug). 343 s. 
Stor 8vo. Orig. bd. Meget fin. Noen avisutklipp ligger ved.    Nr. 008459. NOK 180.

Lindstrøm, Johan (1946)    Lærdal. (Mittet, Oslo). 71 s. 4to. Orig. bd. Illustrert. Fin.    Nr. 008971. NOK 90.

Ljone, Oddmund (1975)    "Mine tårer fløt rikelig". Fortellingen om utvandrerkvinnen Gro Nilsdatter fra 
Hallingdal. (Gyldendal, Oslo). 178 s. 8vo. Orig. bd. Ryggen bleika, gammel pris på baksats. Ellers fin. 
Nr. 008788. NOK 100.

Lommerud, Olaf (1967)    Den raue mannen. Fortelinger frå Solør. (Nikolai Olsens boktrykkeri, Oslo). 85 s. 
8vo. Orig. bd. Litt gulna langs permkantene. Hilsen fra Anna Lommerud på forsatsbladet. Fin ellers.    
Nr. 007531. NOK 130.

Losnegård, Gaute (2003)    Jondal kommune. Gards- og slektssoge. Bind I og II. (Jondal kommune, Jondal). 
tils. 1087 s. Stor 8vo. Originalbind med smussomsl. Litt slitasje og noen småhakk på omslaga, ellers 
fine. Illustrert.    Nr. 008482. NOK 500.

Lunde, Aage (1979)    Sør-Varangers historie. (Sør-Varanger kommune, Kirkenes). 
887 s. Liten 4to. Rikt illustrert. Innb. orig.b. med smussomsl.    Omsl. med 
noen bretter og en liten rift nederst bak. Ellers et reint og fint eksemplar. Med 
bidrag av Povl Simonsen og Ørnulv Vorren.    Nr. 001762. NOK 650.

Lunde, Oddmund og Lunde, Bjørn (1987)    Osbygda - mellom fjordar og fjell. (O. 
Lunde/Håndballgruppa Os turnforening, Os). 115 s. Liten 4to. Orig. bd. 
Forsatsbladet mangler. Ellers meget fin. Rikt illustrert.    Nr. 008445. NOK 90.

Løhren, Lyder (1993)    Bak rattet i varebilen muntre og alvorlige Aurskog-minner fra 
før og under krigen. (Lokalhistorisk forl., Espa). 104 s. 8vo. Illustrert av 
tegninger av Håkon Aasnes. Innb. Navn på flyblad. Meget pen.    Nr. 000010. 
NOK 80.

Magnussen, Kjell (1967)    Gaarden Store Frogner. (Oslo bymuseum, Oslo). 67 s. Liten 4to. Orig. omsl. 
Omslaget med noen få småhakk og småbretter langs kantene. Ellers rein og fin inni. Rikt illustrert i 
svart/hvitt.    Nr. 007671. NOK 95.

Mamen, Hans Christen (Red.) (1981) Akershus. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 575 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Ørlite slitasje og noen få småhakk og en rift i omslaget. Ellers meget fin. Rikt 
illustrert.    Nr. 007219. NOK 120.

Mellingsæter, Ole-Arne og Solberg, Bjørn (1981)    Her nord i Vågan-. Små dramatiserte glimt fra vår nære 
og fjerne fortid. (Lofotboka, Værøy). 96 s. Stor 8vo. Orig. bd. Et par flekker på bakpermen, ellers fin.    
Nr. 005466. NOK 100.

Minsaas, Johannes (1950)    I samvirkets tjeneste. Erindringer gjennom tre kvart århundre. (N.K.L., Oslo). 181 
s., pl. 8vo. Innb. orig.b. Ryggen litt skjev og med litt smuss. Frampermen litt slitt nede. Navn og dato på 
forsatsbladets verso. Noen få sider inni med noen flekker.    Nr. 001128. NOK 60.
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Moe, Jon (2001)    Ryfylkiana. (Mosaikk forl., Stavanger). 303 s. 8vo. Illustrert av 
Fotografi-vignettar: Asbjørn Jensen. Innb. orig. helsjirtingb. med smussomsl. 
Som ny. Med etterord av Kjartan Fløgstad. Varmt og humoristisk om folkeliv 
og natur i Ryfylke og enda vidare.    Nr. 001464. NOK 125.

Moe, Jakob P. (1970)    Hagar i Ørsta. (Volda). 96 s. Stor 
8vo. Orig. bd. Hilsen fra forf. på smusstittelblad. Fin. 
Illustrert.    Nr. 005948. NOK 150

Moren, Sigmund (Red.) (1978) Hedmark. Bygd og by i 
Norge. (Gyldendal, Oslo). 483 s. 8vo. Orig. bind med 
smussomslag. Ørlite slitasje, noen få småhakk og en rift i 
omslagskanter. Pris på forsatsblad. Ørlite smuss på 
sidesnittet. Fin ellers. Rikt illustrert.    Nr. 006710. NOK 
150.

Moslåtten, Arne (2004)    Hallingdøl. Minne frå dalen. (Samlaget, Oslo). 
143 s. 8vo. Rikt illustrert. Innb. orig.b. med smussomsl. Som ny. 
Frodige barndomsminne fra tekstforfatteren i Hellbillies.    Nr. 
001332. NOK 140

Mustorp, H. (1930)    Haugianere i Østfold. (Lutherstiftelsen, Oslo). 368 
s. 8vo. Orig sjirtingbd. Ryggen med et par små flekker og litt 
bleika, litt smuss på toppsnittet. Portretter.    Nr. 004626. NOK 
200.

Møller, Arvid (1972)    Store veonder! Skrøner frå Gudbrandsdalen. 1. 
(Jotunheimen forl., Lillehammer). 93 s. 8vo. Illustrert av Torbjørn 
Mathisen. Orig. omsl. Liten rift i omslaget nede og oppe ved 
ryggen. Hilsen på smusstittelbladet, tre sider med liten flekk. Rein 
og fin ellers. Samla av Arvid Møller.    Nr. 004941b. NOK 60.

Møller, Vilhelm (1970)    Sør i skjærgården. (Gyldendal, Oslo). 118 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Omslaget med litt smuss og smårifter. 
Ellers fin. Tegninger av Ulf Aas.    Nr. 005298. NOK 75.

Mørk, Kaspara (1981)    Tida går. Skildring fra en østlandbygd etter 
århundreskiftet. (Dreyer/ Norges bondekvinnelag, Oslo). 109 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl., 2-3 rifter i omsl., litt bruning på del av 
ryggen, et par små flekker på forsats. Fin ellers.    Nr. 003703. NOK 
100.

Naustdal, Jakob (1965)    Gamal grunn 50 årsskrift for Fana folkehøgskule. 
Gamal grunn. Skrift nr 5. (Milde). 182 s. 8vo. Noen illustrasjoner. 
Orig. omsl. Omsl. med noen små flekker og noen bittesmå rifter. Brett 
på alle tre kantene på omsl. Som ny inni.    Nr. 001323. NOK 85.
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Nesdal, S. (1992)    Lodalen. Fager og fårleg. (Oslo). 136 s. + 
bilag. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget med 
stor rift nederst og et par mindre øverst. Ellers fin. Bl.a. 
om Lodalsulykken. Illustrert.    Nr. 005288. NOK 100.

Nesten, H. (1998)    Ullensaker. En bygdebok. Bind I. 2. oppl. 
(Ullensaker kommune, Kulturetaten, Jessheim). 609 s. 
8vo. Orig. bd. Faksimile etter første-utgave fra 1927. Nær 
som ny. Illustrert, kart.    Nr. 008291. NOK 250.

Nielson, Haakon B. (1966)    Byoriginaler. Tradisjoner og 
minner om kloke koner, folkelige dikterfigurer, vandrende 
musikanter og annet underlig folk fra det gamle 
Kristiania til dagens Oslo. (Cappelen, Oslo). 197 s. 8vo. 
Orig. bd. Litt bruna på rygg og langs øvre permkanter. 
Meget fin inni. Illustrert med 80 tegninger og fotografier. 
Nr. 006537. NOK 100.

Niemi, Einar (1983)    Vadsøs historie. Bind 1. Fra øyvær til 
kjøpstad (inntil 1833). (Vadsø kommune, Vadsø). 623 s. 
Leks 8vo. Orig. bd. Nedre hjørne på bakpermen litt støtt. 
Ellers meget fin. Rikt illustrert. Side. 43-61, 163-195, 
247-253 omhandler samiske forhold. Bildered. og layout: 
Arvid Sveen.    Nr. 008490. NOK 300.

Nilsen, Arne og Eilertsen, Arnulf (1982)    Tromsøysund meieri. 75 år. (Grafisk produksjon, Tromsø). 56 s. Stor 
8vo. Innb. orig.b. Bok med fotografier fra 1907-1982. Rein og fin.    Nr. 001141. NOK 60.

Nilsen, Knut A. (1972)    Nordmarksboka. (Grøndahl, Oslo). 184 s. 4to. Orig. hellerretsbd. Nr. med blyant på 
tittelsida. Ei side med liten glipe i falsen. Ellers fin. Rikt illustrert i farger og svart/hvitt. Kart. 
Billedredaktør: Finn P. Nyquist.    Nr. 008200. NOK 120.

Norberg, Svein Nic, Rørvik, Ole Petter og Østraat, Bjørn (1997)    Trondheim. Tusen år ved Nidelven. (Aune 
forl., Trondheim). 96 s. Parallell norsk og engelsk tekst.    Nr. 002387. NOK 90.

Nord, Svein (1985)    Hardanger. (Nord 4, Bergen). 218 s. 4to. Orig. bd. Nedre permhjørner litt støtt. Ellers 
meget fin. Rikt illustrert i farger.    Nr. 003810. NOK 125.

Norstrøm, Finn (1959)    Gløtt fra Glåmdalen. Folk og fenalår. (Elverum). 175 s. 8vo. Orig. omsl. Fin. 
Omslagstegning av Kjell Aukrust.    Nr. 005609. NOK 115.

Nyhus, Per (1981)    Dengang det het Laurvig. (Østlands-posten, Larvik). 271 s. Stor 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Litt rufs øverst på omsl. Fin ellers. Rikt illustrert.    Nr. 005600. NOK 100.

Næss, Øyvind (1984)    "- men folket frikjente ham". Skjebner og skisser fra det gamle Fredriksvern. (Oluf 
Rasmussens forl., Skien). 114 s. Liten 4to. Originalbind med smussomsl. Fin.    Nr. 008589. NOK 100.

Nøkleby, Andreas (1987)    Kommunejubileet 1837-1987. Hof kommune i Vestfold. (s.n., S.l.). 177 s. Stor 8vo. 
Orig. omsl. Omsl. med litt smuss og noen små rifter. Rein og fin inni.    Nr. 004286. NOK 60.

Ólafia, Jóhannsdóttir (1925)    De ulykkeligste. Livsskildringer fra Kristiania. Landsutg. (I hovedkommisjon 
hos Norsk litteraturselskap, Oslo). 134 s. Orig helsjirtingbind, marmorert snitt. Forsatsbl. revet ut. Noen 
sider med litt smuss.    Nr. 003054. NOK 50.
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Olsen, Ole Tobias, Hals, Harald og Boye, Else (1963)    Christiania og omegn. Otteogtyve bilder, fotografert 
av Ole Tobias Olsen. Med opplysende tekst av Else M. Boye og Harald Hals II. (Oslo bymuseum, Oslo). 
62 s. Liten tverr 4to. Orig. omsl. Omslaget med ørlite slitasje og et lite hakk i øvre kant. Svake 
blyantmerker på bakomslaget. Et par sider med liten flekk. Ellers rein og fin.    Nr. 007857. NOK 100.

Opedal, Halldor O. (1940)    Makter og menneske. Folkeminne ifrå Hardanger. IV. Norsk folkeminnelag 
skrifter. 46. (Norsk folkeminnelag, Oslo). 192 s. 8vo. Orig. omsl. Omslagets rygg og noen av kantene 
med litt bleiking og litt smuss. Navn på framomslag og tittelside. Litt smuss på siste side. Ellers fin. 
Delvis uoppskåret.    Nr. 007934. NOK 120.

Osland, Thor (1990)    Karmøy. Liv og landskap. (Dreyer bok, 
Stavanger). 128 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Ørlite 
slitasje øverst på ryggen, og et par småhakk. Ellers meget fin. 
Rikt illustrert i farger.    Nr. 007855. NOK 150.

Palmstrøm, Bettine (1995)    Fra Themsen til Tana. (Vidarforl., 
Oslo). 94 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. med smussomsl. Omsl. 
litt rufsete, gammel pris på forsats. Hilsen fra forfatteren på 
forsatsbladet, ei side inni med liten flekk. Ellers fin.    Nr. 
005395. NOK 100.

Pedersen, Einar Solheim (1982)    Tre bygdesamfunn rundt heia. 
Befolkningsmessige, økonomiske og sosiale forhold i Valle, 
Suldal og Hjelmeland 1800-1900. AmS-skrifter. 8. 
(Arkeologisk museum i Stavanger, Stavanger). 103 s. Liten 
4to. Orig. omsl. Fint Illustrert.    Nr. 008681. NOK 150.

Pettersen, Magnus (1999)    Evenes kirkested 1250-2000. Evenes 
kirke 1800-2000. (Evenes menighetsråd, Evenes). 144 s. Stor 

8vo. Orig. bd. Hilsen på forsatsblad. Noen illustrasjoner. Meget fin.    Nr. 004542. NOK 85.

Rabben, Bjarne (1972 - 1989)    Herøyboka. Bygdesoga I - III. (Herøy sogelag, Førde). 508 s. + 649 s. + 490 s. 
8vo. Rikt illustrert. Innb. orig.b. Bind 3 med heilb., bind 1 og 2 med halvb. Alle tre binda har noen 
ganske få sider med litt småflekker. I bind 2 s. 209 - 224 noe misfarging (trykksverte?). Bind 2 også 
med en liten flekk på fotsnittet og ørlite rufs på toppsnittet. Bind 1 med glipe i ryggen s. 256 - 257. Bind 
3 med glipe i ryggen s. 129 og s. 256 - 257. Ellers et fint sett.    Nr. 001760. NOK 750.

Rabben, Bjarne (1970)    Herøyboka. Landslag og folkeliv. (Herøy sogelag, Førde). 498 s. 8vo. Rikt illustrert. 
Innb. orig.b. Ryggen en tanke skjeiv. En liten brett ved kapitélene. Litt slitt på nedre permkanter. Et lite 
sår på fremre indre fals. Noen få sider med små flekker. Litegrann rufs på ytre marg på på 
baksatspapiret. Ellers bra.    Nr. 001759. NOK 200.

Ramberg, Knut (Red.) (1974) Gudbrandsdalen. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 380 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Omslaget med slitasje og et par rifter og småhakk. Teipa på innsida. Et blad inni 
med liten brett. Ellers rein og fin. Rikt illustrert.    Nr. 007407. NOK 140.

Ramm, Harald (1972)    Oslo sparebank. 1922-1972. Begivenhetsrike decennier. Mangeartede utfordringer. 
(Oslo sparebank, Oslo). 311 s., 2 bl. 4to. Orig. bd. med plastomsl. Rift i plastomsl. Ørlite smuss på 
snitta, ellers fin. Illustrert.    Nr. 008979. NOK 100.

Rasch, Ole Anker (1999)    Rød Herregård. 2. opplag. (Stiftelsen Rød Herregård). 31 s. Tverr8vo. Orig. omsl. 
Fargefotografier og anetavle. Sammendrag på engelsk.    Nr. 001832. NOK 50.
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Ree, Ørnulf (1937)    Moss før og nu. (s.n., Moss). 127 s. Stor 8vo. Orig. bd. På frampermen delvis merke etter 
et glass(?) øverst. Litt slitasje ved kapitéler og nedre hjørner. Illustrert. Utbrettsplansje.    Nr. 007985. 
NOK 130.

Refsum, Tor (1948)    Gudbrandsdalen og malerne. (Cappelen, Oslo). 159 s. Stor 8vo. Orig. skinnryggbd. Ørlite 
rufs på ryggen. Har tilhørt Birger Bergersen. Navnestempel på senere eier på tittelblad og bakre sats. Et 
par sider med ørlite smuss. Ellers fin. Rikt illustrert.    Nr. 007848. NOK 150.

Rike, Aug    Rygnestadloftet. (s.n., S.l.). 23 s. Liten 8vo. Orig. stifta omslag. Lett bruning langs kantene og på 
ryggen. Ellers fin. Noen illustrasjoner.    Nr. 008018. NOK 60.

Risa, Lisabet (1989)    Hå gamle prestegard 1637-1989. (Driftsstyret, Varhaug). 68 s. 8vo. Illustrert. Orig. stifta 
omsl. Som ny. Sammendrag på engelsk.    Nr. 001933. NOK 35.

Roen, Knut (1983)    Nye Østfold-historier. (Aventura, Oslo). 48 s. Liten 8vo. Illustrert av Per Haug. Orig. omsl. 
Som ny.    Nr. 003630. NOK 55.

Rugsveen, Magne (1985)    Lågåsildfisket i Fåberg. Endring i form og bruk, 1850-
1980. Særpublikasjon Norsk skogbruksmuseum. 7. (Norsk 
skogbruksmuseum, Elverum). 255 s. 8vo. Orig sjirtingbd. Illustrasjoner, kart. 
Navnestempel på tittelsida, med litt smitte til to andre blad. Ellers rein og fin. 
Nr. 007841. NOK 250.

Ryvarden, Leif og Tømmeraas, Per J. (1979)    Alta-
Kautokeinovassdraget. 2. opplag. (Universitetsforlaget, 
Oslo). 104 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Illustrert. 
Meget fin.    Nr. 007982. NOK 150.

Røde, Gro (Red.) (2000) Livet langs elva. Oslohistorie 
fra Sagene, Torshov, Bjølsen, Iladalen, Sandaker, Åsen. 
(Bydel Sagene-Torshov, Oslo). 287 s. 4to. Orig. bd. Noen 
få striper på permene. Ellers som ny. Rikt illustrert. Fra 
forlaget: I Livet langs elva vandrer leseren i et spennende 
landskap blant bygninger og folk i miljøet langs 
Akerselva i bydel Sagene-Torshov. Fellesnevneren for 
bydelen er den alltid bevegelige, brusende, arbeidsomme, 

til tider skitne, men nå så vakre Akerselva. Ingen annen bydel har elva, livsnerven, så hjertelig tilstede. Det er 
elva og virksomhetene langs denne som har påvirket og utviklet bydelen slik den framstår i dag. Her er det 
skrevet norgeshistorie: Fra jordbruk, møller og sagbruk på 1500-tallet til de store fabrikketableringene rundt 
1850 som ble arbeidsplasser for flere tusen arbeidere. Det varte i 100 år, og så ble det stille. Elvekreftene var 
ikke lenger nødvendige. Men før fabrikkene ble fasader for TV-studioer og databedrifter, skrives det mange 
kapitler i bydelens historie. I Livet langs elva kan du lese alt om dette. Livet langs elva inneholder spennende og 
ukjente fotografier, nyskrevne fagartikler og bidrag fra mange forskjellige kilder: Fra 80-90 intervjuer med 
mennesker i bydelen, via foreningsprotokoller. til bidrag fra to skrivekonkurranser. Livet langs elva er skrevet 
for alle med tilknytning til bydelen, for private og bedrifter, og for dem som vil vite mer om Oslos historie.    Nr. 
008382. NOK 120.

Røine, Bengt-Arne (1979)    Fortell Såmund- fortell mer. Sagn, folkelivs- og bjørneskildringer fra Utkant-
Norge. (Grøndahl, Oslo). 161 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget med noen rifter, navn og 
adr. på tittelbladet. Fin.    Nr. 003974. NOK 120.
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Rønning, Olaf I. og Barth, Edvard K. (1973)    Rago, Ånderdalen. Norges nasjonalparker. 6. (Lutherstiftelsen, 
Oslo). 103 s. Bred 8vo. Orig. bind med smussomslag. Omslaget med litt smuss og slitasje og 3-4 
smårifter. Fin inni. Gammel pris på forsats. Rikt illustrert. Kart.    Nr. 006727. NOK 100.

Sande, Lars Chr (1987)    Rogaland. Et mangfoldig fylke. (Rogaland fylkeskommune, Stavanger). 257 s. Liten 
4to. Orig. bd. Liten skrape på nedre baksats. Ellers meget fin. Rikt illustrert.    Nr. 008408. NOK 130.

Sandvig, Anders (1928)    De Sandvigske samlinger i tekst og billeder. Fra ættegården til husmannsplassen. Et 
bidrag til Gudbrandsdalens kulturhistorie. (Cappelen, Oslo). 271 s. Leks8vo. Rikt illustrert. Innb. orig. 
dekorert hellerretsbd. Litegrann smuss på ryggen og frampermen. Materien rein og fin.    Nr. 001804. 
NOK 250.

Sandvin, Ingebjørg Sandstaa (1985)    Kvar dag er ei gåva. (Norsk bokreidingslag, Bergen). 135 s. 8vo. 
Illustrert av Teikningar ved Leif Harald Forthun. Innb. orig.b. med sjirtingrygg. På bakpermen merker 
etter prislapper og litt smuss. Rein og fin inni. Handler om livet på bygdene i Indre Hardanger i 
perioden rundt 2. verdenskrig. Forteller med både alvor og skjemt om gleder og sorger i ei vanskelig tid. 
Nr. 001322. NOK 75.

Schandy, Tom og Helgesen, Tom (2000)    Naturperler i Buskerud. (T. Schandy T. Helgesen, 
Naturvernforbundet, Vestfossen, Drammen). 239 s. 4to. Orig. bind med smussomslag. Litt slitasje og 
noen rifter i omslaget. Hilsen på forsatsbladet. Materien rein og fin. Rikt illustrert.    Nr. 006917. NOK 
190.

Schieldrop, Edgar B. (1961)    Christiania spigerverk. 1853-1961. (Spigerverket, Oslo). 425 s. 4to. Illustrert av 
Fotografier, kart, faksimiler. Innb. orig. helstrieb. Litt smuss øverst på frampermen. Hull øverst på 
forsatsbl. og smusstittelbl. Sprukket i fremre fals. Rift i nedre del av smusstittelbl. Ellers et reint og fint 
eksemplar.    Nr. 000718. NOK 130.

Schulstad, Per (1968)    Alby. Trekk fra gårdens historie. (s.n., Moss). 40 s. 8vo. Illustrert. Orig. omsl. En ørliten 
rift på foromsl. nederst på ryggen. Litegrann svakt smuss på omslaget. En side inni med en flekk. 
Gammel pris skrevet med kulepenn på første blad inni. Ellers et fint eksemplar.    Nr. 001184. NOK 75.

Schulstad, Per (1950)    Moss meieri og handelslag gjennom 50 år. Litt historikk om melkebrukets utvikling i 
Mossedistriktet i 100 år. (Meieriet, Moss). 101 s. Liten 4to. Illustrert. Innb. hellerretsb. Bindet smussig 
og med merker etter vannskade øverst. Litt sprik på permene. Også merke etter vannskade på ca. 30 
sider inni. Noen sider inni med litt flekker. Teksten rein og fin.    Nr. 001185. NOK 80.

Selvaag, Olav (1985)    Oslo som drømmested. (Gyldendal, Oslo). 79 s. Liten 4to. Rikt illustrert. Innb. orig. 
helsjirtingb. med smussomsl. Omsl. med en større rift foran, og et par små rifter på bakomsl. Ellers et 
fint eksemplar.    Nr. 001316. NOK 100.

Sirevåg, John, Worsøe, Odd Inge og Tollefsen, Nils J. (2002)    Rogaland i bilder. (Commentum forl., 
Sandnes). 175 s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Litt slitasje og merke etter brett øverst på omslaget. 
Nedre hjørne på frampermen med ørliten bøy. Ellers meget fin. Rikt illustrert i farger.    Nr. 007989. 
NOK 120.
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Skanche, Kari (1994)    Fjellkongen Ludvig "Ludden". (Thorsrud, 
Lokalhistorisk forl., Lillehammer). 79 s. 8vo. Orig. bd. Ei ørlita 
skrape på frampermen. Etpar sider med liten kulepennstrek på 
marg. Hilsen fra forf. på forsatsbladet. Fin. Illustrert.    Nr. 
007717. NOK 100.

Skar, Johannes (1925)    Gamalt or Sætesdal. Bind I. Ny auka utg. 
(Samlaget, Oslo). 248 s. En del ark ikke oppskåret. Liten rift 
nederst s. 27-28.    Nr. 002875. NOK 250.

Skar, Johannes (1913)    Sogur I. Gamalt or Sætesdal VI. (Norli, 
Kristiania). 135 s. 8vo. Orig. illustrert kartonasjebd med ørlite 
smuss. Skrift på tittelside. Et meget fint eksemplar, nesten ikke 
bruksspor.    Nr. 009036. NOK 200.

Skjeldsø, Lars (1979)    Frå 
hverdagslivet i Øvre Gjerstad. 1850-
1890. (utgitt av Gjerstad historielag, 
Gjerstad). 255 s. Stor 8vo. Etter 
avisartiklar og handskrevne notatar ved 
Andreas Vevstad. Originalbind med 
smussomsl. Ørlite slitasje og noen 
rifter i omslaget. Øvre hjørne litt støtt. 
Ellers meget fin. Illustrasjoner, kart, 
faksimiler.    Nr. 004712. Solgt

Skuggevik, Dordi Glærum (1986)    Utvandringshistorie fra 
Nordmøre. Stangvik og Surnadal prestegjeld. (D. G. 
Skuggevik, Surnadal). 460 s. 4to. Orig. bd. Litt smuss på 
nedre snitt. Litt støtte hjørner.    Ellers fin. Rikt illustrert.    Nr. 
008972. NOK 350.

Slettan, Dagfinn (1979)    Kystfolk ser 
tilbake. Livet på Trøndelagskysten i 
mellomkrigstida. (Tiden, Oslo). 397 s. 8vo. 
Orig. bind med smussomslag. Omslaget 
med ørlite slitasje og noen små hakk og 
merke etter brett. Gammel pris på 
forsatsbl. Fin. Illustrert.    Nr. 006715. 
NOK 150.

Slaatto, Anine Wollebæk (1976)    
Lillehammer-profiler. Artikkelsamling. 

Bind 1. (Lillehammer). 8vo. Orig. omsl. Liten brett på nedre hjørne på framomsl., gammel pris på forsats. 
Hilsen på tittelbladet og neste side. Fin inni. Illustrert.    Nr. 005287. NOK 70.
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Solberg, J. O. (1954)    Trondhjems bagermesterforening 27. september 1894-10. mars 1926; Trondhjems 
bakerlaug 10. mars 1926-27. september 1944. (Trondheim). 67 s. Stor 8vo. Orig. bd. Litt brun på 
ryggen, ellers et fint eksemplar.    Nr. 005428. NOK 100.

Solberg, Olav (1996)    "O sørgelig' tider! O trengende stand!". Krigsviser og andre skillingsviser frå Stryn. 
Norsk folkeminnelags skrifter. nr 141. (Norsk folkeminnelag Aschehoug, Oslo). 133 s. Stor 8vo. 
Originalbind med smussomslag. Et par smårift i pmslaget og ei lita skrape på framomslaget. Ellers 
meget fin. Illustrasjoner, noter.    Nr. 006746. NOK 130.

Standal, Ragnar (1985)    Mot nye heimland. Utvandringa frå Hjørundfjord, Vartdal og Ørsta. (Kommunen, 
Ørsta). 688 s. 8vo. Illustrert med fotos.. Innb. orig.b. Bittelite hakk i ryggen oppe og nede. Ellers som 
ny.    Nr. 000113. NOK 280.

Stang, Johan L. (1980)    Sogn - en del av Oslo.    Bakkehaugen, Berg, Korsvoll, Kringsjå, Nordberg, Sogn 
Hageby, Tåsen, Ullevål Hageby. (i kommisjon Tiden, Oslo). 207 s. 8vo. Orig. bd. Litt smuss på 
toppsnittet. Ellers fin. Rikt illustrert.    Nr. 008736. NOK 130.

Steen, Asbjørn (Red.) (1981) Leksvik bygdabok. Kulturbind I. (Bygdaboknemnda, Leksvik). 399 s. Meget fin. 
Nr. 002595. NOK 300.

Steen, Tryggve B. (1945)    Kryss i almanakken. Kristiania-minner fra årene 1914-22. (Tanum, Oslo). 145 s-. 
8vo. Orig. bd. Litt smuss og slitasje på rygg og langs kanter. Ryyg og øvre del av permer litt bleika. 
Ellers meget fin.    Nr. 006580. NOK 90.

Steinsli, Gunnar (1996)    Tomb. Frå Simon Kåreson til Tomb jordbruksskole. (Tomb jordbruksskole, Råde). 71 
s. 8vo. Orig. omsl. Illustrert av Odd Skullerud.    Nr. 007840. NOK 90.

Steinsvik, Tone Sinding (1978)    Blaafarveværket. (Stiftelsen Modum Blaafarveværk, Åmot). 47 s. 8vo. Orig. 
omsl. Navn på tittelblad, ellers som ny.    Nr. 005312. NOK 70.

Stensrud, Arve (1989)    Muntert lag - fra Hedmark. (Lokalhistorisk forl., Espa). 145 s. I utvalg ved Arve 
Stensrud. Orig. bd. Med bl. a. Alf Prøysen, Kjell Aukrust og Dagfinn Grønoset. Meget fin.    Nr. 003117. 
NOK 90.

Stugu, Ola Svein (1991)    Når myra blir by. Tillerbyen fra idé til virkelighet. (A/S Tillerbyen, Trondheim). 106 
s. 4to. Orig. bd. med smussomslag. Bakomslaget med et par rifter og brett. Hilsen på forsatsbladet. Rein 
og fin ellers. Illustrert.    Nr. 007596. NOK 100.

Sundt, Johannes (Red.) (1992) Røros før - og nå - Rørosbanken 150 år - 1992. 
Utgitt i anledning 150-årsjubileet til Rørosbanken. (Banken, Røros). 189 s. 
4to. Orig. bd. med smussomslag. Ørlite slitasje på omslagets øvre kant. En 
rift i øvre kant s. 103/104. Ellers meget fin. Rikt illustrert i svart/hvitt og 
farger.    Nr. 007853. NOK 125.

Svendsen, Odd (1987)    Edderkopp. Den tause hær 1940-1945. En dokumentar. 
(Star forlag, Larvik). 301 s. 8vo. Omslagsillustrasjon: Odd Svendsen. Boka 
inneholder også mange fotografier. Innb. orig.b. Ryggen litt skjev. Noen få 
riper på bakre perm. Ellers pen. Historien om den hemmelige etterretnings-
og geriljaorganisasjonen "Edderkopp". Nettet strakte seg over Telemark, 
Buskerud og Vestfold med kontakter til Oslo.    Nr. 000295. NOK 120.
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Særheim, Inge (1989)    Kvitsøy. Namn og stader. (Rogaland 
fylkeskulturstyre, Stadnamnprosjektet, Stavanger). 140 s. 8vo. 
Orig. omsl. Fin. Illustrert. Rettelapp ligger ved.    Nr. 007835. 
NOK 120.

Sørhaug, Olav Kjell (1973)    Lurøy prestegjeld i 150 år, 1823-1973. 
(Menighetsrådene i Lurøy prestegjeld, Træna). 80 s. 8vo. Orig. 
omsl. Fin. Illustrert.    Nr. 006350. NOK 80.

Taksdal, Turid (1974)    Etnologisk feltarbeid i Loen sommaren 1973. 
Rapport. (Institutt for folkelivsgransking, Universitetet i Oslo, 
Oslo). 47 s. 4to. Omslag. Over 80 plansjer, foto, tegninger, kart 
etc. Initialer på framomsl., navn og merknad på tittelside, ellers 
meget fin.    Nr. 004469. NOK 200.

Teigum, Ivar (2001)    Bygdebok for Vågå og Sel. Bind 1: Frå dei 
eldste tider til 1600. (Sel kommune, Otta). 363 s. Stor 8vo. 
Orig. bd. Nær som ny.    Nr. 005607. NOK 250.

Throndsen, Ludvig (Red.) (1977) Buskerud. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 414 s. 8vo. Orig. bind 
med smussomslag. Omslaget med litt slitasje og noen småhakk. Gammel pris på forsatsbladet. Fin. Rikt 
illustrert.    Nr. 006712. NOK 150.

Tjeltveit, Njål (1988)    Med båt og buss. Ruteferdsla i Austre Ryfylke. (Dreyer bok, Stavanger). 165 s. Meget 
fin.    Nr. 002776. NOK 150.

Tranøy, B. S. (1959)    Å eg veit meg eit land. (Eget forlag, Oslo). 330 s. 8vo. Illustrert i s./h. Innb. orig.b. 
Ryggen en tanke bleket. Ørlite smuss på permene. Navnestempel på forsatsbl. Et fint eksemplar. 
Handler om Nord-Norge. Mange annonser!    Nr. 001164. NOK 125.

Try, Hans (1976)    Rikssamlingstid på Agder. (Studentbokhandelen, Kristiansand). 112 s. 8vo. Illustrert i s./h. 
Orig. omsl. Løs i fremre fals. Navn på foromsl. verso. Rein og fin inni.    Nr. 001173. NOK 30.

Tråen, Even, Sjulstad, Sølver og Grønseth, Jan (2001)    Livet langs Numedalslågen. 
(Villmarksfoto/Bokprosjekt Lågen, Hof). 317 s. 4to. Orig. bd. Som ny. Rikt ill. i farger og s/hv.    Nr. 
008332. NOK 250.

Valen-Sendstad, Fartein (1951)    De Sandvigske samlinger. Veileder til friluftsmuséet. (Haraldsøn, Oslo). 91 s., 
kart. 8vo. Rikt illustrert. Orig. omsl. Omsl. litt smusset, særlig foran. På smusstittelbl. er festet med 
binders en reproduksjon av en "Ti Rigsdaler dansk courant" fra 1807. Rustflekker etter bindersen på tre 
sider. Ellers rein og fin inni.    Nr. 001362. NOK 55. Solgt

Vindenes, Kjellaug Nordahl (2002)    Koffor de då? Ord og uttrykk fra Bergen. Med en liten forklaring. II. 
(Akademisk fagforl., Haugesund). 53 s. Liten 8vo. Orig. bd. Nær som ny. Illustrasjoner/konsulent: 
Bjørn Toft.    Nr. 007516. NOK 90.

Vogt, Jørgen Herman (1970)    Moss som den var. Gamle bilder fra byen. 2. utg. (Selskabet til Moss bys vel, 
Moss). 302 s. Liten 4to. Dekorert orig. bd. Litt smuss på sidesnittet, ellers meget fin. Rikt illustrert.    Nr. 
007988. NOK 200.
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Wallem, Fredrik B. (1926)    Trondhjems bakerlaug. Skrifter utgit av Trondhjems historiske forening. 
(Trondhjems historiske forening, Trondhjem). 248 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Omslaget med litt smuss og 
småhakk, litt brun rygg, gammel pris med blyant på framomsl. Ellers bra. Uoppskåret.    Nr. 005429. 
NOK 125.

Walsø-Kanstad, Leif (1968)    Lødingen. Vi graver i fortiden. (s.n., Lødingen). 79 s. 8vo. Orig. omsl. (stifta). 
Fint.    Nr. 005398. NOK 90.

Wandrup, Fredrik (1986)    Oslo sett fra luften. (Mortensen, Oslo). 125 s. 28cm. Orig. bind med smussomslag. 
Ørlite slitasje på omslaget. Ellers fin. Rikt illustrert. Forord av Albert Nordengen. Fra forlaget: Her er 
tre bøker som gir et spennende bilde av disse tre byene    sett under en ny vinkel. Hvert bilde har en 
fascinerende detaljrikdom, og alle som bor på disse stedene, vil finne sitt hus og sin gate, og dessuten 
kunne lese interessante beskrivelser fra byen og sitt eget strøk. Et praktverk man vil ha glede av lenge. 
Hver bok har 120 fantastiske fargefotografier.    Nr. 009055. NOK 200.

Wekre, Eivind (1960)    Meieribruket i Vestfold 1860-1960. (Institusjonene, S.l.). 181 s. Stor 8vo. Orig. 
helsjirtingbd. med omslag. Liten rift i bakomsl., liten flekk på frampermen, gammel pris på forsats, 
noen få flekker inni. Ellers fin. Utgitt av meieriene og meieriorganisasjonene i Vestfold ved 100-
årsjubileet for opprettelsen av Ramnes ysteri.    Nr. 005278. NOK 125.

Widnes, Marie Lovise (2012)    Ein glytt innom gangdøra. (Setesdalsforl., Valle). 164 s. 8vo. Orig. bd. Nær 
som ny.    Nr. 006236. NOK 85.

Wollstonecraft, Mary (1972)    "Tønsberg var blit et hjem for meg". Den engelske forfatterinnen Mary 
Wollstonecraft om sine inntrykk fra 1790-årene i Norge. (Tønsberg Blad.). Orig. omsl. Hilsen til Einar 
Diesen på smusstittelblad. Nydelig tresnitt av Hans Gerhard Sørensen.    Nr. 003113. NOK 100.

Woxholth, Yngve (1977)    Oslo. (Oslo kommune, Hjemmenes Forlag, Oslo). 105 s. 4to. Orig. bd Bittelite 
slitasje øverst på ryggen, ellers meget fin. Bilder fra Oslo. Flerspråklig.    Nr. 008978. NOK 100.

Østensjø, Karl A. og Bjerkvik, Ottar (1988)    Hist og her med Øst. (Haugesunds avis forlag, Haugesund). 194 
s. Tverr 4to. Orig, bd. Merke etter prislapp(?) på frampermen. Ellers nær som ny. Ei fin bok. Rikt 
illustrert med fotos og tegninger.    Nr. 008330. NOK 130.

Øy, Nils E. (Red.) (1978) Østfold. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 475 s. 8vo. Orig. bind med 
smussomslag. Omslaget med litt ørlite slitasje og et par rifter. Gammel pris på forsatsbladet. Rikt 
illustrert.    Nr. 006713. NOK 150.

Aadnøy, Alf (Red.) (1979) Rogaland. Bygd og by i Norge. (Gyldendal, Oslo). 537 s. 8vo. Orig. bind med 
smussomslag. Omslaget med ørlite slitasje og en rift. Pris på forsatsblad. Rein og fin ellers. Rikt 
illustrert.    Nr. 006709. NOK 150.

Aagesen, Ole (1989)    Hisøy-bilder III. Ole Aagesen - 1889-1971. Del. 1.    En livshistorie fra Mortensbugt, 
Hisøy, som bygger på hans dagbøker, skisser og fotografier. (Hisøy historielag, Hisøy). 83 s. Tverr 8vo. 
Orig. omsl. Meget fin. Samlet og redigert av Ulrik Sørensen Kirkedam.    Nr. 007838. NOK 100.

Aall, Hans (red.) (1925)    Norske bygder. Bind II. Vest-Agder I og II i ett bind. Norske bygder. (John Grieg, 
Bergen). 187, 96 s., XXXXV pl. Folio. Rikt illustrert. Bind I med 84 billeder, bind II med 5 farvetrykk, 
40 plancher og 196 billeder. Orig. hellerretsbd. Navnestempel på forsatsbl. Noen ganske få sider med 
litt blyantnoteringer. Meget fin. Med bidrag av: Gisle Midttun, H. Bryn, Torleiv Hannaas, Helge 
Gjessing, Gustav Indrebø, A. B. Asserson, Knut Liestøl, O. M. Sandvik og Magnus Olsen.    Nr. 002029. 
NOK 300.
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Aall, Hans (red.) (Red.) (1925-1927) Norske bygder. Bind II. Vest-Agder I og II i ett bind. Norske bygder. (John 
Grieg, Bergen). 187, 96 s., XXXXV pl. Stor 4to. Orig. bd. Liten flekk på frampermen og ørlite slitasje 
på nedre hjørner. S. 87- 126 i første halvbind merke etter brett på nedre hjørner. Flekk s. 151 og 152. I 
annet halvbind liten flekk s. 40 og plansje 30. Ellers meget fin. Bind I med 84 billeder, bind II med 5 
farvetrykk, 40 plancher og 196 billeder. Med bidrag av: Gisle Midttun, H. Bryn, Torleiv Hannaas, Helge 
Gjessing, Gustav Indrebø, A. B. Asserson, Knut Liestøl, O. M. Sandvik og Magnus Olsen.    Nr. 007974. 
NOK 500.
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